CONG TY CO PHAN TV-TM-DV DIA OC  CONG HOA XA HOI CHU NGHIA VIET NAM

HOANG QUAN Béc lip - Tw do - Hanh phiie
HOANG QUAN CONSULTING — TRADING THE SOCIALIST REPUBLIC OF VIETNAM
—SERVICE REAL ESTATE CORPORATION Independence - Freedom - Happiness
S&: 94 /2025/CV-HQC Thanh pho Ho Chi Minh, ngay 29 théang 04 ndm 2025
No.: 4 /2025/CV-HOC Ho Chi Minh City, 29" April, 20235
CONG BOTHONG TIN DISCLOSURE OF INFORMATION
TREN CONG THONG TIN PIEN TU UY. ON THE STATE SECURITIES
BAN CHUNG KHOAN NHA NUOC VA 8O COMMISSION

GIAO DICH CHUNG KHOAN TP.HCM HOCHIMINH STOCK EXCHANGE

Kinh giti: - Uy ban Chirng khoin Nha nwée; ;-
- 5& Giao dich Chirng khodn thanh phé H6 Chi Minh.
To: - The State Securities Commission;

- Hochiminh Stock Exchange.
L. Tén (6 chiie/ Neme of organization;Cong ty ¢o phan Tu vin  Thuong mai — Dich vu Dia
6¢ Hoimg Quin / Hoang Quan Consulting — Trading — Sevvice  Real Estate Corporation
- Mi chimg khodn/ Ma thanh vién/ Stock code/ Broker code: HQU
- Bia chi/dddress:15 Nguyén Luong Bang, Phudne Tan Pha, Quin 7. TR.HCM / 15 Newyen
Luwong Bang Street, Tan Phu Ward, District 7, HCMC
- Bién thoai lién hé/Fel: 028-5411 7348
- E-mail: ghndti@hoangquan.com.vn
2. N§i dung théng tin céng bd/Contents of disclosure:

Ngay 29/4/2025, Cong ty ch phan Tu vin  Thuong mai — Dich vu Bia ¢ Hoang Quin cong
hé Béo cdo tai chinh tong hop Quy 1 ndm 2025 va Céng vin giai trinh chénh 1éch loi nhudn so
v clng ky.

On April 29, 2025, Houng Quan Consulting - Trading - Service Real Estate Corparation
cnnounced the Financial Statement of Quarter 1 of 2025 and the explanation for the difference
in profit compared to the same period last vear,

3. Thang tin niy da duge cong bd trén trang thong tin dién ti clia céng Ly vao ngay 29/4/2025
tai dudmg dan hip:/‘hoangquan.com.vn/ This information was published on the COMPY s
website on April 20", 2025, as in the link http:/hoangguan.com.vn,

Chung tai xin cam két LdL t]mn_g, tin ¢éng bo trén day 13 ding su thit va hoan toan chiu trach
nhiém trude phap ludt vé nii dung cdc théng tin da cong bi/We hereby certify that the

infarmation provided is true and correct and we bear the full vesponsibility to the law.

Tai ligu dink kém/Attached documents; Bai d]t:n th chire/ f)rgﬂ'ﬂ!ﬁﬁﬂﬂﬂ f*t.pt'eh‘:fﬂfrf.!‘wt’

- Béo cdo thi chinh tong hop Quy [ ndm 2025 pi-duge Uy quyén cong bo thong tin
todan’ The Financial Stavement Quarter Tof / Iepson ﬁfm&__ ized to disclose mformation
1”2’5 '\," '[ .l| r i ™

- Céng van giai trinh chénh léch lgi nhuin/ /[ [ ,,." i .”,

The explanation for the difference in profits|| = d Ill
compared ta the same period, "

Fis g r{e-?;
'Y 8. Poan Vin Chinh



Cong ty CP Tu vin — Thu'dng mai - Dich vu CONG HOA XA HOI CHU NGHIA VIET NAM
Pia dc Hoang Quan Péc lap - Tu do - Hanh phic

Hoang Quan Consulting — Trading — Service SOCIALIST REPUBLIC OF VIETNAM

Real Estate Corporation Independence - Freedom - Happiness

S6/No.:. -3 /2025/CV-HQC
Vv Gial trinh chénh [&ch lgi nhuan so v

cung ky nam trudc Re: Explanation of profit difference
compared fo the same period [ast year

TP.HCM, ngay 29 thang 04 ném 2025

Kinh giii/To:- Uy Ban chirng khoan Nha nudc/ State Securities Commission

- §6 giao dich chirng khoan TP.HCM/ Ho Chi Minh City Stock Exchange

Cén cr Théng tu s& 96/2020/TT-BTC, Cong ty phai giai trinh Bao cdo tai chinh trong truding
hdp: "Loi nhudn sau thue thu nhap doanh nghiép tai Bdo cdo két qua kinh doanh cia ky céng bd
thay doi tu 10% trd' fén so vof bao cdo cing ky ném trutic”, Cong ty cb phan TV-TM-DV Dia &c
Hoang Quan (viét tat 1a Cong ty Hoang Quan) giai trinh nhu sau:

Fursuant to Gircular No. 98/2020/TT-BTC, the Company must explain the Financial Statement
in the case: "Profit after corporate income tax in the Business Results Report of the published period
changes by 10% or more compared to the report of the same period last year”. Hoang Quan Real

Estate Consulting - Trading - Service Corporation (abbreviated as Hoang Quan Company) explains
as follows:

Tai Bao cao tai chinh.quy 1 ndm 2025 clia Céng ty Hoang Quan, trong dd Igi nhuan sau thué
quy 1 ndm 2025 14 4.802.917.007 dong, Idi nhuan sau thué quy 1 ndm 2024 13 2.171.509.687 ddng.
Nhu' vay, Igi nhudn quy 1 nam 2025 tang 121% so vdi quy 1 ndm 2024,

In the Financial Statement of the 15" quarter of 2025 of Hoang Quan Company, in which the profit

after tax in the 157 quarter of 2025 is 4.802.917.007 VND, the profit after tax in the 157 quarter of

2024 is 2.171.509.687 VND. Thus, the profit in the 157 quarter of 2025 increased by 121% compared
to the 15T quarter of 2024,

Lgi nhuan sau thué thu nhadp doanh nghiép quy 1 ndm 2025 ting so vdi cling ky ndm trudc la
do trong ky céng ty dd hoan thanh ban giao cac du' an cho khach hang.

The profit after corporate income tax in the Firrst quarter of 2025 increased compared to the

same period last year because the company completed the handover of projects to customers
during the period.

Céng ty cam két cac ndi dung giai trinh trén 1a ding sy that va hoan toan chiu trach nhiém
trudc cd ddng va phap ludt vé cic ndi dung nay.

The company commits that the above explanations are true and is fully responsible to
shareholders and the law for these contents.

Tran trong.
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CONG TY CO PHAN TU VAN - THUO'NG MAI - DICH VU BJA OC HOANG QUAN

BANG CAN POI KE TOAN

Tai ngay 31 thang 03 nam 2025

Mé. Thuyé|

&0

TAI SAN
TAl SAN NGAN HAN
Tién va cac khoan tweng duong tign
Tién
Cac khodn tuang dirong tién
Céc khoan dau tw tai chinh ngan han
Chirng khoan kinh doanh
Che phéng giam gia chirng khoan kinh doanh

Bau tw nam gilr dén ngay dao han
Cac khoan phai thu

Phai thu ngan han cia khach hang

Tra truére cho ngudi ban ngén han
Phai thu ndi bd ngan han

Phai thu theo tién do ké hoach hop dong xay dung

Phai thu v& cho vay ngan han
Phai thu ngan han khac
D phong phai thu ngédn han kho déi ()
Tai sdn thidu chér xir Iy
Hang tén kho
Héng tan kho
Du phéng giam gia hang ton kho (%)
Tai san ngan han khac
Chi phi tra truée ngén han
Thué GTGT duge khau triv
Thué va cac khoan phai thu Nha nwdc
Giao dich mua ban lai trai phiéu Chinh phd
Tai san ngan han khac

100
10
111
112
120
121
122
123
130

131

132
133

134

135
136
137
139
140
141
149
150

151

152
153
194
135

minh

L7

5,2

5.3

5.4.1

o
[= - =

S6 cudi ky Sé dau nam
VND VND
3.753.674.735.736  3.847.165.147.222

30.932.377.385
30.932.377.385

3.263.101.044.807

1.400.383.638.569
744 310.059.737

04.479.431.590
1.059.012.055.789
(45.290.133.225)
1.205.992.347
445.811,959.803
445.811.959.803

13.820.353.7T41

13.829.353.741

24.998.648.589
24.895 648 589

3.366.905.526.132

1.462.989.061.835
764.073.776.123

108.743.860.943
1.074.835.370.806
(45.590.655.922)
1.854.112.347
439.596.056.396
439.596.056,396

15.664.916.105

13.840.270.749
1.724 545356




CONG TY CO PHAN TU' VAN - THU'ONG MAI - DICH VU BJA OC HOANG QUAN

BANG CAN POI KE TOAN

Tai ngay 31 thang 03 ndm 2025

ME'I Thuyél

50

TAI SAN
TAl SAN DAI HAN
Cac khoan phai thu dai han
Fhai thu dai han cla khach hang
Tra tredre cho nguwdi ban dai han
Wén kinh doanh & don vi truc thudc
Fhai thu noi bd dai han
Phai thu vé& cho vay dai han
Fhai thu dai han khac
D phéng phai thu dai han kha d&i (*)
Tai san ¢6 dinh
Tai san cb dinh htu hinh
Mguyeén gia
Gia trj hao mon liy ke
Tai san co dinh thu@ tai chinh
Mguyén gia
Gia tri hao men liy ké

Tai san cb dinh vé hinh
Mguy&n gid
Gid tri hao man 10y ké
Bat déng san dau tw
Mguyén gia
Gia tri hao man ldy ké
Tai san d&r dang dai han
Chi phi mua sam T5CE
Chi phi x&y dung co bén dé dang
Céac khoan diu tw tai chinh dai han
BAu tw vao cong ty con
Bau tw vao cong ty lign két, lién doanh
Bau tw gop vén vao don vi khac
Duw pheng gidm gia dau t tai chinh dai han
Bau tr nam giir dén ngay dao han
Tai san dai han khac
Chi phi tra trudre dai han
Tai san thué thu nhap hoan lai
Loi thé thwrong mai
TONG CONG TAI SAN

200
210
211
212
213
214
215
216
219
220
221
222
223
224
225
226
227
228
229
230
231
232
240
241
242
250
251
252
253
254
255
260
261
262
269

270

minh

5.4.2
552

2,10

51

513

58.2
5,14

Sé cubi ky
VND

S6 diu nam
VND

4.447.311.146.783
1.074.022.150.360

1.393.528.401
1.072.628.220.959

1.833.481.894
1.576.746.614
17.064.836.237
{16.388.089.623)

256.735.280
1.468.463.000
(1.211.727.720)

1.551.551.919

1.551.551.919
3.369.080.000.000
1.000.000.000.000
2.368.000.000.000
3.188.880.000
(2.108.880.000)

823.962.610
597 659.065

226.303.545

8.200.985.882.519

4.436.785.241.704
1.063.251.739.401

1,393.929.401
1,061,857.810.000

1.939.109.680
1,649,925 401
17.964.836.237
(16.314,910.836)

289.184.279
1.468.463.000
(1A79.278.721)

1.551.551.918

1.551.551.910
3.369.080.000.000
1.000.000.000.000
2.368.000.000.000
3.188.880.000
(2.108.880.000)

962.840.704
736.537.159

226.303.545

8.283.950.388.926




CONG TY CO PHAN TU' VAN - THU'ONG MAI - DICH VU BlA GC HOANG QUAN

BANG CAN DOl KE TOAN
Tai ngay 31 thang 03 nam 2025
Ma  Thuyét S cudi ky 56 déu nam
50 minh VND VND
NGUON VON
NG’ PHAI TRA B 300 2.803.628.736.693  2.891.396.160.107
No ngén han 310 2.145.539.231.875  2.263.832.655.289
Phai tra nguéi ban ngan han b R 170.092,543.781 172.458.132.601
Ngudi mua tra tign trude ngén han 312 5,16 714.006.798.993 741.634.068.384
Thué va cac khoan phai nép nha nurde 33 517 T6.686,105,882 140,566,442 787
Phai tré ngudi lao dong 314 4.426.977.216 4.751.466.140
Chi phi phai trd ngan han 315 518 311,991,353.128 320.376.660.931
Phdi tra ndi bo ngan han 316 2 -
Phai tra theo tién dé ké hoach hop ddng xay dung 317 z
Doanh thu chira thigc hign ngan han 318 M
Phai tra ngan han khac 85181 815.815.243.640  830.419.606.071
Vay va ng thué tai chinh ngdn han 320 5201 49.699.466.993 50.505.626.133
Our phéng phai trd ngan han 321 . =
Qu§ khen thudng, phic loi 322 521 2.820.652.242 2.820.652.242
Qi binh 6n gia 323 5
Giao dich mua ban lai trai phiéu Chinh Phi 324 - .
Mo dai han 330 658.089.504.818 627.563.504.818
Phai tra nguwéri ban dai han 331
Nguéri mua tra tién trude dai han 332
Chi phi phai tra dai han 333 . 5
Phai trd ndi bd vé von kinh doanh 334 = &
Phai tré ndi bé dai han 335 . B
Coanh thu chua thire hign dai han 338 = :
Phai tra dai han khac 337 5.19.2 261.995.705.461 250.095.705.461
Vay va no thué tai chinh dai han 338 5202 396.093.799,357 377.467.799.357
Trai phiéu chuyén dbi 339
Cé phidu wu dai 340
Thué thu nhéap hoan lai phai tra 341 .
Dy phong phai tra dai han 342
Cluy phat trién khoa hoc va cong nghé 343

Lo



CONG TY CO PHAN TU' VAN - THUONG MAI - DICH VU BIA OC HOANG QUAN

BANG CAN POI KE TOAN

Tai ngéy 31 thang 03 nam 2025

Ma
s

VON CHU SO HU 400

Vén chil s& hivu 410
Vén gép cla chil s& hiru 411

- Cé phidu phd théng cd quyén bidu quyét 411a

- Cé phiéu wu dai 411b
Thang dur vén cd phan 412
Quuiyén chon chuyén di trai phidu 413
Vén khac cua chi sé hivu 414

Ca phigu qui 415
Chénh léch danh gia lai tai san 416
Chénh 1&ch ty gia hoi doai 417
Quy dau tw va phat trién 418
Quy hd trg sap xép doanh nghigp 419
Qu§ khac thudc von chd sé hivu 420
Lei nhudn sau thué chiea phan phbi 421

- LNST chira phan phii [y ké dén cudi ky trude 421a

- LNST chua phan phii ky nay 421b
Nguédn vén dau tu XDCB 422
Nguén kinh phi va quj khac 430
Ngudn kinh phi 432
Ngudn kinh phi da hinh thanh TSCD 433
LO1ICH CUA CO BONG THIEU 50 - 500
TONG CONG NGUON VON 440

——L _

NGUYEN HONG PHU'ONG
Ké toan trwdng

Thiyét S6 cubi ky
mink vND

S6 diu nam
VND

5.397.357.145.826
522  5.397.357.145.826
5,766.000.000.000
5.766.000.000.000

(462.203.741.892)

(7.260.000)

6.581.521.895

86.986.625.823
82 183.708.816
4.802.9717.007

NGUYEN THANH PHONG

5.392.554.228.819

5.302.554.228.819
5.766.000.000.000
5.766.000,.000.000

{462.203.741.892)

(7.260.000)

6.581,521.885

82183708 816
54.103.142 194
26.080.566.622

Téng giam débc

Thanh Pha Ha Chi Minh, ngay 29 thang 04 ndm 2025
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CONG TY CO PHAN TU VAN < THUONG MAL- DICH VU DJA OC HOANG QUAN

BAO CAO KET QUA HOAT PONG KINH DOANH

Chay 1 ndim 2025

QUY | LUY KE 10U DAUNAM BEN CUOI
Chitigu M5 | Thuydt MUY DAY
minh Quy 1/2025 Cniy 1/2024 Quy 1/2025 Quiy 1/2024

Doanh thu bin hing v cung edp dich vy ] 6,1 | TLE4TIT4989 | 3B.D55.545.4%5 TIRAT 374980 IR.055.545.485
Cae khoan giam trir doanh thu nz 23917246554 | 240604839814 2391 7.246.554 24664839 814
Doanh thu thuin 10 A8.9300128.435 | 13.390.705.671 H.U30.128.435 13.390.T05.671
Gid von hang bian 11 15.968.760.507 B 240636 883 25.8908.760,507 9,240,036, 483
Layi mhusin gép 20 1.961.367.92% 4. 1500068788 12.961.367.9248 4.150.008. 788
Doanh thu hoat ding ti chinh 21 6,21 [L1I4.038.302 T 536,591 T ET4838.302 0153659
Chi phé tie chink 22 6.3 1018451634 546766235 TR A5 R [54.676.625

Froser dd: ol Ry TG vay 23 LOIR.451.834 BAROGD.960 TAIEA5] 834 B G090
Chi phi ban himg 25 6.4 677,596,221 T 20290 677.590.211 704829200
Chi phi quan 1y doanh nghigp 26 6,5 | 207537200561 4608618053 207537200561 400618 US?
Lyi nhugin thudin tir hoat ding kinh doanh kil 4.725.037.6514 (616,518,589 4.725.637.014 fﬁlﬁ.:‘wlﬂ.iﬁ'}}
Thu nhidp khis il £, 3702073564 3436247012 3702075 868 3.436.24?.0&
Cha phi khde 32 6,7 2424067223 [05.341.314 2.424.067.223 105.341.314
Layi nhudn khsce 40 1.278.008.645 J 330005695 L2TH.INE. 645 A330.905.698
Ting lgi nhuiin két todn trude thué si) 0,003, 646,259 2.714.387.109 003,646,250 2.714.387.109
Chi phi thué thi nhijp doanh nghiép hién hanh |51 1.200.729.252 541877422 L.2008,729.252 542877422
Chi phi tisd thu nhiip doanh nghiép hoin lai Ad
Loi nhudn sau thué thu nhip doanh nghiép | 60 4.802.917.007 LI1TL509.687 4. 802.917.007 2171500687
Lii cor bim 1rén e phicu 74
Ldi suy giam tren oo phidu 71 /ﬁ@?g

NGUYEN HONG PHUONG
K& todn truimg

Bt

el D v Dl 6 ) %]

=

2 il f o
C W HOANG QUANS /3
Nl O/
s f:p_l =:;L- L

Tang gidm die

NGUYEN THANH PHONG

Thanh Pla Ha Chi Minh, nede 29 thang 4 nqm 2023




CONG TY CO PHAN TU VAN - THUONG MAI - DICH VU DA OC HOANG QUAN

BAO CAO LUPU CHUYEN TIEN TE
Tai ngay 31 thang 03 nam 2025

LUY KE TU DAU NAM DEN CUOI QUY NAY

CHi TIEU Mg Th'fyit
il B Tir 01/01/2025 Tir 01/01/2024
Dén 31/03/2025 Dén 31/03/2024
I |LLFU CHUYEN TIEN T HOAT BONG KINH DOANH
1. |Loi nhudn trrdc thué 01 6.003.646.259 2.714.387.109
2. |Diéu chinh cho cac khodn:
Khau hao tai san co dinh 0z 105.627.786 166.549.368
Cac khoan dw phong 03 (300.522.697)
Lai, 16 chénh léch ty gia hdi doai chura thire hign 04 =
L&i, |6 tir hoat dang dau tu 05 (4.473.595.113) 3.877.765.664
- Chi phi 13 vay 0f 7.918.451.834 88.060.960
3. |Lod nhudn tir hoat déng kinh doanh
tre thay doi von leu déng 08 9.253.608.069 6.846.763.701
Tang, giam cac khoan phai thu 0g 85.774.438.498 (434.751.822 803)
- |Tang, giam hang ton kho 10 (6.215.903.407) (18.158.380.636)
- |Tang, giam cac khodn phai tra 1 (B7.767.423.414) 225.523.971.738
- |Tang, giam chi phi tré trude 12 138.878.094 (495.815.949)
Tién 12i vay da trd 13 {31.743.841.524) (269.880.960)
Thué thu nhap doanh nghiép da nop 14 - (61.958.708,848)
Tién thu khac tir hoat dang kinh doanh 15 3.702.075.868 3.436.247.012
Tién chi khac cha hoat déng kinh doanh 16 {2.424.067.223) {105.341.314)
Luru chuyén tién thudn tie hoat dong kinh doanh 20 (29.282.235.039)|  (279.934.168.657)
IIl. |LLPU CHUYEN TIEN TUY HOAT BONG BAU TU
1. |Tién chi @& mua sam, xay dng tai san cb dinh va
cac tai san dai han khac 21 - -
2. |Tién thu tir thanh Iy, nhureng ban tai san cd dinh va
céc tai san dai han khac 22
3. |Tién chi cho vay, mua céc cong cu no clia 23 (7.200.091.340) (32.847.699.679)
dan vi khac
4, |Tién thu héi cho vay, ban lai cac cong cu ne cla 24 21,464 520,693 27.776.496,202
dan vi khac
5. |Tién chi dau tr, gdp von vao don vi khac 25 (1.000.000.000.000)
6. |Tién thu hai dau tw, gop van vao don vj khac 26 1.000.000.000.000
7. |Tién thu |ai che vay, cb tic va | nhudn dugc chia 27
Liru chuyén tién tor hoat dong dau tuw 30

14.264.425.353

(5.071.203.477)

G



LOY KE T BAU NAM DEN CUGI QUY NAY

CHI TIEU Mg Th‘,‘x":‘
o | MR Tir 01/01/2025 Tir 01/01/2024
Bén 31/03/2025 Bén 31/03/2024
IIl. |LLPU CHUYEN TIEN TU' HOAT BONG TAI CHINH
1. [Tién thu tir phat hanh cb phidu, nhan gop vén cla
chi sd hiku 3
2. |Tién chi tra gop won cho cac chi s& hiru, mua lai ”
od phiéu clia doanh nghiép da phat hanh 32 E 3
3. |Tién vay ngan han, dai han nhan dugc 33 7 22 818.824.015 315.700,000.000
4. |Tién chitra ng gde vay 4 | 7.2 (4.998.983.155)|  (12.381.380.000)
5. |Ti&n chi trd ne thué tai chinh a5 . 3
8 |CHtic. Igi nhuan 43 tréd cho chil s& hitu a6 - =
Lwu chuyén tién thuan tor hoat dong tai chinh 40 17.815.840.860 303.318.620.000
Lwu chuyén tién thudn trong ndm 50 2.802.035.174 18.313.247.866
Tién va twong dwong tién déu nam 60 28.130.342.211 28.130.342.211
Anh hurdng cla thay ddi ty gia héi dodi quy ddi ngoai t&| 61 = _
Tién va twong dwong tién cudi nam 70 30.932.377.385 46.443.590.077
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CONG TY CO PHAN TU VAN — THU'ONG MAI - DICH VU BJA OC HOANG QUAN
15 Nguyén Lwong Bang, Phuéng Tan Pha, Quan 7, Thanh phd Ho Chi Minh, Viét Nam

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH

Cho ky tai chinh két thic ngay 31 thang 03 n&dm 2025

Ban thuyét minh nay 1 mét bé phan khang thé tach réi dwoc doc cling véi cdc Bao cao tai chinh dinh kem.,

1.

1.1

1.2

1.3

1.4

1.5

DAC DIEM HOAT BONG
Hinh thirc s& hivu von

Céng ty C6 phan Tw van — Thuong mai - Dich vu Dia dc Hoang Quan ("Cang ty") 4 cong ty cd phén
dugc thanh lap va hoat dong theo Gidy chiing nhan dang ky doanh nghiép s 0302087938, dang ky
lan dau ngay 23 thang 03 n&m 2007 va cac |an dang ky thay dbi vai 1an thay déi gan nhat 1a Ian thi
37 ngay 15 thang 04 nam 2025 do S& Ké hoach va Bau tuv Thanh phé Hb Chi Minh cap.

C6 phiéu clia Cang ty co ma chirng khodn 1a HQC dwoe nigm yét trén San giao dich Chirng khoan
Thanh pho Ho Chi Minh theo Quyét dinh khang sé 218/QB-SGDHCM ngay 12 thang 10 nam 2010
clia S& Giao dich Ching khoan Thanh phé Hé Chi Minh.
- Loai ¢b phigu: b phigu phd théng

Ma chirng khoan: HQOC

Ménh gia: 10.000 VND/cd phiéu
- 56 lugng b phiéu niém yét: 576.600.000 cb phiéu
- Tong gid tri c& phiéu nidém yét thea ménh gia: 5.766.000.000.000 VND

Try s& chinh clia Cang ty:

- Bijachi: 15 Nguyén Luong Bang, Phudng Tan Pho, Quan 7, Thanh phd Hé Chi Minh, Viet Nam
Linh vwe kinh doanh

Cang ty hoat ddng kinh doanh trong linh vire bat ddng san.

Nganh nghé kinh doanh

Trong nam, hoat ddng chinh clia Cong ty 1& kinh doanh bat déng san, quyén sk dung dat thude chi
st hiru, chi sO dung hodc di thué.

Chu ky san xuat, kinh doanh théng thwéng

Chu ky sdn xuat, kinh doanh thdng thuéng cla Cong ty 1a to 02 dén 03 nam, tiy theo théi gian hoan
thanh ddi voi cac cong trinh xay dung.

Céu tric cia Cong ty

Cang ty con
Tén céng ty Dia chi tru s& chinh Hoat ddng Ty 1§ Tylg Tylé
kinh doanh vén gép quyén phén
chinh biéu  s&
quyét hiu

Cong ty C6 phan Bau  S6 90 Nguyén Thai Hoc, Khu Kinh doanh  98,04% 08,04% 88,04%
tw Thanh Phé Vang  phd 4, Phieéing 3, Thanh phd  bét déng san
Tay Ninh, Tinh Tay Ninh
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CONG TY CO PHAN TU' VAN — THIFONG MAI - DICH VU BIA OC HOANG QUAN

15 Nguyén Lwong Bang, Phirtyng Tan Phi, Quan 7, Thanh phd Ho Chi Minh, Viét Nam

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH
Cho ky tai chinh két thic ngay 31 thang 03 nam 2025

Céc cong ty lién két

Tén cong ty

Bia chi tru s& chinh Hoatddng Tylé Tylé Tylé
kinh doanh  vén quyén phén

chinh gép  biéu s&

quyét  hiru

Cong ty TNHH Tu ven— 46 Thoai Ngoc Hau, Phireng
Vinh Hoa, Thanh phé Nha

Thueong mai — Dich vu

Kinh doanh  40%  40%  40%
bat ddng san

Bia 6c Hoang Quan Nha Trang, Tinh Khanh Haa, Vist

Trang Mam

Céng ty Co phan Dau tv 27 — 28 V& Nguyén Giap,
Phudng Phi Thir, Quan Cai
Rang, Thanh phd Can The,

Blia dc Hoang Quan
Can Tho
Viet Nam

Tén don vi

Kinh doanh 29%  39%  39%
Bat déng san

Cac Bon vj triee thude khéng co tw cach phap nhan hach toan phu thude

Bia chi

- Chi nhanh Cong ty C6 phan Tu van — Thirong
mai — Dich vy Bia dc Hoang Quan
- Chi nhanh Cong ty C& phan Tu van - Thuong
mai — Dich vu Ba éc Hoang Quéan

- Chi nhanh Céng ty C& phan Tw van — Thueong
mai — Dich vu Bia éc Hoang Quan

- Chi nhanh Céng ty C& phan Tw van — Thuong
mai — Dich vu Bja dc Hoang Quan

- Chi nhanh Cong ty Cd phan T van — Thuong

mai — Dich vu Bja dc¢ Hoang Quan

- Chi nhanh Cong ty CA phan Tu van - Throng
mai — Dich vu Bja dc Hoang Quéan

- Chi nhanh Céng ty C& phan Tu van - Thirong
mai — Dich vu Bia dc Hoang Quéan

- Chi nhanh Céng ty C6 phan Tu van - Thirong
mai — Dich vu Bia dc Hoang Quan — Co s
dao tao day nghé& Hoang Quan

- Chi nhanh Céng ty C& phan Tw van — Thuong
mai — Dich vu Bia 6c Hoang Quan — Trung
tam giao dich bat ddng san Hoang Quén

- Chi nhanh Hoc Mén, Cong ty Cé phan Tu vén
— Thurong mai — Dich vy Bja dc Hoang Quan
- Trung tAm giao dich bat déng san Hoang
Quén

- Chi nhanh Céng ty C4 phan Tw van — Thuong
mai — Dich vu Blja éc Hoang Quan

- Chi nhanh Céng ty Cé phan Tu van - Thuong

mai — Dich vu Bia 6c Hoang Quan

- Chi nhanh Bak Lak, Cong ty Cé phan Tu van
— Thirong mai — Dich vu Bia dc Hoang Quan

353 Huynh Van Banh, Phuéng 11, Quan Phu
Nhuan, Thanh pht Ho Chi Minh, Viét Nam

89 lién tinh 1§ 258, Phwdng Thanh My Lei,
Quéan 2, Thanh phé Thi Boe, Thanh phd Hb
Chi Mlnh Vigt Nam

55C Gay Keo, Khu phd 1, Phudéng Tam Phu,
Thanh phd Thu B, Thanh pho H& Chi
Minh, Wigt Nam

T6 tda nha Vo Binh (tang trét), Budng TA 14,
Phuéng Théi An, Quan 12, Thanh phd Ho
Chi Minh, Viét Nam

286 (86 CO 218 bis) Huynh Van Banh,
Phudng 11, Quan Pha Nhuén, Thanh phd Ho
Chi Minh, Vigt Nam

47C/12 Ap 3, %a An Phi Tay, Huyén Binh
Chanh, Thanh phd H& Chi Minh, Vigt Nam
339 Huynh Van Banh, Phudng 11, Quan Pha
Mhudn, Thanh phd H& Chi Minh, Vigt Nam
270 Huynh Van Banh, Phuwdng 11, Quan Pha
Mhuan, Thanh pho Hé Chi Minh, Vigt Nam

272 Huynh Véan Banh, Phurang 11, Quén Phu
Nhuan, Thanh phd HS Chi Minh, Viét Nam

16E Ap M§ Hoda 4, X Xuan Théi Bang.
Huyén Hoc Man, Thanh phd HO Chi Minh,
Vigt Nam

159A Phan Bang Ly, Phirdng Long Huong,
Thanh phd Ba Rja Ving Tau, Tinh Ba Rja
Ving Tau, Viet Nam

C15 - 16 Khu nhad & Nam Higp Thanh,
Bureng Trierng Chinh, Thi Tran Pho M§, Thi
xd Pha My, Tinh Ba Ria - Ving Tau, Viét
Nam

SO 219A Ng& Quyen, Phuéng Tan An,
Thanh phé Buan Ma Thuét, Tinh Bk Lik,
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CONG TY CO PHAN TU' VAN — THU'ONG MAI — DICH VU B|A OC HOANG QUAN
15 Nguyen Lwong Bang, Phuong Tan Phi, Quan 7, Thanh pho Hb Chi Minh, Viét Nam

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH

1.6

1.7

2.1

2.2

31

3.2

Cho ky tai chinh két thic ngay 31 thang 03 n&m 2025

Tén don vi

Bia chi

- Chi nhanh Céng ty Co phan Tu van — Thuwong

mai — Dich vu Bia 6c Hoang Quan

- Chi nhanh Tay Ninh, Cong ty C8 phén Tu van

~ Thureng mai — Dich vu Bia dc Hoang Quan
Chi nhanh Tién Giang, Céng ty Co phan Tw
van — Thuong mai — Dich vu Bia dc Hoang
Cluan

Chi nhanh Tra Vinh, Céng ty C6 phan Tw van
— Thueng mai — Dich vy Bia é¢ Hoang Quan

- Chi nhanh Nha Trang, Céng ty Cd phin Tu

van — Thueng mai — Dich vu Bja 6c Hoang

Quan

Vigt Nam

L& AZ 19-20 Khu nha & chuyén gia, céng
nhan va dich vu Binh Minh, Ap My Loi, Xa
My Hoa, Thi xd Binh Minh, Tinh Vinh Long,
Viel Mam

S0 90, Nguyén Thai Hoc, Phurérng 3, Thanh
Phé Tay Ninh, Tinh Tay Ninh, Viét Nam

Téng trét nha & xa hoi HQC Tan Huong, Ap
Tan Pha, X& Tan Hwong, Huyén Chau
Thanh, Tinh Tién Giang, Viét Nam

Sé 50 Budng Chu Van An, Ap Long Binh,
Phutrng 4, Thanh Phé Tra Vinh, Tinh Tra
Vinh, Vigt Nam

S0 46 Thoai Ngoc Hau, Phuéng Vinh Hoa,
Thanh Pho Nha Trang, Tinh Khanh Hoa, Viét
Mam

Tuyén b vé kha ning so sanh théng tin trén Bao cao tai chinh

Cac so lieu trinh bay,r trong bao cao tai chinh cho ky tai chinh két thic ngay 31 thang 03 nam 2025 so
sanh duge voi s6 ligu tuong ng cla nam trudce. \\

Nhéan vién
*—JI|

Tai ngay 31 thang 03 nam 2025, tong so nhan vién cla Céng ty 13 77 ngudil (tai ngay 31 thang ’ﬁ
nam 2024 4 74 ngudi).

NAM TAI CHINH, DON V| TIEN TE SU’ DUNG TRONG KE TOAN
Nam tai chinh

Nam tai chinh cia Cong ty bat dau tr ngay 01 thang 01 va két thuc vao ngay 31 thang 12 hang nam.

Bon vi tién té siv dung trong ké toan

Bon vi tién t& st dung trong ké todn 1a Bang Viet Nam (VND) do viéc thu, chi chi yéu dugc thurc hign
bang don vi tién t& VND.

CHUAN MU'C VA CHE B0 KE TOAN AP DUNG

Chuén mue va ché do ké toan ap dung

Cdng ty ap dung cac chuan muc ké todn, ché do ké toan doanh nghiép Viet Nam duwgc ban hanh theo
Thung tr 50 200/2014/TT- ETC ngay 22 thang 12 nam 2014, Thong tw s& 53/2016/TT-BTC nam 2016
stra ddi, bd sung Théng tw sb 200/2014/TT-BTC cia Bq;: Tai chinh vé& hudng dan Ché do ké toan
doanh nghiép va cac théng tr hwding dan thirc hién chudn muc ké todn Viét Nam cia Bé Tai Chinh
trong vigc lap va trinh bay bao cao tai chinh,

Tuyén b vé viéc tuan thi Chuan mic ké toan va Ché dé ké toan

Ban Tong Giam doc dam bao da tuan thi yéu céu cla cac chudn muc ké toan, Ché da ké toan doanh
nghigp Viet Nam dwgc ban hanh theo Thong tr 200/2014/TT-BTC ngay 22 thang 12 nam 2014,
Thong tw 5o 53/2016/TT-BTC nam 2016 sia dbi, bd sung Thang tw s6 200i2014/TT-BTC cda B Tai
chinh va céac thong tw hireng dan thire hién chuan mirc ke toan Viét Nam cda Bo Tai Chinh trong viéc
lap va trinh bay bao cao tai chinh.
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CONG TY CO PHAN TU' VAN - THUO'NG MAI - DICH VU BIA OC HOANG QUAN
15 Nguyén Lwong Bang, Phudng Tan Phi, Quan 7, Thanh phdé Hb Ghi Minh, Viét Nam

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH

Cho ky tai chinh két thic ngay 31 thang 03 nidm 2025

4.

4.1

4.2

4.3

CAC CHINH SACH KE TOAN AP DUNG
Co s lap Bao cao tai chinh

Bao cao tai chinh dugc 1ap trén co s6 ké toan don tich (trir cac thdng tin lién quan dén cac lubng
tién).

Tién va cac khoan twong dwong tién

Tien bao gdm tién mat, tién gl ngan hang khang ky han va tién dang chug,ren Cac khodn tuong
duwrang tién 1a cac khodn dau tu ngén han co thei han thu héi khéing qua 3 thang ke tir ngay dau tu, co
kha nang chuyén déi d& dang thanh mot lweng tign xac dinh va khiing cé rii ro trong vide chuyén dai
thanh tién tai thoi diém bao cdo.

Céc khoan diu tw tai chinh
Cac khoan dau tw ndm giir dén ngay dao han

Khoan dau tv duge phan loai la nam gilr dén ngay dao han khi C{’mg ty co y dinh va kha nang gll} dén
ngay dao han. Cac khoan dau te ndm gitr dén ngay dac han cla Céng ty 1a cac khoan tidn g ngan
hang cd ky han v&i muc dich thu 18i hang ky.

Céc khoan dau tw ndm gik dén ngay dao han duoc ghi nhan ban dau theo gia gdc bao gum Qid mua
va cac chi phi lién guan dén giao dich mua cac khoan dau ty. Sau khi ghi nhan ban diu, cic khodn
dau tu nay duoc ghi nhan theo gia tri co thé thu hoi,

Thu nhap 1ai t0 céc khodn dau tr ndm gitr dén ngay dao han sau ngay mua duoc ghi nhan trén Bao
céo két quad hoat déng kinh doanh trén co sé& di thu. Lai dwoc hudng trude khi Cong ty nam gidr
dugc ghi gidm trir vao gia goc tai thei diégm mua.

Khi cd cac béng chirng chéc chan cho thay mot phan hodc toan bé khodn dau twr co thé khong thu hai
duge va sb thn that dugc xac dinh mot cach dang tin cay thi thn that ducc ghi nhé@n vao chi phi tai
chinh trong ky va giam trir truec tiép gia tri dau te.

Cac khoan cho vay

Cac khodn cho vay dwoc xac dinh theo gia QDG trif cac khoan du phﬂng phal thu khé doi. Du phang
phai thu kho dai clia cac khoan cho vay durgce 1ap cén clr vao du kien mire ton that oo thé xay ra.

Céac khoan dau tw vao cong ty con, céng ty lién két
Céng ty con

Cang ty con la doanh nghiép chiu sy kigém soat cla Céng ty. Viée kiém soat dat duoc khi Cung ty cd
kha nang kiém soat cac chinh sach tai chinh va hoat déng clia doanh nghiép nhan dau tu nham thu
duwge loi ich kinh té tir cac hoat dong cia doanh nghigp do.

Cong ty lién két

Céng ty lign két 14 doanh nghiép ma Céng ty cé anh hudng dang ké nhung khéng c6 quyén kiém soat
daéi vdvi cac chinh sach tai chinh va hoat dgng. Anh hudng Gang ké thé hién & quyén tham gia vao viéc
dua ra cac guyet dinh v& chinh sach tai chinh va hoat 4dng cia doanh nghiép nhan dau tu nhu ng
khéng kiém soat cac chinh sach nay.

Cac khoan dau tr vao cong ty lién két diegc ghi nhan ban dau theo gia gbc, bao gom gid mua hodc
khoan gép von cong cac chi phi lién quan truc tiép dén viec dau tw. Truﬁng hop dau tw bang tai san
phi tién t&, gia phi khodn dau tu duoc ghi nhan theo gia tr hop Iy cla tai san phi tién té tai thei didm
phat sinh.

Cé tirc va loi nhuan cla cac ky trude khi khoan dau tu duoc mua duge hach toan giam gia tri cla
chinh khodn dau tr d6. Co tirc va loi nhuan cla céc ky sau khi khodn dau tv duoe mua duge ghi
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CONG TY CO PHAN TU VAN — THU'ONG MAI — DICH VU BIA OC HOANG QUAN
15 Nguyén Lwrong Béng, Phwéng Tan Pha, Quan 7, Thanh phi Ho Chi Minh, Viét Nam

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH

Cho ky tai chinh két thiic ngay 31 thang 03 ndm 2025

4.4

4.5

nhan doanh thu. C6 tirc drgc nhén bang cd phiéu chi dwgc theo déi sb lrong cd phiu tang them,
khong ghi nhén gia tri cd phigéu nhan duoc.

Dw phong 18n théat cho céac khodn dau tu vao céng ty lien két duoc trich 1ap khi cing ty lién két bi 16
voi mikc trich 1ap bang chénh l&ch gitra von gop thuc 1 clia cac bén tai cong ty lién két va vén chi s&
hiru thie c6 nhan voi ty |& gop von clia Cong ty so véi tdng s6 von gop thuc té cia cac bén tai cong
ty lién két. Néu cong ty lién két I doi twong I&p Bao cao tai chinh hop nhat thi can clr dé xac dinh du
phong ton that 14 Bao céo tai chinh hop nhat.

Téng, giam s6 du phong ton that dau tw vao cong ty lign két can phai trich I1ap tai ngay 1ap bao cao tai
chinh dugc ghinhan vac chi phi tai chinh.

Cic khoan dau tw véo céng cu von cia don vi khac

Bau tw vao cong cy vén clia don vi khdc bao gdm céc khodn d&u tu cang cy vén nhirng Céng ty
khang co quyén kigm sodt, ddng kiém soat hodc cd anh hudng dang ké ddi voi bén duoc dau tu

Cac khoan dau tw vao céng cu von ciia don vi khac diroc ghi nhan ban dau theo gia gbc, bao gdm gié
mua ho#c khodn gdp von cong cac chi phi true tiép fién quan dén hoat dong dau tu. C& tirc va loi
nhudn cla cac ky trrde khi khoan dau tv dwge mua dugc hach toan gidm gid tri clia chinh khoan déu
tw 46, Co tre va loi nhuan cla cac ky sau khi khodn dau tu dugc mua durge ghi nhan doanh thu. Cé
tire Guoc nhan bang o6 phieu chi dugc theo dai sé lwong cb phigu tang thém, khdng ghi nhan gia tri
cd phigu nhan duoc,

Du phang ton that cho cac khodn dau tir vao céng cy von cla don vi khac dwot trich 1ap nhu sau:

- D&i vol khoan dau tu vao cb phigu niém yét hodc gia tri hop Iy khodn dau tu duoc xéc dinh tin cay,
viec lap dir phong diFa trén gia tri thi trréng clia co phiéu.
Doi voi khodn dau tr khang xac dinh duoc gia tr hop Iy tai thei diém bao cao, viec lap dy phong
dugc thire hign can ol vao khoan 16 cia bén dwrge dau tu vai moe trich lap bang chénh léch gilra
vén gop thue té cla cac bén tai don vi khac va vén chil s& hivu thue ¢6 nhan véi ty 1& gop von cla
Cdng ty so vivi tdng sb von gop thire té cla cac bén tai don vi khac.

Téng, gidm so du phong ton that dau tu vao cdng cu vén cua don vi khac can phai trich 1ap tai ngay
1&p bao cao tai chinh dugc ghi nhan véo chi phi tai chinh.

Cac khoan phai thu
Cac khoan ng phai thu duge trinh bay theo gia tri ghi 56 trir di cée khoan dir phang phai thu kho dai.

Vigc phan loai cac khoan phai thu la phai thu khach hang vé phdi thu khac duge thuc hign theo

nguyén tac sau:
Phai thu cta khach hang phan anh cac khoan phai thu mang tinh chat thueng mai phat sinh tir
giao dich ¢o tinh ch&t mua — ban gitra Céng ty va ngudi mua 1a don vi doc lap vai Cang ty.

- Phai thu khac phén anh céc khoan phai thu khong c6 tinh thirong mai, khong lién quan dén giao
dich mua — ban.

Dy phong no phai thu khd déi dugc lap cho céc khodn no phai thu qua han thanh toan hodc cac
khodn ng cé bang chitng chac chan la khang thu duec. Tang, gidm sé du dir phang no phai thu khé
doi can phai trich 1ap tai ngay lap bao cao tai chinh dugc ghi nhan vao chi phi quan Iy doanh nghiép.

Hang tén kho

Hang ton kho dwge ghi nhan theo gia thdp hon gitra gia gbe va gia tri thuin cé thé thuc hign duoc.
Gia goc hang ton kho duge xac dinh nhu sau-

Nguyt’ﬁn vat liéu, hang héa; bao gom chi phi mua va cac chi phi lign guan tric tiép khac phéat sinh
dé co duge hang ton kho & dia diem va trang thai hign tai,

Chi phi san xuat kinh doanh dé& dang: bao gdm cac chi phi thuc hién céc du an.
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CONG TY CO PHAN TU' VAN — THWONG MAI - DICH VU BIA OC HOANG QUAN
15 Nguyén Lwong Bang, Phwdmg Tan Pho, Quan 7, Thanh pho Hd Chi Minh, Vit Nam

THUYET MINH BAO CAO TAI CHiNH
Cho kjr tai chinh két thic ngay 31 thang 03 ndm 2025

4.6

4.7

4.8

Thanh pham bét déng san: bao gém chi phi quyén st dung dat, cac chi phi truc tidp va cac chi phi
chung c6 lién quan phat sinh trong qua trinh dau tw xay dung bat dang san.

Gia tri thuan c6 thé thuc hién duoc 14 gia ban uéc tinh cia hang 1n kha trong ki san xudt, kinh
doanh binh thugng trir chi phi wéc tinh dé hoan thanh va chi phi woc tinh can thiét cho vigg tigu thu
ching.

Gia tri hang ton kho diroc tinh theo phwong phap binh quan gia quyén va duoc hach toan theo
phuong phap k& khai thirdng xuyén.

Dur phong gidm gia hang ton kho duge 1ap cho tirng mét hang tdn kho co gid géc Ién hon gia tri thun
ca thé thure hién duoe. Béi véi dich vu cung cip dé dang, viec 1ap du phang gidm gia duge tinh theo
trng loai dich vu cd mic gia rigng biét, Tang, gidm sé du du phong gidm gia hang ton kho cin phai
trich |ap tai ngay |ap bao cao tai chinh dwoc ghi nhan vaao gia vén hang ban.

Chi phi tra trwedc

Chi phi trd trirée bao gém céc chi phi thuc t& da phat sinh nhung co lién quan dén két qua hoat dong
san xuat kinh doanh cta nhiéu ky ké todn. Chi phi tra triedre clia Céng ty la:

Céng cu, dung cy

Cac cong cy, dung cu duoc phan bo vao chi phi theo phirong phap duang thang ké tor khi phat sinh,
thévi gian phan bd 14 12 thang.

Tal san thué hoat dong

Thué tai san duge phan loai |a thué hoat dong néu phén I&n rli ro va Igi ich gan lign v&i quyén so
heku tai san thudc Ve nguai cho thué. Chi phi thué hoat déng dugc phan anh vao chi phi theo phuong
phap dudng thang cho sudt théi han thué tai san, khdng phu thude vao phuong thie thanh toan tién
thué.

Tai san cé dinh hiru hinh

Tai san ¢o dinh hiku_ hinh dugc thé hién theo nguyén gia trie hao mon Iy ké. Nguyén gia tai san cé
dinh hiru hinh bao gbm toan bd cac chi phi ma Céng ty phai bd ra dé co duoc tai sdn oé dinh tinh dén
theyi diém dua tai san do vao trang thai s}in sang s dyng. Cac chi phi phat sinh sau ghi nhan ban dau
chi dwoc ghi tdng nguyén gia tai san co dinh néu cac chi phi nay chac chan lam tang lgi ich kinh té
trong twong lai do st dung tai san do. Céc chi phi phat sinh khong thda man diéu kién trén duge ghi
nhan |a chi phi san xuat, kinh doanh trong ky.

Khi tai san c6 dinh hiru hinh dugc ban hay thanh Iy, nguyén gia va gia tri hao mén IGy ké dwoc xoa sb
va i, 16 phat sinh do thanh Iy duge ghi nhan vao thu nhap hay chi phi trong ky.

Tai sén co dinh hiru hinh duoc khau hao theo phirong phap dudng thing dira trén thoi gian hiw
dung wéc tinh.

S06 ndm trich khau hao cla cac loai tai san cd dinh hitu hinh nhu sau:

Loai tai san Thei gian
Nha cira, vat kién tric 20 nadm
Phuong tién van tai, truyén dan 06 — 10 n&m
Thiét bj, dung cu quan Iy 03 - 10 nam
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4.13

Tal san cd dinh vé hinh
Tai san co dinh vé hinh duwroc thé hién theo nguyén gia trir hao mon Iy ké.

MNguyén gia tai san cd dinh v hinh bao gom toan bd cac chi phi ma Cang ty phai bd ra dé co duwoc tai
san co dinh tinh dén thei diém duea tai san 66 vao trang thai sdn sang st dyng. Chi phi lién guan dén
tai san cb dinh v& hinh phat sinh sau khi ghi nhan ban dau dwoc ghi nhan 13 chi phi san xudt, kinh
doanh trong ky trir khi cac chi phi nay gan lién véi mét tai san oo dinh vé hinh cu thé va lam tang loy
ich kinh & tU cac tai san nay.

Khi tai sén co dinh v& hinh duioc ban hay thanh Iy, nguyén gia va gia tri hao mén Iy ké diroc xoa sb
va |ai, 16 phat sinh do thanh Iy dirgc ghi nhan vao thu nhap hay chi phi trong ky.

Chuweng trinh phan mém

Chi phi lién quan @én cac chuong trinh phan mém may tinh khong phai 13 mot bé phan gén két véi
phan cirng co lién quan dugc van hoa. Nguyén gia ctia phan mém may tinh 14 toan bé cac chi phi ma
Cang ty da chi ra tinh dén thoi diém dua phan mém vao st dung. Phan mém may tinh duge khau hao
theo phwong phap dudng thing trong 03 - 10 nam.

Chi phi xay dwng co ban do& dang

Chi phi xay dung cor ban d& dang phan anh cac chi phi lién quan tryc tiép (bao gom ca chi phi |4 vay
¢o lién quan phi hop v&i chinh sach ke toan cla Cdang ty) dén cac tai san dang trong qua trinh xay
dung, may méc thiét bj dang 1&p a4t dé phyc vu cho mue dich san xudt, cho thué va quan ly cing nhu
chi phi lign quan dén viéc sra chira tai san co dinh dang thiee hign. Cac tai san nay duge ghi nhan
theo gia goc va khéng duec tinh khau hao.

Cac khoan ne phai tra va chi phi phai tra

Cac khoan ng' phai tra va chi phi phai trd duoc ghi nhan che sé tién phai tra trong trong lai lién quan
dén hang héa va dich vu da nhan diroc. Chi phi phai trd duoc ghi nhan dya trén cac wée tinh hop Iy
ve s tién phai tra.

Viéc phan loai cac khodn phai tra la phai trd nguwdi ban, chi phi phai trd va phai trd khac duoc thuc

hién theo nguyén tac sau:

- Phai tra ngwoi ban phan anh cac khoan phai trd mang tinh chat thuong mai phat sinh tir giao dich
mua hang hoa, dich vu, tai san va ngedi ban 1a don vi doc 1ap vii Cang ty.
Chi phi phai tré phan anh cac khodn phai trd cho hang hoa, dich vu da nhan duoc tir ngLroi ban
hodc da cung cép cho ngwoi mua nhuwng chua chi trd do chuwa co hoa don hodc chua do hé 50, tai
ligu ke toan va cac khoan phai tré cho nguroi lao dang vé tién lrong nghi phép, cac khoan chi phi
san xuat, kinh doanh phai trich truée.
Fhai tra khac phan anh cac khoan phai trd khong co tinh throng mai, khéng lién quan dén giao
dich mua, ban, cung cap hang hoa dich vu.

Tién lwong

Tién luong phan bd vao chi phi trong ky dugc can cir vao muic lrong va cac khodn phy cip da duoc
théa thuan trén hep dong lac dong.

Hop déng hop tac kinh doanh

Hoat dong kinh doanh déng kiém soat .
Céng ty ghi nhan cac hop déng hop tac kinh doanh dwdi hinh thic hoat ding kinh doanh dong kiém
soat cac ndi dung sau:

- Doanh thu duge chia tir viée ban hang hoa hodc cung cap dich vy cla lién doanh.
Cac khoan chi phi phai ganh chiu,
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414  Vén chi sé hiru
Vén gép clia chi so hiku
V6n gop cda chi s hiru drge ghi nhan theo sé von thipe té da gép cia cac o dong.
Thing dw von cé phin
Thang du von ¢ phan dwoc ghi nhan theo 6 chénh Iéch gitta gid phat hanh va ménh gia cé phiéu
khi phat hanh lan dau, phat hanh bd sung, chénh l&ch gitra gia tai phat hanh va gia tri s sach cla cb
phieu qui va cau phan vén cha trai phiéu chuyén @éi khi déo han. Chi phi truc tiép lién quan dén viec
phat hanh bé sung b phiéu va tai phat hanh cé phidu qui dugc ghi gidm thang du vén cd phan.
Co phiéu quy
Khi mua lai c& phiéu do Cong ty phat hanh, khodn tién trd bao gdm ca cac chi phi lien quan dén giao
dich duwoc ghi nhan 1a co phiéu quj va duoc phan anh 1a mat khodn gidm trir trong vén chi sé hivu.
Khi tai phat hanh, chénh lgch gilka gia tai phat hanh va gia sb séch cla o6 phidu qui duoc ghi vao
khodn muc "Thang du van cb phan'.

4.15  Phan phbi lgi nhuan

Loi nhuan sau thué thu nhap deanh nghiép duwge phin phéi cho cac ¢d déng sau khi da trich lap cac
quiy theo Bieu 1& cla Cong ty cling nhu cac quy dinh clia phap luat va da duoc Dai hoi dong cb ddng

phé duyét. \

a I - 5 & 3 a P A " 5 II
Vige phan phoi lgi nhuan cho cac co dong dugc can nhac dén cac khodn muc phi tién té ndm trong levi= |
nhuan sau thué chwa phan phéi co thé anh hudng dén lubng tién va kha nang chi tra cb tie nhu 1ai")
do danh gia lai tai san mang di gop von, 131 do danh gia lai cac khoan muc tién t&, cac cing cu taiy
chinh va cac khodn muc phi tién té khac.

Cé tire droc ghi nhan |3 no phai tra khi duoe Bai hoi déng cd dong phé duyét.
4.16  Ghinhan doanh thu va thu nhip
Doanh thu cung céap dich vy

Doanh thu ctia giao dich cung cdp dich vu duge ghi nhan khi két qua cia giao dich d6 duoc xac dinh
mot cach dang tin cay, Trwdng hop dich vy duge thire hign trong nhieu ki thi doanh thu dwgc ghi
nhan trong ky dugc cén ol vao ket qua phan cong viéc da hoan thanh vao ngay két thuc ky ké toan.
Két qua cla giao dich cung clp dich vu duge xac dinh khi théa man tt ¢4 cac diéu kign sau:

Doanh thu duge xéc dinh tirong doi chac chan. Khi hop déng quy dinh nguei mua duroc quyén tra
lai dich vu d3 mua theo nhirng dieu kién cy thé, Céng ty chi dugc ghi nhan doanh thu khi nhing
dieu kign cy thé d6 khang con ton tai va ngudi mua khong duoc quyen tra fai dich vu da cung cap.

- Co kha néng thu dugc loi ich kinh té tir giao dich cung cép dich vy do.

- Xac dinh duwgre phan céng viéc da hoan thanh vao ngay ket thic ky tai chinh.

- Xac dinh dwoc chi phi phat sinh che giao dich va chi phi d& hoan thanh giao dich cung cap dich vu
do.

Doanh thu ban bat déng san

Doanh thu ban bat dgng san ma Céng ty 1a chi dau tu dwoc ghi nhan khi thda man déng thei tat ca
cac digu kién sau;

Bat dong sa&n da hoan thanh tnan bd va ban giao cho ngwei mua, doanh nghiép da chuyér giao rli
ro va lgi ich gén lién v&i quyén sé hivu bét dong sén cho ngurai mua.

- Céng ty khéng con nam gilr quyén quan Iy bat déng san nhu ngudi s& hiru bat dong sén hoac
quyén kiém soat bat dong san.
Doanh thu dugc xac dinh tweng di chic chan.
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Cdng ty da thu duroe hodc sé thu dwoc loi ich kinh té tir giao dich ban bat dong san.
Xac dinh duoc chi phi lién quan dén giao dich ban bat ddng san.,

Truéng hop khach hang o quyén hoan thién ndi that cla bt dong san va Cong ty thue hién viéc
hoan thign noi that ciia bat dgng san theo dung thiét ké, mau ma, yéu cu cla khach hang theo mot
hop déng hoan thién ndi that bat ddng san riéng thl doanh thu duac ghi nhan khi hoan thanh, ban
giao phéan xay tho cho khach hang.

Doanh thu ban bat d6ng sén phan 16 ban nén

Doanh thu ban bat déng san phan 16 ban nén déi véi hop déng khang hily ngang dioe ghi nhan khi
thda man déng thevi tht ca cac diéu kién sau:

D4 chuyén giao rdi ro va loi ich gén lién véi quyén st dung dat cho ngwéi mua,
Doanh thu duoe xac dinh trong d6i chac chan.
- Xac dinh duoe chi phi lién guan dén giao dich ban nén dat.
- Céng ty da thu dwoc hodc chic chan sé thu duoc lgi ich kinh t& tir giao dich ban nén dat.

Doanh thu xay dwng

Khi ket qud thurc hién hop dong duoc wéc tinh mét cach dang tin cay thi:

Béi voi cac hop déng xay dung quy dinh nha thau duoe thanh toan theo tién a6 ke hoach, doanh
thu va chi phi lién quan dén hop df;ng dugc ghi nhan tuong tng véi phan cong viéc 43 hoan thanh
do Cdng ty tw xac dinh vao ngay két thic ky tai chinh.

Boi voi cac hop déng xay dirng quy dinh nha thau dugc thanh toan theo gia tri khéi lugng thue
hién, doanh thu va chi phi lién quan dén hop déng duge ghi nhan twong tng vii phén cing viec
da hoan thanh dugc khach hang xac nhan va duoc phan anh trén hoa don 43 lap.

Cac khodn tang, giam khoi lugng xay Iﬁp: cac khoan thu béi thuéng va cac khoan thu khac ohi duoc
ghi nhan doanh thu khi da dwroc thdng nhat véi khach hang.

Khi két qua thuc hién hop déng xay dirng khéng thé wée tinh duoc mét cach dang tin cay, thi:
Doanh thu chi dugc ghi nhan tuong duong véi chi phi cia hop déng da phat sinh ma viéc hoan tra
la tirong doi chac chan.
Chi phi ciia hg'p déng chi duee ghi nhén vao chi phi khi da phat sinh.

Chénh léch gitra tdng doanh thu Ity ké cia hop déng xay dung da ghi nhan va khodn tién Idy ké ghi
trén hoa don thanh toan theo tién d6 ké hoach cda hop déng duoc ghi nhan 13 khoan phai thu hodc
phai tra theo tién d6 ké hoach clia cac hop dong xay dung,

Tién lai

Tién |ai dwoe ghi nhan trén co s& dén tich, dwote xac dinh trén sé dw cac tai khoan tién g va |3i sudt
thue t& tirng ky.

Co tire va loi nhudn dwoe chia

Ca tire va loi nhuan duge chia duoc ghi nhan khi Céng ty dugc quyén nhan cd tie hodc i nhuan tir
vige gop vén. C6 tirc duoe nhan bang cd phiéu chi duos theo dbi s6 luang cb phidu tang thém, khong
ghi nhan gia tri cd phiéu nhan duroc.

Chi phi di vay

Chi phi di vay bao gom Ii tién vay va cac chi phi khac phat sinh lién quan truc tiép dén cac khodn
vay.

Chi phl di vay dwoc ghi nhan vao chi phi khi phat sinh. Trirong hep chi phi di vay lién quan truc tiép
den vige dau tr xay dung hodc san xual tai san dé dang can co mét thei gian Ao dai {trén 12 thang)
déj c6 thé dua vao st dung theo muc dich dinh tredc hodc ban thi chi phi di vay nay dugc vén héa,
B6i voi khoan vay rigng phuc vy vige xay dung tai san cb dinh, bét dong san dau tw, 130 vay dugc van
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hoa ké ca khi thivi gian xay dirng dudi 12 thang. Cac khoan thu nhap phat sinh tir viée dau t tam thei
cac khodn vay duoc ghi gidm nguyén gia tai san cd lign quan.

B6i voi cac khoan vén vay chung trang d6 cé sir dung cho muc dich dAu tu xay dirng hodc san xuat
tai san d& dang thi chi phi di vay von hoa duoc xac dinh theo ty 1& vén hoa déi véi chi phi Ity ke binh
quén gia quyén phat sinh cho viéc dau tu xay dung co' ban hodc san xudt tai san do. Ty 1& vén hoa
durorc tinh theo ty 1€ 18I suat binh quan gia quyén cla cac khoan vay chua tra trong ky, ngoai trir cac
khoan vay rigng biét phuc vu cho muc dich hinh thanh mét tai san cu thé.

Thué thu nhép doanh nghiép

Chi phi thué thu nhap doanh nghiép bao gém thué thu nhap doanh nghiép higén hanh va thué thu nhap
doanh nghiép hoan lai,

Thué thu nhap hién hanh

Thué thu nhap hién hanh & khodn thué duoc tinh dwa trén thu nhap tinh thué. Thu nhap tinh thué
chénh léch so vo1 loi nhuan ké toan 13 do diéu chinh cac khodn chénh léch tam thoi gira thué va ké
toan, cac chi phi khong duge trir ciing nhu diéu chinh cde khoan thu nhap khéng phai chiu thué va
cac khoan 16 duge chuyén.

Thué thu nhap hoan lai

Thué thu nhap hoan lai 1a khodn thué thu nhap doanh nghiép s& phai ndp hodc s& dwroc hoan lai do
chénh lech tam thoi gitka gia tri ghi 56 cla tai san va no phai tra cho muc dich l&p Bao cao tai chinh
va co sd tinh thué thu nhap. Thué thu nhap hoan lai phai tra duoc ghi nhan cho tét ca cac khoan
chénh léch tam thei chiu thué. Tai san thué thu nhap hodn lai chi dwoc ghi nhan khi chic chin trong
tuong lai s& ¢6 loi nhudn tinh thué dé sir dung nhirng chénh l&ch tam théi dirge khau trir nay.

Gia trj ghi 86 clia tai sdn thué thu nhap doanh nghiép hoan lai dwoe xem xét 1ai vao ngay két thic nam
tai chinh va sé dugc ghi gidm dén mic dam bao chic chén co d0 loi nhuan tinh thué cho phép lgi ich
clia mdt phan hodc toan bo tai san thué thu nhap hodn lai duec s dung. Cdc tai san thué thu nhap
doanh nghiép hoan lai chua dwroc ghi nhan trudc day duge xem xét lai vao ngay két thuc nam tai
chinh va dugc ghi nhén khi chac chan ¢é g0 loi nhuan tinh thué dé co thé so dung cac taj san thué
thu nhap hoan lai chua ghi nhan nay,

Tai san thué thu nhap hoan lai va thué thu nhap hoan lai phai trd durgc xac dinh theo thué suft du tinh
s& ap dung cho nam tai san duoc thu hdi hay no phai tré duoc thanh toan dua trén cac mies thué
sudt co higu lue tai ngay két thuc ndm tai chinh, Thué thu nhap hedn lai duce ghi nhan vao Bao cao
két qua hoat déng kinh doanh va chi ghi trire tiép vao von chi sé& hivu khi khodn thué d6 lien quan dén
cac khoan mue droc ghi thang vac vén chi sd hivu,

Tai san thué thu nhap hodn lai va no thué thu nhap hodn lai phai trd duoc bl trd khi:
+ Cong ty cd quyén hop phap duoc bu trix gitra tai san thué thu nhap hién hanh vai thué thu nhap
hi&n hanh phai nop; va
+ Cdo tai san thué thu nhap hoan lai va thué thu nhap hodn lai phai trd nay lién quan dén thué thu
nhap doanh nghiép dugc quan ly b&i cling mét co quan thué:
Béi vivi cling mét don vi chiu thué: hoac
Céng ty di dinh thanh todn thué thu nhap hién hanh phai tra va tai san thué thy nhap hién hanh
trén co sd thudn hoac thu hoi tai san dong thai véi vigc thanh toan no phai tré trong ting ky
tueng lai khi céc khoan trong yéu cila thué thu nhap hodn lai phai trd hodc tai san thué thu
nhap hoan lai dwroc thanh toan hodc thu hdi, , _
Cac bao cao thué cia Cong ty s& dwoc kiém tra bdi co' quan thué. Do su ap dung cia luat thué cho
tirng loai nghiép vu va viéc giai thich, hié. cling nhu chap thuan theo nhidu cach khac nhau nén sé
li¢u clia bao cdo tai chinh cd the sé khac véi 56 ligu cla cor quan thué.
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Bao cao theo bd phan

B& phan theo finh virc kinh doanh 13 mat phan c6 thé xac dinh riéng biét tham gia vao qua trinh san
xuat hodc cung cap san phdm, dich vu va cé rli ro va loi ich kinh té khac voi cac b phan kinh doanh
khac.

BO phan theo khu vuc dia Iy 1 mét phan ca thé xac dinh rigng biét tham gia vao qud trinh san xudt
hodc cung cap san pham, dich vy trong pham vi mét méi trdng kinh té cy thé va cé rdi ro va loi ich
kinh té& khac v&i cac ba phan kinh doanh trong cac médi trirerng kinh té khac.

Cang cu tai chinh

Tai san tai chinh

Vigc phan loai cac tai san tai chinh nay phu thudc vao ban chat va muc dich cla tai san tai chinh va
duoc quyét dinh tai thoi diém ghi nhan ban dau. C4c tai san tai chinh ctia Céng ty gdm lién va cac
khodn trong duong tién, cac khodn phai thu khach hang, cac khodn cho vay, phéi thu khac va dau tw
dai han khac.

Tai thoi diém ghi nhan ban dAu, cac tai san tai chinh drgc ghi nhan theo gia gbe céng cac chi phi
giao dich ca ligén quan truc tiep dén tai san tai chinh do.

N¢r phai tra tai chinh

Viéc phan loai cac khodn ng tai chinh phu thude vao ban chat va muc dich cia khoan no tai chinh va
dugc quyét dinh tai thoi diegm ghi nhédn ban dau. No phai tra tai chinh cla Cdng ty gém cac khoan
phai trd ngurdd ban, vay va ng, chi phi phai tra va cac khodn phai tra khac,

Tai theri diém ghi nhan 1an dau, trir no phai tra lign quan dén thué mua tai chinh va trai phidu chuyén
d5i dwoc ghi nhan theo gia phan bd, cac khoan no phai trd tai chinh khac duoc ghi nhan ban diu
theo gia goc trir cac chi phi giao dich cé lién quan truc tiép dén no phai trd tai chinh dé

Gia tr| phan bé duoc xac dinh bang gia tri ghi nhan ban d4u cia no phai tra tai chinh trr di cac khoan
hoan trd gbe, cong hodc trir cac khodn phan bé liy ké tinh theo phuong phap lai suét thuc & cla
phan chénh Iéch gitka gia tri ghi nhan ban dau va gia tri dao han, trir di cac khoan gidm trir {tryc tiép
hodc thdng qua viéc st dung mét tai khodn du phang) do gidm gia tri hodc do khéng thé thu hoi,
Phuong phap 13i suat thire t& 14 phuwong phép tinh toan gia trj phan b cia mét hodc mét nhom Mo
phai trd tai chinh va phan bo thu nhap Iai hoac chi phi 1ai trong ndm ca lign quan. Lai sudt thuc té |4 18]
suat chiét khu cac lubng tién o tinh s& chi trd hogc nhan duoc trong tweng lai trong suét vang doi
du kién cua cong cy tai chinh hodic ngdn hon, néu can thiét, tré vé gia tri ghi 56 hién tai thuan coa no
phai tra tai chinh,

Céng cu vbn chii sé& hivu

Céng cu von chll s& hitu la hop dng chirng 16 dwoe nhifng loi ich con lai vé tai sén cda Céng ty sau
khi trie di tean bd nghla i,

B trir cdc cong cuy tai chinh

Cac tai san tai chinh v& no phai tra tai chinh chi dwoc bl trir véi nhau va trinh bay gia tri thuan trén
Bang cén ddi ké toan khi va chi khi Cang ty:
Co quyen hop phap dé b trir gia tri 4 dwoc ghi nhan: va
Ca dir dinh thanh toan trén co sé& thuan hodc ghi nhan tai san va thanh toan no phai tra cing mat
theri diém.
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Bén lién quan

Céc bén duoc coi la lign quan néu mét bén co kha nang kiém soat hodc co dnh hwdng dang ké doi
v bén kia trong vige ra quyét dinh cac chinh sach tai chinh va hoat déng. Cac bén cling dwoc xem |a

bén lién quan neu clng chiu sy kiém soat chung hay chiu anh hudng dang ké chung.

Trong viéc xem x&t méi quan hé cla cac bén lign quan, ban chat cia moi guan hé dugc chu trong

nhiéu hon hinh thire phap 1y.

Cac cong ty /doi twong sau day diroc xem 14 cac bén co lién quan:

Céng ty / doi twong
Céng ty Cb phin BAu tw Thanh Phé Vang

Cang ty TMHH Tuw van — Thuong mai — Dich vu Dia éc
Hoang Quan Nha Trang .

Cong ty Cd phéan Dau tu Dia dc Hoang Quan Can Tho

Céng ty €6 phéan Tir van — Thurong mai — Dich vu Bia é¢ Hoang
Quan Mé Kang

Cong ty Co phan Bau tu Nam Quan

Cang ty Cé phan Tu van Thirong mai Dich vu Bia dc Hoang Quan
Binh Thuan

Cdéng ty Luat TNHH Hoang Quéan

Cang ty TNHH Quan ly Bat déng san Victaoria

Céng ty TNHH Quan Iy Bat dong san Victoria Service

Céng ty C6 phan Bau tw va Phat trién Bat dong san Béng Duong

Cong ty TNHH Tap doan Hoang Quan

Cong ty Co phan Viét Kién Tric

Céng ty TNHH Bau tu Thiét ké Xay dyng Gia Bao

Céng ty TNHH Téap doan Béng Durong Land

Cong ty TNHH Thurong mai San xuat Treong Gia

Cang ty TNHH Bau tr Gido duc Hoang Quén

Cang ty TNHH Bau tr Xay dung Thién Phat

Céng ty C& phan Throng mai San xuét Dich vy Binh Minh

Cong ty TNHH Mot thanh vién Néng nghiép Hoang Quén

Céng ty Co phan Bau tv Bat ddng san Hoang Quan Land

Céng ty TNHH Bau tw Simon Land

Céng ty Co phan Y khoa Vietmed

Cang ty CO Phan XNK Réng Déng Nam 3

Cdng ty Co phan Bau tw Simon

Cang ty TNHH Tuw van Thuerng mai Dich vy Peace

Cang ty C& phan Dau tr Phuc Sinh

Cong ty TNHH Thuong mai Dich vu Gidi tri Binh Minh

Céng ty Cé phan Bau tw Quan Iy Bat dong san CPG

Cong ty TNHH San xuét Thuong mai Hing Cudng Phan Thiét

Céng ty CA phan Bat ddng san Tra Vinh

Céng ty Co phan Ngoc Ky Lan Ninh Thuan

Céng ty TNHH Dau tw Nha Viét

Hoi déng Quan tri, Ban Kidm soat, Ban Téng Giam déc

THONG TIN BO SUNG CHO CAC KHOAN MUC TRINH BAY TRONG BANG CAN BOI KE TOAN

~ Céngtycon

Quan hé

(tor ngay 06/03/2024)
Cang ty lign ket

Cang ty lign két _
Chung thanh vién chu chét

Chung thanh vién chi chbt
Chung thanh vién chi chot

Chung thanh vién chi chét
Chung thanh vién chi chat
Chung thanh vién chi chét
Chung thanh vién chd chat
Chung thanh vién chi chét
Chung thanh vién chd chét
Chung thanh vién chi chét
Chung thanh vién chi chit
Chung thanh vién chi chit
Chung thanh vién chi chbt
Chung thanh vién chi chot
Chung thanh vién chi chot
Chung thanh vién chi chét
Chung thanh vién chil chét
Chung thanh vién chi cht
Chung thanh vién chi chat
Chung thanh vién chi chat
Chung thanh vién chd chat
Chung thanh vién chi chdt
Chung thanh vién chi chét
Chung thanh vién chi chét
Chung thanh vién chi chét
Chung thanh vién chu chét
Chung thanh vién chi chét
Chung thanh vién chi chét
(tlr nody 14/03/2024)

Chung thanh vién chi chét
(tlr ngay 01/06/2024)

Thanh vién chii chét

B
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CONG TY CO PHAN TU' VAN — THUP'O'NG MAI — DICH V) BJA OC HOANG QUAN

15 Nguyén Luong Bang, Phudng Tan Pha, Quéan 7, Thanh phd HA Chi Minh, Viet Nam

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH

Cho ky tai chinh két thic ngay 31 thang 03 ndm 2025

54 Tién va cac khoan twong dwong tién

Tien mat ton qui
Tién gl ngan hang khing ky han

52  Phaithu ngan han cla khach hang

Phai thu bén lién quan — dw an bat dong san
Coéng ty Co phan Tw van — Thureng mai — Dich vu
Blia 6c Hoang Cuan Mé Kong
Cang ty Co phan Dau tu Bia éc Hoang Quan Can Tho
Céng ty Co phan Bau tu Siman
Cang ty TNHH Bau tu Gido duc Hoang Quan
Cang ty Cb phan Bat dang san Tra Vinh
Cang ty TNHH Tap doan Hoang Quan
Céng ty TNHH Quan ly BAt Pang San Victoria

Cong ty C& phan Bau tr Nam Quan

Ong Truong Nguyén Hoang Quén

Cong ty C6 phan Dau tr Phat trién Bat dang san
Biéng Duang

Ba Trirong Nguyén Song Van

Phai thu cac khach hang khac

Cac khach hang khac

5.3 Tra trirére cho ngwdri ban ngan han

Tra trwde ngwéri ban bén lién quan

Cang ty TNHH E{éu tLy Thir;fxl ke Xay durng Gia Bao

Cang ty TNHH Bau tu Thigt ké Xay dung Gia Bao
- Chi nhanh Tra Vinh

Cong ty Ch phan Tu van Thirong mai Dich vu Bia oc
Hodang Quan Mékang

Cang ty C6 phan Vit Kién Tric

Cdng ty TNHH Tap doan Hoang Quan

Cong ty C& phin Bau ty Nam Quan

Cang ty C6 phan Thireng mai San xuat Dich vu Binh Minh

Cang ty TNHH Tap doan Bong Duong Land

Coang ty Luat TNHH Heang Quan

Cang ty TNHH Quan Ly Bat Bang San Victoria

Cong ty TNHH Quan ly Bat déng san Victoria Service
Céng ty Co phan Bau tu Quan ly Bat Déng San CPG
Tra trudre nguei ban khac

Cong ty TNHH Tu van Thiét ké Xay ding VDC

Céng ty Cé phan Thwong mai Dich vu Gidi tri Binh Minh

Cac nha cung cap khac

31/03/2025
VND

19.513.581.362
11.418.986.023

 30.932.377.385

31/03/2025
VND

415.277.525.650

214.845.161.548
198.476.159.038
85.811.480.000
67.490.000.000

16.036.888.281

2.780.633.198

398.561.756.844
1.409.383.638.569

01/01/2025
VND

10.330.388.513
14.659.260.076

 24.998.648.589

01/01/2025
VND

378.189.003 456

214,949 161 .549
198.476.1608.038
112.401.480.000
82.380.000.000
28.067.705.5659
£6.365.980.880

10.243.988 433
5.282.400.000
1.150.268.956

907.485.918

1.462.989.061.835

01/03/2025
VND

140.405.741.971
200.000.000

20.362.408.645
8.615.587.716

2.535.503.353
1.525.587.652
411.383.442
25.516.177.504
501.675.185
B44.682.593

609.956.650
59.780.000
542.921.565.026
744.310.059.737

01/01/2025
VND

145.855.887.317
200.000.000

20.362.408.645

BO977.354.718
5.533.007.600
2.881.738.565
2.526.503.353
1.525.087.662
1.331.643.442
38.188.482.250
1.288.379.185
644.682.583

609.956.650
59.780.000

| 533.077.354.155
764.073.776.123

20

 404.595.428.036 /



CONG TY CO PHAN TU' VAN — THU'ONG MAI - DICH VU BIA OC HOANG QUAN

15 Nguyén Lirong Béng, Phuéing Tan Pha, Quan 7, Thanh phé HS Chi Minh, Viét Nam

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH
Cho ky tai chinh két thic ngay 31 thang 03 nam 2025

5.4
5.4.1

Phai thu vé cho vay ngén han, dai han
Phai thu vé cho vay ngan han

Cac bén lién quan — cho vay

Cdng ty CO phan Viét Kien Tric (1)

Cong ty TNHH Quan |y Bat déng san Victoria (2)

Cang ty TNHH Bau tu Thiét ké Xay ding Gia Bao (3)

Cang ty TNHH Tu van Thuong mai Dich vu Bia éc
Hoang Quan Nha Trang (5)

Cang ty C4 phan Bau b Simon (6)

Cong ty Luat TNHH Hoang Quéan

31/03/2025
VND

26.202.595.2T6

17.376.519.842
13.983.218 865

1.802.283.857
1.710.990.000

01/01/2025
VND

26.282 595,275
17.872.839.697
17.187.4B3.371

13.983.218.865

1.783.869.305
1.710.990.000

Céng ty Co phan Dau tw Quan ly Bat dong san CPG 3.191.835.059 991.835.059
Cang ty TNHH MTY Nang nghiép Hoang Quan 25.860.000 25.860.000
Céng ty TNHH TM - DV Giai tri Binh Minh 14.175.000 14.175.000
Céng ty TNHH Bau tw Simon Land 7.500.000 7.500.000
Cong ty CP Bau T BBS Hoang Quan Land 1.167.895.312 -
Céng ty Co phan ¥ Khoa Vietmed 2.570.000 2.570.000

Cac td chirc va cd nhan khac — cho vay

Cong ty TNHH BAu tu Viét Phuong Nam (4)

Cang ty Cé phan Xay dung & D6 thi Tay Ninh (7}
Cong ty CG phan Thuirong mai Dich vu Giai tri Binh Minh
Cac tH chire va ca nhan khac

14.230.624.937
385.757.537
79.240.000
14.108.386.106
 94.479.431.590

14.230.624, 937
385, 757.537
79.240.000
14.165.301.897

Théng tin cac khodn cho vay ngan han nhu sau:

(1

(2}

(3]

(7)

Cho Céng ty CO phan Viét Kién Tric vay tién theo hop déng sé 35/HBMT-HQVKT.23 ngay
02/01/2023, va phu luc hop déng s6 01-35/HEMT-HQ.VKT.23 ngay 02/01/2024, phu luc hep
dong s6 02-36/HBMT-HQ.VKT.23 ngay 02/01/2025 thai han 12 thang véi 31 suat 1a 0%/nam,

Cho Cong ty TNHH Quan Iy Bat déng san Victoria vay theo hop déng sé 48/HBMT-HQ VIC 23 va
phy lyc ngay 020012025, thei han 12 thang, 18i suat 0%/mam.

Cha Cong ty TNHH Bau tw Thiét ké Xay dung Gia Bdo vay theo hop dbng sb 03/HDMT-
HGQLGEB.23 ngay 02/01/2023, va phu luc hgp ﬂéng s0: D1-03HBMT-HQL.GB.23 ngay 02/01/2024,
02-03/HEMT-HQ.GB.23 ngay 02/01/2025 th&i han 14 12 thang voi 151 suat 0%/nam,

Cho Céng ty TNHH Pau tu Viét Phirong Nam vay tién theo hegp déng s6: 26/HBMT-HQ.VPN.23
va phu luc ngay 02/01/2025, théi han 12 thang, 181 suat 1a 0%/nam.

Cho Céng ty TNHH Tu van — Thuong mai — Dich vu Dia éc Hoang Quan Nha Trang vay tién theo
hop ddng so: 04/HEMT-HQ.NT/23 ngay 02/01/2023 va phy luc hop dong sé: 01 — D4/HOMT-
HOQ.NT.23 ngay 02/01/2024, 02-04/HDMT-HQ.NT 23 ngay 02/01/2025 thei han 12 thang vai 1ai
suat 13 0%/nam.

Cho Céng ty C4 phan Bau tw Simon vay tién theo hop déng so 3THBMT-HQ SIMON.23 va phy
luc ngay 02/01/2025, thei han 12 thang vai 1&i suat 0%/nam tinh tr ngay nhan tién.

Cho Céng ty C& phan Xay dung va Phat trién D8 thi Tay Ninh vay tién theo hop déng sé

02/HBMT-HCQLTN.23 va phu luc ngay 02/01/2025, thei han 12 thang véi i sudt 1a 0%/nam tinh
tlr ngay nhan tien.

21



CONG TY CO PHAN TU’ VAN — THUGNG MAI - DICH VU BIA OC HOANG QUAN
16 Nguyén Luong Bang, Phudng Tan Pha, Quéan 7, Thanh phd H& Chi Minh, Viét Nam

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH
Cho ky tai chinh két thic ngay 31 thang 03 nam 2025

5.4.2 Phai thu vé cho vay dai han

31/03/2025 01/01/2025
. VND VND

Cac bén lién quan - mwon tién
Cong ty TNHH Bau tr Gigo duc Hoang Cuan (") 1.393.929.401 1.393.829.401
1.393.929.401 1.393.929.401

(*) La khoan tién cho Cong ty TNHH D&u tu Gido dyc Hoang Quén vay theo hop déng sé
02/2022/HBMT-HQC ngay 02/08/2022, théi han tir ngay 02/08/2022 dén ngay 02/08/2025.

55  Phai thu ngan han, dai han khac
551 Phal thu ngén han khac

31/03/2025 . 01j01/2025 :
3ia tri D phéng ia tr D phiong
WND VND WMND WMD
Phal thu bén ligén quan
Cang ty C6 phén Tu vén —
Thuong mai — Dich vu Bia 4c
Hoang Quan Mé Kdng (1) 258.019.300.000 - 258.019.300,000
Cang ty C& phan Bau tu Phat trién
B4t déng san Béng Duong (2) 200.000.000.000 - 200,000,000.000 -
Cang ty Co phan Bia 6c Hoang
Quan Can The {3} 179.500.000.000 - 179,500,000.000 -

Cang ty C4 phan Bau tw Phat
trién Bat dong san Bong Duong 84.345.410.450 . 84345410450
— d&n bl quyén s dung dat (4)

Céng ty TNHH Quan Iy Bat dang
san Victoria

35.462.354.032 - 38.059.514.335 -

Céng ty TNHH Bau tu Simon Land  143,305.994.010 -

Ba Trirong Nguyén Song Van

— tam (rng

255.610.471 - 443 084 553

Phai thu cac td chive va ca nhan khac

Céng ty C& Phan Tw Van Dau Tw
Hoang Ciuan

123.987.965.970 £

Ky cuoc, ky quy 1.824 106.000 - 7.824.106.000 -

Tam rng

14.426 642 802 (3.890.204 729) 16.213.183.643 (3.850.204.7249)

Céc khoan phdi thu ngén han khdc _ 16.674.665.054  (509.944,310)  289.430.791.825  (509.944.310)

(1]

1.059.012.055.789  (4.400.239.039) _1.074.835.370.806  (4.400.239.039)

Cong ty gop von theo hop dong hop téc sd 213(HAMK HQ-HEHT ngay 01/06/2015, thei han 10
nam, véi Cong ty Co phan Tw van — Thuong mai — Dich vu Bia éc Hoang Quan Mé Kéng thuc
hién du an xay dung nha & x& héi Khu céng nghigp Binh Minh tai X3 M§ Hoa, Thi xa Binh Minh,
Tinh Vinh Long, Phén chia lgi nhuan vao cudi ndm tai chinh, sau khi hoan thanh cac nghla vu doi
voi Nha nude, hai bén sé thda thuan chia theo ty 18 gép vén hodc gilr lai & tiép tuc thire hién die
an, Hign tai di an dang trong giai doan hoan thién co s& ha tang. Théi han di an két thic vao
ngay 31/05/2025.

Cong ty gop von véi Cang ty CA phan Dau tr phét trién Bt dong san Bang Duong theo hop
dong s6 01/2014/HPHTBT-HQBD ngay 22/09/2014, dé thuc hién du an toa nha Royal Tower tai
Phwong Tan Pha, Quan 7, TP. Ho Chi Minh véi thei han 10 nam, 18 suét cb dinh 1a 12%/nam,

Higén tai du an d& hoan thién va dwa vao si dung trong nam 2024, Théi han két thic du an:
21/09/2025.

Cong ty gdp von theo hop déng hop tac véi Céng ty C6 phan Pau tu Bia bc Hoang Quan Cén
The theo hop déng sé 01/HDHT-14 ngay 15/02/2014 va 02/HDHT-14 ngay 26/12/2014, thai han
10 nam, thuc hign cac dy an: Dw an khu dan cw Trwéng Thanh (7 ha) wé& Khu nha & xa hbi
(10,74 ha) tai Thanh pho Can Tho: Du an Truéng dai hoc Béng bing Song Chu Long; dy an 44

22

o
NG

M P

| "l' |._.

NG



CONG TY CO PHAN TU' VAN — THUWO'NG MAI — DICH VL) BlA 6C HOANG QUAN
15 Nguyén Luong Bang, Phwdng Tan Pha, Quan 7, Thanh phé HS Chi Minh, Viét Nam

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH
Cheo ky tai chinh két thic ngay 31 thang 03 ndm 2025

(4)

can nha lign ke tai 16 s6 11A thudc khu 6 thi méi nam séng Can The, Quéan Cai Rang, Thanh
phd Can Tho. Phan chia lgi nhuan vao cudi nam tai chinh, sau khi hoan thanh cac nghia vu dbi
voi nha nwac, hai bén sé thda thuén chia theo ty 1& gdp van hodc gilr lai dé tiép tuc thuc hign du
an. Hieén tai du an dang trong giai doan trien khai, xay dung. Th&i han két thuc du an:
25M12/2025,

La khodn tien muwron dén bl quyén stk dung dat clia Céng ty Cé phén Dau tu Phat trién Bat dong
san Bong Duong theo hop dong muon tién sé: 37/HOMT-HQ.DD 23 ky ngay 2/1/2023 va phu luc
gia han so 01-37/HEMT-HQ.DD.23 ky ngay 2/1/2024, théi han 12 thang (tir ngay 02/01/2024).

552 Phai thu dai han khac

__________ 31/03/2025 01/01/2025
Giatrj Du phéng Giati Dy phang
VND VND VND VND

Phai thu cac to chire va ca nhan khac
Cang ty CO phan Cang Binh Minh

- hop tac kinh doanh (1)

500.000.000.000 500.000.000.000

Cang ty C6 phan Throng mai San xuét

Dich vu Binh Minh — hop tac kinh doanh (1)

150.000.000.000 150.000.000.000

Qui phat trién nha & Tp.H& Chi Minh —

gop vén theo hop ddng hop tac kinh doanh

36.781.365.000 36.781.365.000

L}

Cang ty Cé phén Dau tu — Xay dung — Phat

trién Nha Bao Linh — hop tac kinh doanh (2)
Bt coc, ky quy, ky cuoc dai han

56

(1)

374.770.410.959
11.076.445.000
1.072.628.220.959

384 .000,000.000 =
11.076.445000 -

1.061.857.810,000 -

Céng ty gop vén theo hop déng hep tac sé 15/2016/HBHT ngay 15/03/2016 vai Cong ty C& phan
Cang Binh Minh, thiri han 09 nam, thuc hién cac du an: Dy an khai thac dau tu va X8y dung
Cang Binh Minh — Vinh Long; Dir an d&u tie xay dyng, kinh doanh céng trinh Cang Binh Minh
(gbm cau cang, ha tang, kho bii} tai dw an Khu céng nghiép Binh Minh, X& My Hoa, Thi xa Binh
Minh, Tinh Vinh Long; va thanh lap Céng ty CA phan Thuong mai — San xudt — Dich vy Binh
Minh vao ngay 30 thang 08 nam 2019, tai dja chi 16 B5 KDC Binh Minh, Ap My Loi, Thi xa Binh
Minh, Tinh Vinh Long. Viéc phan chia lgi nhuan sé thuc hién vao cudi ndm t&i chinh, sau khi
hoan thanh cac nghta vy d&i véi Nha nude, hai bén sé théa thuan chia theo t 1& gop von hodc
gir lai d& tiep tuc thye hign dir an.

Cong ty gop vén hop téc kinh doanh véi Cang ty Cé phan BAu tw — Xay dung — Phat trién Nha
Bao Linh theo hop dong s 01/2024/HDHTKD/HQC-BL ngay 05/01/2024 va hop déng sé
02/2024/HEHTKD/HQC-BL ngay 22/01/2024. Cong ty sir dung Khoan hop tac nhan duoc dé
thiec hign bd sung vén kinh doanh nhu nganh nghé da dang ky va chia sé loi nhuan co duoc tir
viéc hop tac kinh doanh, thai han 24 thang (tinh trén tirng |an gop vén).

No xau

Mo qud han tie 3 nam tré [én
Cac khoan tam (rng

Cac khoan cho vay

Cac khoan phal thu khac

Céc khoan tra trude ngudi ban
Tai san thiéu chey x0r Iy

. 3uozi025
Giaghc  Gia trj ¢o thé

thu héi

VND VND
3.800.204.729 -
11.526.105.192 -

509.944.310 -
27 509.676.647 e
1.854.112.347

45.290.133.225 .

01/01/2025 :

Gia gbc  Gid tri co thé

thu hoi

WYND VND
3.890,294.729 -
11.526.105.192 =
508.944.310 3

27.810.199.344 -

45.590.656.922 .
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CONG TY CO PHAN TU' VAN — THUONG MAI - DICH VU BJlA OC HOANG QUAN
15 Nguyén Lueng Bang, Phudng Tan Phu, Quan 7, Thanh phé Hé Chi Minh, Viét Nam

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH
Chao ky tai chinh két thic ngay 31 thang 03 nam 2025

5.7

Tai san thigéu ché xiv ly

31032025 01/01/2025

Gia tri D phang Gia tri Die phing

WND WMD VMND WD

Nguy&n Thign Vi — phai thu tir du an 621.983.192 (621.983.192) 621.983.192  (621.983.192)

HQC Plaza

Tién thigu tir cac san giao dich da

86.136.801

nglrng hoat dong

Cac khodn tré trude cho nha cung cap  497.872.354 (4
1.205.992.347 (1.205.992.347)

5.8

(B86.136.801)

(497.872.354)

86.136.801 (86.136.801)

1.145.992.354 (1.145.992.354)

1.854,112.347 (1.854.112.347)

Hang tén kho

310032025 01/01/2025 _
Gia goc Dy phong Gia goc Du phang
VND VMND VND VND

Chi phi san xuat kinh doanh d& dang  339.215.518.511
Hang hoa bat déng san 106.596.441.292

445.811.959.803 .

g 315 866,205,209
123.729.851.187_ -
- 439.596.056.396 -

Chi tiét hang ton kho tai ngay 31 thang 03 ndm 2025 nhw sau:

Chi phi san xuét kinh doanh dé& dang
Chung ¢ Hoang Quén Plaza {*)
D &n HQC Tan Hueng
D an TTTM & CC cao tang Hoc Mén
Dw an HQC H& Hoc Lam
D an Chau Pha Ba Ria Ving Tau
KDC Phwing Pho Hiu, Guén 9
D an 128 ha — Binh Thuan (065G)
D an Khu Gia Binh A
Khu nha & P. Phi L, Q.7 — Hai Thanh
Dy an Ba Ria - Ving Tau (SD & Chi nhanh Ving tau)
Dy an NOXH Tra Vinh
Dy an dat nén Binh Trung Dong
Dy &n HQC Nha Trang
Dy an Tam Binh
Dy an Phi Thuan
Dur 4n Cheery 2
D an Gia Hoa
Bigt thu Ving Tau
Khu dan cu Durang Binh Hbi
D an HQC Tay Ninh

31/03/2025 01/01/2025
VND VND

145.106.965.437
60.723.482.103
37.891.462.189
17.823.358.118
13.150.313.873

8.185.158.604
8.085.503.943
2.605.189.818
2.447 562852
36.392.801.039
1.486.909.091

1.305.469.283
1.174.545.455
1.135.278.083

858.614.334

146.145,928.760
59.230.496.081
37.201.877 .443
17.823.359.118
13.150.313,973
8.537.087 189
8.195.158.604
8.085.503.043
2.605.129.818
2.447 562.852
2.169.648.739
1.486.909.091
1.408.704.707
1.305.469.283
1.174.545 455
1.135.278.083
1.071.654.547

Hang hoa bat déng san
O an Cheery
Khu dan cur Phuréng Phua Hiku, TP. Thi B
— Thanh Phio Xanh
Khu nha & Phudrng Phu Lod, Quéan 7 = Hai Thanh
Cang trink thi cdng KDC Binh Minh
KDC Phuding Phi Hiu, TP, Thi Blrc — M& kéing

3.641.848.658
106.596.441.292

859.614.334
T83.301.189 783.301.189
48592000 48.592.000
339.215.518.511 315.866.205.209
7. 745.700.286 T7.745.700.286
3.948.000.000 3.948,000.000
3.019.302.152 3.019,302 192
18.241.590.156 28.405,607.323

10.611.241.386

123.729.851.187

24

o

=5/

\\.__ L
L Pl

o,



CONG TY CO PHAN TU' VAN — THFONG MAI - DICH VU BIA GC HOANG QUAN
15 Nguyén Lirong Bang, Phudng Tan Phu, Quan 7, Thanh phd H& Chi Minh, Viet Nam

THUYET MINH BAO CAO TAI CHIiNH
Cho ky tai chinh két thiic ngay 31 thang 03 nam 2025

59  Chi phi tra trwére ngdn han, dai han
5.9.1 Chi phi tra truwérc ngdn han

Cdng ty khang cad chi phi tra triedrc ngéin han

5.9.2  Chi phi tra trwdee dai han
31/03/2025 01/01/2025
VND WD
Cang cu, dung cuy _ 587.659.065 ... 736.537.158
597.659.065 736.537.159
5.10  Tinh hinh tang/ giam tai san cé dinh hi'u hinh
Nha cira, Phwong tién Thiét bi Céng
vat kién tric van tai, quan ly
truyén dan
WND WND WMND VND
Nguyén gia
Tai ngay 01/01/2025 3.370.551.063 13.065.366.958 1.528.918.216 17.864.836.237
Tai ngay 31/03/2025 _3.370.551.063 13.065.366.958 1.528.918.216 17.964.836.237

Gia tri hao maon liy ké
Tai ngay 01/01/2025
Khau hao trong nam
Tal ngay 31/03/2025

1.895.934.870
42.131.88a

~1.938.066.756

12.933.167.129
2098 372
12.959.607.101

1.485.808.837
4.606.929
1.490.415.766

Gia tri con lal
132.199.832

Tai ngay 01/01/2025
Tai ngay 31/03/2025

_TATRE1BA03
1.432.484.307

43,108,378

16.314.910.836
73.178.787
16.388.089.623

1.649.925,401
1.576.746.614

Nguyén gia tai san co dinh hiru hinh da khau hao hét nhung van con s dung tai ngay 31 thang 03

nam 2025 14 13.817.348.601 VND.
511  Tinh hinh tang, giam tai san co6 dinh vé hinh

Nguyén gia
Tai ngay 01/01/2025
Tai ngay 31/03/2025

Ph?mr mém
ké toan
YWMND

. 1.468.463.000

1.468.463.000

Céng

WND

.1.468.463.000

1.468.463.000

Gia trj hao mén lay ké
Tai ngay 01/01/2025
Khau hao trong nam
Tal ngay 31/03/2025

Gia trj con lai
Tai ngay 01/01/2025
Tai ngay 31/03/2025

1.179.278.721
32.448.899

1.211.727.720

289,184 279

256.735.280

1.179.278.721
32.448.999

1.211.727.720

. 285.184.279

256.735.280
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CONG TY CO PHAN TU VAN — THUONG MAI -

DICH VU B|A OC HOANG QUAN

15 Nguyén Luong Bang, Phéng Tan Phi, Quén 7, Thanh phé Ho Chi Minh, Viét Mam

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH
Cho ky tai chinh két thiic ngay 31 thang 03 ndm 2025

Chi phi hoan thién v&n phéong

Chi phi l&p dat thang may van
phong 286-288 Huynh Van Banh

512
chi nhanh Can The
Hé théng quan tri hiéu qua
cong viec KPIs
513

Chi phi xay dwng co ban dor dang

Cac khoan dau tw tai chinh dai han

01/01/2025 Phat
trong
VND
160.260.067
851.851.852
539.440.000

1.551.561.919

sinh 31/03/2025

nam

VND VND
- 160.260.067

851.851.852

539.440.000
1. 551 551.919

Cac khoan dau tw tai chinh clia Céng ty gom dau tw vao cong ty con, cong ty |IE'F| két va cac khoan
dau twr vao don vi khic,

Théng tin v& cac khoan dau tu tai chinh nhu sau:

Pau tu vao céng
ty con

Cong ty Co phan
Bau tu Thanh pho
Vang (1)

Bau tw vao cong
ty lign két

Cdng ty C6 phan
Béu ty Dia dc
Hoang Quan Can
The (2)

Cong ty THNHH Tur
van Therong mai
Dich vu Bia dc
Hoang Quan Nha
Trang (3)

Dau tw gép von
vao don vj khac
Céng ty CO phan
Péau tw Doanh
nghiép tré Vit
Nam (4)

Céng ty C& phan
Chirng khoan KIS
Viet Nam (5)
Téng cong

31!63!2025
Gia goc Dy phang
YND WND

1.000.000.000.000
1.G00.000.000.000

2.368.000.000.000

2.320.000.000.000

48.000.000.000

3.188.880.000

2.108.880.000

~1.080.000.000
3.371.188.880.000

(2.108.880.000)

(2.108.880,000)

(2.108.880. uuﬂ}

Gia tri
hop ly
VND

("}

")

~ 01/01/2025

Gia gbc
VND

1.000.000.000.000
1.000.000.000.000

2.368.000.000.000

2,320.000.000.000

48.000.000.000
3.188.880.000
2108 B80.000

1.080.000.000

Dy [}h{}ng

VND

(2.108.880.000)

(2.108.880.000)

("} Tai ngay lap bao cao, Cang ty khéng co théng tin ve gia trj hop Iy cla céc khodn dau tw nay

Péau tw vao cong ty con:

Gia tri

heorp ly
VND

i

{1} Céng ty dau tu vao Cang ty Cr:r phan Pau tv Thanh Phd Vang vai gia trj 1a 1.000.000.000.000
WYND, trong duong 98,04% van digu 1,

26

e
Gl

e
A0)



CONG TY CO PHAN TU VAN - THIFONG MAI — DICH VU BIA OC HOANG QUAN
15 Nguyén Lirang Bang, Phudng Tan Phu, Quan 7, Thanh pha Hé Chi Minh, Viét Nam

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH
Cho ky tai chinh két thic ngay 31 thang 03 nam 2025

Céac khoan dau tw vao céng ty lién két:

(2) Coéng ty dau tw vao Cong ty Cé phan Dau tv Pia 6c Hoang Quan Cin Tho voi gia tri
2.320.000.000.000 VND, trong dwrong 39% vén diéu 1&.

(3) Céng ty dau tu vao Cang ty TNHH Bja ¢ Hoang Quan Nha Trang véi gia tri 48.000.000.000 YND,
chigm 40% vén diéu |&.

Cac khoan dau tw gop vén vao don vj khac:

(4) Cong ty dau tw vao Céng ty Cé phan Dau tu Doanh nghiép tré Viét Nam. Céng ty nay da ngling
hoat déng va Cong ty da trich 1ap dw phang 100% gié tri khoan d4u tu.

{5) Cong ty dau tw vao Cong ty Cé phdn Chirng khoan KIS Viet Nam v6i gia tri 1.080.000.000 YND.

Tinh hinh hoat déng cta cac céng ty lién két
Cac cng ty lién két dang hoat dong kinh doanh binh thuéng, khang cé thay déi 160 so véi nam triede.
Dy phéng cho céac khoan dau t gép von vao don vi khac

Tinh hinh bién dang dir phong cho cac khodn dau tu gap vén vao don vi khac nhi sau:

31/03/2025 01/01/2025
VD WND
Tai ngay dau nam (2.108.880.000) (2,108.880.000)
Trich lap du phong trong nadm = . e
Tai ngay cudi ndm - (2.108.880.000) {2.108.880.000)
514  Tai san thué thu nhap hoan lai
31/03/2025 01/01/2025
VND VND
Tai ngay dau nam 226.303 545 226.303.545
Ghi nhan vao két qua kinh doanh - P -
Tal ngay cudi nam 226.303.545 226.303.545
515  Phai tra ngwdi ban ngédn han
515.1 Phai tra nguwdi ban ngan han
Si/0s/2026 o 01/01/2025
Gia trj S6 co6 kha Gia trj S6 c6 kha
nang tra ng nang tra no
VND VND VND VND

Phai tra cac bén lign quan

Cong ty TNHH Quan ly BAt0ng 4 407 970 870 42.407.979.870 42 443,510 217 42.443.510.217

san Victoria
Ong Trurong Anh Tudn 17.504.054.469 17.594 954 469 17.504.054.460 17.594.954 469
Ba Nguy&n Thi Diéu Phuong 8.151.946.604  B.151.946.604 12.344.346.604 12.344 346604
gﬁgﬁ Ty TNHH Tap Boan Hoang 221000570  221.900.570 . ;

Céng ty TNHH Quan Iy Bat déng
san Victoria Service

ggq%‘y55pha”aa” tw Nam : . 1.065679.897 1.065.679.897

1.240.692 853 1.240.692.853 1345224236  1.345224.235
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CONG TY CO PHAN TU' VAN - THPO'NG MAI — DICH VU PIA OC HOANG QUAN
15 Nguyen Luong Bang, Phudng Tan Phu, Quan 7, Thanh pho HG Chi Minh, Viét Nam
THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH

Chao ky tai chinh két thic ngay 31 thang 03 nam 2025

31/03/2025 _01/01/2025
Gia trj Sé co kha Gia tri S6 ¢co kha
ndng tra ng nang tra no
VND VND WND VND
Céng ty C6 phan Viét Kién Tric i
tai CAn Tho 686.640.000 686.640.000 686.640.000 686.640.000
Céng ty Co phan Dau tu
Nar Quan — Siéu thi HQC 160.198.500 160.198.500 160.198.500 160.198.500
Phai tra cac nha cung cap khac
Ea?nnr? ty C6 phan Cang Binh 46.078.157.885 46.078.157.885 46.078.157.885 46.078.157.885

Céc nha cung cdp khc 53.460.073.030  53460073.030 50.739.420.793
170.092.543,781 1?0.&92.543.?8’1 172.458.132.601

50.739.420.793
172.458.132.601

5.15.2 Nog gua han chwa thanh toan

Cang ty khéng co ne qua han chua thanh toan,
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CONG TY CO PHAN TU' VAN — THUONG MAI — DICH VU) BJA OC HOANG QUAN

15 Nguyen Luong Bang, Phudng Tan Pha, Quan 7, Thanh phd Ha Chi Minh, Viet Nam

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH
Cho ky tai chinh két thic ngay 31 thang 03 nadm 2025

5.18

5.19

Thué gia tri gia tang:

Cong ty nop thué gia tri gia tang theo phwong phap khau trir. Thué sudt thué qia tri gia tang ddi voi

hoat déng nha & xa hoi la 5%, hoat déng khac 14 10%.

Thué thu nhdp doanh nghiép (“TNDN")

C-:mg ty phai nép thué thu nhap doanh nghiép cho cac khodn thu nhap tink thué voi thué sudt 20%,
Péi vai thu nhap tlr ban, cho thué, cho thué mua nha & xa héi, Cong ty ndp thué thu nhap doanh

nghiép theo thué suat 10%.

Thué thu nhap doanh nghigp phai ndp trong nam dugc wée tinh nhu sau:

Téng loi nhuan ké toan trude thué

Cac khodn diéu chinh tang, gidam loi nhuan ké
toan dé xac dinh loi nhudn chiu thugé TNDN:
Cac khoan digu chinh tang
Cac khodn diéu chinh giam

Thu nhép chiu thué

Thué suat:

- Thué sudl thué TNON duoe wu dai

- Thué sudt thud TNDN théng thudng

Thué TNDN

Bigu chinh thué thu nhap doanh nghiép phai ndp
cla nam trwdic

Chi phi thué TNDN hién hanh

Chi phi phai tra ngan han

Phai tra cac té chive va ca nhan khac
Chi phi du &n

Chi phi 1di vay

Chi phi mbi gidi

Phai tra ngan han, dai han khac

Quy 1/2025
VND

8.003.646.259

6.003.646.259

10%
20%,

1.200.729.252

1.200.729.252

Quy 1/2024
WD

2.714.387.109

2.714.387.109

10%
e 20%
942.877.42

542.877.42;

3/03/2025
VND

227.746.007.570
75.306.339.190
8.9359.006.368

_311.991.353.128

01/01/2025
WND

224.390.956.132
87.046.698.431
8.939.006.268

~320,376.660.931
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CONG TY CO PHAN TU VAN — THUO'NG MAI -

DICH VU BJA OC HOANG QUAN

15 Nguyén Lurong Béng, Phirong Tan Phu, Quéan 7, Thanh phé Hb Chi Minh, Vigt Nam

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH
Cho ky tai chinh két thic ngay 31 thang 03 nam 2025

5.19.1

5.19.2

5.19.3

Phai tra ngan han khac

Phai tra cac bén ligén gquan
Cdng ty TNHH Tap doan Hoang Quan - tién mwon
Cang ty C& phan Tu van - Throng mai - Dich vy Bia éc
Hoang Quan Mé Kdng
Céng ty C6 phan Bau tw Bia 6c Hoang Quan Can Tho
Céng ty Co phan Thuong mai San xuat Dich vu Binh Minh
Cang ty Co phan BAt dang san Tra Vinh
Cong ty Co phan Bau tu Nam Quan
Cang ty Co phan Dau tw va Phat trién Bat dong san
Béng Duong
Cang ty TNHH Thuong mai San xudt Trirong Gia
Truong Nguyén Song Van
Cong ty TNHH Tap doan Bong chrng Land
Cang ty TMNHH Quan rg,f Bat dang san Victoria
Céng ty Cd phén Tw van Thuong mai Dich vy Bia 6
Hoang Quén Binh Thuan
Phai tra t6 chire va ca nhan khac
Céng ty TNHH Tu van Thiét ké Xay dung VDG
Cang ty TNHH Tham dinh gia Hoang Quan
Céng ty C6 phan Bau tw Hai Phat — hep tac kinh doanh
Cong ty Cé& phan Dau tu va Thuong mai Thi 6
— hgp tac kinh doanh
- fiégn |ai vay
Fhi béo tri chung cuwr phai tra
Kinh phi cdng doan
Bao hiém x& héi, bdo hiém y t&, bao hiém that nghiép
Cac khodn phai tré ngdn han khac

Phai tra dai han khac

Phai tra bén lién quan (*)

Ong Treong Anh Tuan - tién muon

Ba Nguy&n Thi Diéu Phurong - tigén muon
F:hE'II tra cé nhéan khac

Ong Pham Minh Hoang — dat coc thué ho boi

3112/2024

VND

150.871.603.697
133.872.282.708
40.553.796.301

23.689.019.437

1.112.641.100
1.447.323.354

278.000,000

75.758.208,047

19,997.197.2092

300.000.000
212.256.241.875

10.000.000.000
9.200.000.000
27 137.756.574
1.068.609.640

01/01/2025
VND

175.336.848.820
133.872.282.708

40.553.796.301
23.689.019.437
14.900.000.000

9.479.413.903

2.262.910.056

1.447 323.354
1.088.960.000
278.000.000
258.634.927

120.000.000

19.997 197,202
300.000.000
212.256.241 875

10.000,000.000
9.200.000.000
20468114117
1.057.204 660

378.016.821 268.593.315

107.894,545,894 144 584.065.306
815.815.243.640  830.419.606.071
31/03/2025 01/01/2025
VND VND

230.315.946.043
31.834.759.418

.45.000.000
261.995.705.461

218.415.046.043
31.634.759.418

45.000.000

250.095.705.461

("} L& cac khodn tién Ct:rr:g ty murgn clia cac ca nhan lién quan dé phuc vy san xudt kinh doanh, cé

thévi han 24 thang, 13i suat 0%,
Mo qua han chwa thanh toan
Cang ty khoéng co ng qua han chira thanh toan,
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CONG TY CO PHAN TU' VAN — THU'ONG MAI — DICH VU BIA OC HOANG QUAN
15 Nguyén Luong Béng, Phuwdng Tan Pha, Quéan 7, Thanh phé H& Chi Minh, Viét Nam

THUYET MINH BAO CAOQ TAI CHINH
Cho ky tai chinh két thic ngay 31 thang 03 nam 2025

5.20.2

Théng tin chi tiét khoan vay ngan han nhw sau:

{1) Vay clia Cong ty TNHH Tap doan Hoang Quan theo hop déng vay tién sd 16/HDVMT-TD-2023
ngay 30 thang 06 ndm 2023 va phy lyc sd: 01/PLHEVMT-TD-2023 ngay 31 thang 12 ndm 2023 nhw
sau:

Sb tién vay : 45.506.642.978 VND

Muc dich vay : Hoan tra tién theo Hep déng hop tac dau tu sd: 215/HBHTET/2018/HQC-HP
ngay 28 thang 05 nam 2018

Theri han vay : 12 thang (tlr ngay 31/12/2023 dén ngay 31/12/2024)

Lai suat 12%/nam hoac 0,03%/ngay

Tai san dam bao . Khéng co

SO duwr tai 31/03/2025 : 45.506.642.978 VND,

(2) Vay Ngan hang TMCP Phat trién Thanh phd Hé Chi Minh (HD Bank) theo hop déng sé: 11668/
24/IMN/HDTD ngay 04/04/2024,

Sé tign vay © 5.000.000.000 WND

Mue dich vay © B sung vén chi luong cho Can ba nhan vién phuc vu hoat déng kinh doanh
bat déng san

Théi han vay : 03 thang. theo tirng khé wée nhan no

L&i suét : 8,80%/nam (ap dung |ai suét 0%/nam trong thei han 1 thang ké tir ngay bén
nhan ng duoe HDBank gidi ngan tien vay)

Tai san dam bao : Toan bé tai san, ngudn thu cda éng Truong Anh Tudn theo van ban cam két

bdo lanh ngay 04/04/2024.
S0 du tai 31/03/2025: 4.192 824 015VND

Vay dai han
_31oso2s 010172025
Gia trj S6 co kha ning Giatri 56 co kha nang
tra ng tra ney
VMDD VND VMND WMND
Vay dai han ngan hang
Ngan hang TMCP Phat
trien TP.H& Chi Minh - Chi
nhanh TP Thi Bc - PGD
Béng 5ai Goén (1) 395.443.799.357 395.443.799.357 376.817.709.357 A76.817.799.357
Vay ca nhan
Phan L& Thiy Trang (2) 650.000.000 650.000.000 650.000.000 650.000.000

' 396.093.799. 357 396.093.799.357 377.467.799. 357 377.467.799.357

Chi tiét phat sinh vé& khoan vay dai han nhw sau:

01/01/2025 S6 tién vay 31/03/2025
trong nam
WND WMD VRND
Vay dai han ngan hang
Ngan hang TMCP Phat trién TP .Ho
Chi Minh - Chi nhéanh TP Thd B¢ -
FPGD Béng Sai Gon 376.817.799.357 18.626.000.000 395443 799 357
Vay ca nhan
Phan L& Thuy Trang . 650000000 : 650.000.000
_ 377.467.799.357 18.626.000.000 396.093.799.357
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CONG TY CO PHAN TU VAN — THUWONG MAI — DICH VU BIA OC HOANG QUAN
15 Nguyén Luong Bang, Phirding Tan Phi, Quan 7, Thanh phd HO Chi Minh, Vit Nam

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH
Cho ky tai chinh két thiic ngay 31 thang 03 ndm 2025

Théng tin vé khoan vay dai han nhw sau:

1.

A,

Vay Ngan hang TMCP Phét trién Thanh phé H& Chi Minh (HD Bank) theo cac hop ddng tin
dung sau
Theo hop déng tin dung sb: 1983/24/MN/HETD ngay 25/01/2024 va hop déng tin dyng sé:
S14324/MNIHBTD ngay 06/02/2024,
Han mic vay: T3% EIL'IID Q00,000 WND
Mue dich vay: Gup van hop tac kinh doanh véi Cong ty Cé phan DAu tw - Aady dung — Phat
trién Nha Bao Linh (hodc duge quy dinh cu thé trong tirng khé uéc nhan ng),
Théi han vay: 24 thang
L&i suat vay: 13.5%/Mmam
Tai san dam bao:- Hop dong thé chép du an so: 4367/24MN/HDBE ngay 06/02/2024.
Gia trj tai san the chap 216.387.253.000 WND.
- Hop déng thé chap quyén ddi no: 4365/24MN/HDBE ngay 06/02/2024:
Khoan phal thu!/ Quyén doi no con lai phat sinh tir viec khai thac, tigu thu
san pham tai Dy an "Khu nha & biét thu va chung cu tai Phudng Thanh My
Loi".
- Hop dong thé chép quyén sir dung dat: 1585/24MN/HDBE ngay 25/01/2024,
Gid tri la: 11.853.305. 188 WD,
- Hop dﬁng thé l:hap quyén sie dung dat: 1593/24MN/HEED ngay 25/01/2024,
Quw}n sir dung dat tai thira dat sb 201-43; 201-44; 201-66; 201-75 t& ban
déd sb 112 (theo tai liéu nam 2002), Phugng 07, Quan 8, TP. Ha Chi Minh.
Quyen sl dung dat tai thira dat sd 75-341 to ban d6 sb 154, Phuong 07,
Quan 8, TP, Ho Chi Minh. Quy&n sir dung dat tai thira G4t sé 237, t& ban db
s6 182, Phuong 07, Quéan 8, TP. H& Chi Minh. Quyén str dung dét tai thIE
dat s 746, 748, 752; 717, 719; 728; 733; 743; T06: 726 742, t&r ban db sb
153 Phuéng 07, Quan 8, TP, H6 Chi Minh. Quyén sir dung dat tai thira dat
s 60 1& ban da s& 182,190, Phuéng 07, Quan 8, TP. H& Chi Minh.
- Toan b& quyén phat sinh t Hop déng hop tac kinh doanh sb
012024/ HEHTKDIHQC-BL ngay 05/01/2024.
Sé du tai 31/03/2025: 130.000.000.000 VND.

Hop déng s : 5143/24/MN/HETD ngay 06/02/2024
Han mirc vay 180, CI{.‘JIEI 000.000 WND
Muc dich vay GD[} von herp tac kinh doanh vai Céang ty Co phan Bau tu — Xa'_-,ﬂ dirng — Phat
trién Nha Bao Linh (hodc dugc quy dinh cu thé trong ting khé rdc nhan no).
Thai han vay »24 thang
L&i suét vay : 13.5%/nam
Tai san dam bdo : Toan b quyén phat sinh tir Hop dong hep tac kinh doanh sé: 02/2024/HBH
TKDHBHTKD/HQC-BL ngay 22/01/2024 theo hop dong thé chp quyén tai
san sb: 4362/24MN/HDBD ngay 25/01/2024.
- Hop dong thé chap dy an sb: 4367/24MN/HEBD ngay 06/02/2024. Gia tri
tai san thé chap sd: 216.387.253. 000 WVND
- Hop ddng thé chép quyén doi no sb:; 4365/24MN/HEBE ngay 06/02/2024.
Sé dur tai 31/03/2026: 155.000.000,000 VND.

Hop ddng tin dung sé 7080/24/MN/HDTD ngay 06/02/2024

Han mire vay 2 243.000, DCHJ Q00 WND

Muc dich vay : BG sung van thire hign Dy an “Nha & xa hoi Khu cong nghiép Tan Hrong"
tai thira d4t sb 1356, t& ban do sb 01, &p Tan Phu, xa Tan Huang, hu;ren
Chau Thanh, Tién Giang. Va/hodc dwoe quy dinh cu thé trong tirng khé ude

nhan neg.
Thoi hanvay 48 thang (4 nam)
Lai suat vay : 11%/nam.

Tai san dam bdo : Toan b tai san, quyén tai £3n va cac quyén. leri fch hién hivu va phat sinh
trong tuong lai tir viec dau tu, phat trién, khai thac, tigu thy sén phém tai
Dy &n "Nha & xa héi KCN Tan Huong" tai thira dat s6 1356, to ban db sd
01, &p Tan Phu, xa Tan Hm:f’r:g huy&n Chau Thanh, Tién Giang, theo herp
déng thé chip du an sé 5891/24MN/HDBD ngay 056/03/2024. Hop dong
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CONG TY CO PHAN TU VAN — THU'O'NG MAI — DICH VU BIA OC HOANG QUAN
15 Nguyen Luong Béng, Phirérng Tan Pha, Quén 7, Thanh phd Ho Chi Minh, Viét Nam

THUYET MINH BAO CAO TAI CHIiNH
Cho ky tai chinh két thic ngay 31 thang 03 nam 2025

the chap Quyén s dl,mg dat so: 5893/24MN/HDBD ngay 05/03/2024 va
Hop dbng thé chap tai san gén lién véi dat hinh thanh trong trong lai s6:
SB892/24MN/HDBE ngay 06/03/2024. Vi tong gia tri tai san dam bao:
324.035.000.000 VND,

- Van ban cam két bdo ldnh cia Ong Truong Anh Tudn ddi voi toan bd

nghia vy tai chinh 1an nay cia bén dugc cap lin dung tai HDBank,
S6 duwr tai 31/03/2025: 110.443.799.357VND.

2. Khoan vay dai han Ba Phan L& Thoy Trang thec herp dong vay tién sd 01/2022/HBMT-

HQC ngay 01 thang 07 nd&m 2022 va phy luc so: 01-01/2022/HEVMT-TT-HQC ngay
01/07/2024 dwgc chi tiét nhu sau:

Sé tien vay : 650.000.000 WMND

Muc dich vay ¢ Phuc vu heat ddng kinh doanh

Théi han vay : 03 nam (tir ngay 01 thang 07 nam 2024 dén ngay 30/06/2027)
L&i suat : 3%thang

Taisan dam bao : Khdng co
5S4 du tai 31/03/2025: 650.000.000 WND

5.20.3 Neo qua han chwa thanh toan

521

Céng ty khéng co khoan ng qua han chira thanh toan.

Quy khen thueng, phic loi

31/03/2025 01/01/2025
VND VND

Wy

Tai ngay dau nam 2.805.178.086 2.805.178. nﬂva‘.
Trich tix loi nhuén 15474158 15.474, 155
Tai ngay cudi nam 2.820.652.242 2.820.652. 24?
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CONG TY CO PHAN TU' VAN — THWWO'NG MAI — DICH VU BIA OC HOANG QUAN

15 Nguyen Lueng Béng, Phuéng Tan Pha, Quan 7, Thanh phé H& Chi Minh, Viét Nam

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH
Cho ky tai chinh két thic ngay 31 thang 03 nam 2025

5.22.3 Cob phiéu

6.1

6.2

S0 lrgng oo phiéu dang ky phat hanh
56 lwgng oo phiéu d4 ban ra céng chiing
- Cé phigu phé thong
Cé phitu wu dai
S6 lugng cb phiéu duoc mua lai
- C6 phiéu phé théng
- Cd phigu vu dai
806 lugng cb phieu dang luu hanh
Co phigu pha théng
- Cd phiéy wu dér

Ménh gia cd phidu dang Iuu hanh: 10.000 VND/ cé phiéu.

31/03/2025

576.600.000
576.600.000
576.600.000
(726)
(726)

o76.589.274
576.598.274

01/01/2025

576.600.000
276.600.000
576,600,000

(726)
(726)

576.599.274
576.509.274

THONG TIN BO SUNG CHO CAC KHOAN MUC TRINH BAY TRONG BAO CAO KET QUA HOAT

PONG KINH DOANH
Doanh thu ban hang va cung cép dich vu

Doanh thu ban hang va cung cap dich vu
Doanh thu ban bat dong san
Doanh thu cung cép dich vu

Cac khoan giam trir doanh thu
Hang ban bj tra lai

Doanh thu thuén

Gia von hang ban

Gia von kinh doanh bat dang san
Gig von kinh doanh bat dong san trong nam

Doanh thu hoat déng tai chinh

L&i tir hep tac dau tu
Lai cho vay
Lai ban hang tra cham

Quy 1/2025
VND

72.711.011.353

136,363,636

72.847.374,989

{23.517.246.554)

 48.930.128.435

Quy 1/2024
VND

37.868.248.674
. 187.296.811
38.055.545.485
(24.664.839.814)

' 13.390.705.671

Quy 1/2025
VND

. 25.968.760.505
25.968.760.505

Quy 1/2025
VND

10.770.410.959

5.484.161
338,143,182

11.114. 038.302

Quy 1/2024
WND

 9.240.636.883

9.240.636.883

Quy 172024
WND

326.213.762
375.322.829
?01 536.591
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CONG TY CO PHAN TU’ VAN - THU'O'NG MAI - DICH VU BJA OC HOANG QUAN
15 Nguyén Lwong Bang, Phudng Tan Phu, Quan 7, Thanh phé Hé Chi Minh, Vigt Nam

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH
Cha ky tai chinh két thic ngay 31 the’mg 03 nAm 2025

6.3

6.4

6.5

6.6

6.7

6.8

741

Chi phi hoat ddng tai chinh

Cluy 1/2025 Quy 1/2024
YMND VND
Chi phi 1&i vay 7.455.959 834 88.060.960
Chi phi bae l&nh rit vin vay 462.482.000 -
Chi phi tai chinh khac  66.615.665
7.918.451.834 154.676.625
Chi phi ban hang

Quy 1/2025 Quy 1/2024
WD WMD
Chi phi nhan vi&n ban hang 470.674.774 298 892 461
Chi phi mai gici, hé trey khach mua dw an 161.938.742 199 368,418
Chi phi ban hang knac 44.982.705 206568411
677.596.221 704.829.290

Chi phi quan ly doanh nghiép
Quy 1/2025 Cuy 1/2024
WMND VND
Chi phi nhan vién quan ly 1.836.083.399 1.898.472.366
Office supplies costs 196.731.007 63.097.988
Chi phi khau hao tai san cd dinh 105.627.786 166.549. 368
Chi phi quan Iy doanh nghiép khac ... 1B615.278.368 2.480.498.331

20.753.720.561

Thu nhap khac

4.608.618.053

Quy 1/2025 Quy 1/2024
VND VND
Céc khodn thu nhép khac  3.702.075.868 | 3.436.247.012
3.702.075.868 3.436.247.012

Chi phi khac
Quy 1/2025 Quy 1/2024
VND VND
Chi phi khac 2.424.067.223 105.341.314
105.341.314

2.424.067.223

L&i co ban trén cb phiéu

Thang tin vé& 13i co' ban trén cb phiéu dugc trinh bay trong Bao cdo tai chinh hop nhéat.

THONG TIN BO SUNG CHO CAC KHOAN MUC TRINH BAY TRONG BAO CAO LUU CHUYEN

TIEN TE

Tién thu tir @i vay

Tir 01/01/2025
Bén 31/03/2025
VD

Tién thu tir di vay theo khé wére thong throng _ 22.818.824.015

22.818.824.015

Tir 01/01/2024
Dén 31/03/2024
VND

315.700.000.000
315.700.000.000
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CONG TY CO PHAN TU' VAN — THUONG MAI - DICH VU BIA OC HOANG QUAN
15 Nguyeén Luong Bang, Phuﬁrng’Tén F’Ilu, Quan 7, Thanh phd H& Chi Minh, Viét Nam
THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH

Cha ky tai chinh két thic ngay 31 thang 03 nam 2025

7.2 Tién chi tra no géc vay

Tir 01/01/2025 Tir 01/01/2024
Pén 31/03/2025 Pén 31/03/2024
WND WND
Tién chi tra ny géc vay theo khé wéc théng thueng 4.998.983.155 (12.381.380.000)
4.998.983.155  (12.381.380.000)

8 CONG CU TAI CHINH

Céng ty cd cac tai san tai chinh nhw cac khodn cho vay, cac khodn phai thu khach hang va cac
khodn phai thu khac, tien mat va tién giti ngén han phat sinh trirc tiép tie hoat dong ctia Céng ty.

N phai tra tai chinh cla Cong ty chi yéu bao gdm cac khodn trai phidu, no vay, cac khodn phai tra
ngevi ban va cac khoan phai tra khac. Muc dich chinh cla cac khodn no phai trd tai chinh nay la
nhém huy déng cac ngudn tai chinh phuc vu cho cac hoat déng clia Cang ty.

Cang ty chiu rdi ro thi truéng, rdi ro tin dung va rdi ro thanh khoan.

Nghigp vy quan Iy rlii ro [a nghiép vu khong thé thiéu cho toan bé hoat déng kinh doanh cia Cong
ty. Cong ty da xay ding hé thong kiém soat nham dam bao sur can bang & mire d6 hop Iy gita chi
phi khi rii ro phat sinh va chi phi quan Iy rdi ro. Ban giam doc lién tuc theo dai quy trinh quan 1y rdi
ro nham dam bao s can bing hop Iy gitra rii ro va kiém soat rii ro.

Ban Téng Gidm déc xem xét va thong nhat 4p dung cac chinh sach quan 1y cho nhirng rdi ro ndi
trén nhu sau:

i. Ruiro thi trirorng

Rdi ro thi trudng la riii ro ma gia tri hop Iy cua cac luong tién trong trong lai cla cac céng cu tai
chinh sé bién dong theo nhirng thay dbi cla gia thi trurdng, RAI ro thi trudrng cd bon |oai rdi ro: ri ro
|&i suat, rdi ro ngoai té, rii ro gia hang haa va rli ro vé gia khac, chang han nhu i ro v& gia cb
phan.

fi. RuOiro tin dung

Rl ro tin dung la riii ro ma mot bén tham gia trong mét cong cu tai chinh hodc hop dong giao dich
khéing thuc hién duoc nghia vu cua minh, dan dén tdn that v& tai chinh, Cong ty c6 rii ro tin dung
tir cac hoat dong kinh doanh cda minh (chd yéu dbi voi tai khodn phai thu khach hang), va tir hoat
dang tai chinh cia minh, bao gdm tién gli ngan hang va cac cang cu tai chinh khac.

Fhai thu khach hang

Cong ty thueng xuyén theo ddi cdc khodn phai thu chua thu dwoe. Déi voi cac khach hang lon,
Cong ty xem xét sur suy giam trong chat lugng tin dung cla tieng khach hang tai ngay 1ap bao céo.
Cang ty tim cach duy trl i kiém soat chat ché cac khodn phai thu tén dong va b tri nhan su kidm
sodt tin dung d& giam thiéu rli ro tin dung. Trén co' s& nay va viéc cac khodn phai thu khédch hang
cla Céng ty co lién quan dén nhiéu khach hang khac nhau, rli ro tin dung khéng tap trung dang ké
vao mét khach hang nhét dinh.

Tien goi ngdn hang

Coéng ty chli yéu duy tri s6 du tién giri tai cac ngan hang duwroc nhidu nguoi biét @én tal Viet Nam.
RUi ro tin dung cla so dw tien givi tai cac ngan hang dugc quan Iy béi bd phan ngan qui cla Céng
ty theo chinh sach cda Cdéng ty. Cong ty nhan thay mic do tap trung rli ro tin dung d6i vei khodn
tién giri ngan hang 14 thap.

Ban Tong Giam doc Cong ty danh gia rang tat ca céc tai san tai chinh déu trong han va khéng bj
suy giam ngoai trir cac khodn phai thu duge trinh bay tai thuyét minh s6 5.5,
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CONG TY CO PHAN TU' VAN — THU'O'NG MAI - D|CH VU BIA OC HOANG QUAN
15 Nguyén Lirong Bang, Phuréng Tan Phi, Quan 7, Thanh pho Ho Chi Minh, Vigt Nam

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH
Cho ky tai chinh két thic ngay 31 thang 03 nam 2025

9.11

ifi. Rai ro thanh khoan

RUi ro thanh khoan la rii ro ma Céng ty sé gap kho khan khi thuc hién cac nghia vu tai chinh do
thi&u vén. Rii ro thanh khodn cla Céng ty chi yéu phat sinh tir viéc cac tai san tai chinh va no phai
tra tai chinh cd thei digm dao han |&ch nhau,

Cang ty glam thigu rdi ro thanh khodn bng cach duy tri mat long tidn mat va cac khoan tuong
dwrorng tien va cac khoan vay ngan hang & mirc ma Ban Téng Giam déc cho rang 40 dé dap ng
cho cac hoat dong cla cong ty va gidm thidu rii ro do nhirng bign déng cla ludng tien,

Cong ty cho réng mire do tap trung rii ro ddi voi vige tra no' 14 thdp. Ban Téng Giam dbc cho rang
Cang ty cd thé tao ra d0 ngudn tién dé dap ong cac nghta vu tai chinh dao han.

CAC THONG TIN KHAC
Giao dich va sd dw voi cac bén lign quan

Cac bén lign quan v&i Cong ty bao gbm: cac thanh vién quan Iy chl chdt, cac ca nhan oo lign quan
v cac thanh vién quan |y chi chét va cac bén lién quan khac.

Giao dich va sb dw v&i cac thanh vién quan ly chii chét va cac ca nhan cé lién guan voi cac
thanh vién quan Iy chi chét

Cac thanh vién quan Iy chi chot gom: cac thanh vién Hoi dong quan tri, cac thanh vién Ban kiém
soat va Ban diéu hanh. Cac ca nhan co lign quan voi cac thanh vién quan Iy chi chét 1a cac thanh
vign mat thiét trong gia dinh cac thanh vién quan ly chd chit.

Giao dich v&i cac thanh vién quan Iy chi chot va cdc cs nhan oo lién guarn voi cac thanh vién quan
fy cha chat.

Cc:rlg ty khong phat sinh giac dich ban hang va cung Gap dich vy v&i cac thanh vién quan Iy chi
chdt va cac ¢ nhan cd lign quan vé&i cac thanh vién quan ly chi chét.

Cac giao dich khac voi cac thanh vién quan Iy chi chdt va cac ca nhan co lign quan vai cac thanh
vién quan ly chi chdt nhu sau;

Déi twgng Quy 1/2025 Quy 1/2024
VND WND
Ong Trwong Anh Tuan
Murgn tién 18.900.000.000 20.551.000.000
Tra tién muon 7.000.000.000 20.152.500.000
Ba Nguyén Thj Diéu Phwong
Tra tién thué van phong 5.482.400.000 1.531.892.520
Thué van phong 1.290.000.000 5.160.000.000
Ba Trwong Nguyén Song Van

MU'CII'I'_I tién - 48.480.000
Tra tién muon - 4

Céng no v cac thanh vién qudn ly chi chdt va céde ca nhén co lién quan véi cac thanh vién quan ly
chi chit

Cong ng wdi cac thanh vien quan ly chu chdt va cac ca nhan ca lién quan v&i cac thanh viégn quan ly
chd chét duge trinh bay trong cée thuyét minh & myc 5.2, 5.3, 5.4, 5.5, 5.15, 5.16, 5,19 va 5.20.

Thu nhap cia cac thanh wién quan ly chi chit

Péi twong Chivc danh Quy 1/2025 Quy 1/2024
VMD VD
Ong Nguyén Thanh Phong Téng Giam déc 196.000.000 195.366.698
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CONG TY CO PHAN TU' VAN — THUO'NG MAI - DICH VU B]A OC HOANG QUAN
15 Nguyén Lurrong Bang, Phuéng Tan Pha, Quéan 7, Thanh phé H& Chi Minh, Vit Nam

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH
Cho ky tai chinh ket thic ngay 31 thang 03 nam 2025

9.1.2 Giao dich va sé dw véi cac bén lién quan khac

Giao dich voi cac bén lién quan khac

Ngoai cac khoan giao dich néu tai thuyét minh 8.1, Céac giao dich phat sinh gitra Cang ty vori cac bén

lien guan nhw sau;

Cong ty lién guan Quy 1/2025 Quy 1/2024
. VND VND
Cdng ty TNHH Quan ly Bat dong san Victoria
Thanh toan dich vy thi cdng 3.065.656.560 -
Chi phi thi cdng 16.738.961.306 25.076.218.741
Cho muon tién - 33.000.000
Thu lai tién cho mwen 17.872.839.697 .
Thu tién tir ban dir an My Tho 10.329.092.590 747 930,347
Céng ty Co phan Bau tw Nam Quén
Cho murgn tiégn - 28.498.300.000
Thu lai tién cho muon . B.612.480.894
Tra tign muon 200.000.000 -

Céngty Cb phan Déu tw Phat trién Bat dong san Péng Dwong
Cho mugn tiégn 3
Thu lai tién cho MLFCn - 2.0

Céng ty Cé phén Viét Kién Tric

(11.000.000

Cha muren tign 4.000.000
Chi phi thi céng ]
Cdng ty TMHH Tap 8oan Hoang Quén

Mugn tien 33.126.353.885 275.625.781.583
Thu lai tidn cho mugn - 2.684.600.887
Lai cha vay - 230,342 466
Lai vay 1.346.497.929 -
Tré tien mugn 36.728.614.331 7.632.000.000
Cho muwgn tien - 11,708 937 711
Coéng ty C6 phan Tw van — Thwong mai — Dich vy Bja é¢c Hoang Quan Mé Kéng

Mugn tién - 9.382.179.250
Cho muwon tign - .
Tré tién muwon - 23.712.000
Chi phi thi céng _ 4 g
Thu tién do cham dut hop dang 3.036.240.203 2
Doanh thu ban Bat déng san 34.906.000.000 -
Céng ty C6 phdn Piu tw Pia éc Hoang Quan Céan Tho

Lai cho vay 70.306.849

Céng ty C6 phédn Xay dwng va Kinh doanh nha Binh Thuin

MLeon tien

Céng ty Luat TNHH Hoang Quan

Chi phi dich vu -

Thanh toan phi dich vu 19.740.000

Céng ty TNHH Dédu tw Gido duc Hoang Quén

Cho muon tién

Céng ty Co phan Tw van - Thweng mai - Dich vu dia ¢ Hoang Quan Binh Thuén

I"u'1LPf,:f’r'| tién 75.638.208.947
Tra tién ML 7

Céng ty Cé phén Béu tw Thanh Phé Vang
Gop von dau tu - 600.0

00.000.000
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CONG TY CO PHAN TU' VAN — THWONG MAI - D|CH VU BIA OC HOANG QUAN
15 Nguyén Luong Bang, Phuéng Tan Phia, Quan 7, Thanh pho HE Chi Minh, Viét Nam

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH
Cho ky tai chinh két thiic ngay 31 thang 03 nam 2025

Céng ty TNHH Tap doan Péng Dweng Land

Cho muon tién z
Tra Lién muron _
Muon tién )
Thanh toan hoa héng moi gidi :
Chi phi mai gidi

Cong ty TNHH Tw vén Thiét ké Xay dwng VDC

Murgn tien

Céng ty TNHH Pau tw Thiét ké Xay dung Gia Bao

Cho mugn tign

Tra tién muwon -
Thanh toan tién thi cong 245.000.000
Chi phi thi cdng 5.695.145.346

Cong ty TNHH T van — Thweng mai - Dich vu Bja 6¢ Hoang Quan Nha Trang
Cho mugn tién

Céng ty Cb phan Péu tw Quan Iy Bat déng san CPG

Cho mugn tién 2.200.000,000
Coéng ty Cé phidn Diu tw Simon
Che muwon tign 118.394.352

Thu lai tién cho muwon _

Céng ty TNHH Quan ly BBS Victoria Service

Chi phi thi céng, van hanh 884.108.411
Thanh toan chi phi thi céng, van hanh 1.814.794
Hoa hong mbi gidi -
Thanh toan hoa hang maéi gici

Céng ty C6 phan Dau tw Bat déng san Hoang Quan Land

Cho mugn tign 1,167.895.312
Tra tién muon .
Hoa héng mai gioi 135.276.450
Thanh toan hoa hdng mbi gidi 836.449.216

Cdng ty TNHH MTV Néng nghigp Hoang Quan
Cho muon tieén

Céng ty C6 phan Mega Sky
Tra tien muon 288.350.000
Cdng no vdi cac bén lién quan khac

Céng no voi cac bén lign quan khac duge trinh bay trong cac thuyét minh & Muc 5.2, 53, 54, 5.5,

2.15, 516, 519 va 5.20.
9.2  Théng tin vé bd phén

Thing tln b& phan dwoc trinh bay theo linh vuc kinh doanh va khu vuc dia ly, Bdo cdo bd phan
chinh yéu 14 theo linh vic kinh doanh dua trén co cau té chirc va quan Iy ndi bd va hé théng Bao

cao tai chinh ndi bé cla Cong ty.

Céng ty khéng trinh bay bao cao bd phan trén Bao cdo tai chinh bai vi Ban Tong Giam déc da danh
gid va két luan réing Céng ty khong 6 nhidu hon mat b phan (ca inh vue kinh doanh va khu vue
dia 1Y) dé bao cdo theo quy dinh ctia Ghudn mirc ké toan. Cang ty hién chi dang hoat dong chii yéu

trong linh vikc kinh doanh bat déng san va & Viét Nam.

81.428.076

538.209.679

44 175.554
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CONG TY CO PHAN TU' VAN —- THWONG MAI - D|CH VU BIA OC HOANG QUAN
15 Nguyén Luong Bang, Phiedng Tan Pha, Quan 7, Thanh phd HO Chi Minh, Viét Nam

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH
Chao ky tai chinh két thic ngay 31 thang 03 nam 2025

9.3 Cac sw kién phat sinh sau ngay két thic nam tai chinh

Tir ngay 01 thang 01 nam 2025 dén ngay 28 thang 03 ndm 2025, Cong ty 43 ndp thué véi tdng sé
tien da nop vao ngan sach Nha nwdc tdng sé thue la 75.742.731.749 VND. Ngoai ra khéng co sy
kign quan trong nao xay ra ké tir ngay két thic ndm tai chinh dua dén yéu ciu phai didu chinh hoac
cong bé trong thuyét minh Bao céo tai chinh.

—l
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NGUYEN HONG PHUONG YEN THANH PHONG
Ké toan trudng 1 Téng Giam dbc
TP. Hb Chi Minh, ngay 28 thang 4 nam 2025
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HOANG QUAN CONSULTING — TRADING — SERVICE REAL ESTATE CORPORATION

STATEMENT OF CASH FLOW (Indirect Method)(Indirect method)

For the financial year ended 31 march 2025

Code
ASSETS
CURRENT ASSETS 100
Cash and cash equivalents N 110
Cash 111
Cash equivalents 112
Short-term financial investments 120
Trading securities 121
Provision for impairment of trading securities 122
Held-to-maturity investments 123
Short-term receivables 130
Shart-term trade receivables 131
Short-term advances to suppliers 132
Shart-tarm inter-company receivables 133
Receivables under the progress of construction 134
contracts
Receivables from short-term loans 135
Other short-term recaivables 136
Provision for doubtful debts {*) 137
Pending shortage of assets 139
Inventories 140
Irvventories 141
Provision for impairment of inventories (%) 149
Other current assets 150
Short-term prepaid expenses 151
VAT deductible 152
Tax and receivables from the State budget 163
Government bonds purchased for resale 154

Cher current assets

155

Mata

5.1

5.2

2.3

5.4
5.51
5.6
5.7
5.8

5.9.1

517

Closing amount
VND

Opening amount
VND

3,753,674,735,736
30,832,377,385
30,832,377,385

3,263,101,044,807
1,409,383 638,569

744 310,058,737

94,475 431,590
1,058,012,055,785
(45,280,133,225)
1,205,892,347
445,811,858,803
445 811,959,803

13,829,353,741

13,829,353.741

3,847,165,147,222

24,008,648 580

24,958,648, 580

3,366,905 526,132
1,462 989,061,835

764 073,776,123

108,743,860,943
1,074,835,370,806
(45,590,655,922)
1,854,112,347
439,596,056,396
439,596,056,396

15,664,916,105

13.840,270,749
1,724 645 356




HOANG QUAN CONSULTING - TRADING — SERVICE REAL ESTATE CORPORATION

STATEMENT OF CASH FLOW (Indirect Method)(Indirect method)

For the financial year ended 31 march 2025

Code
ASSETS
MOMN-CURRENT ASSETS 200
_I_T:ng-term receivables 210
Leng-term trade receivables 211
Long-term advances o suppliers 212
Waorking capital in affiliates 213
Long-term inter-company receivables 214
Receivables from long-term loans 215
Ciher long-term receivables 216
Provisian for doubtful debts (*) 219
Fixed assets 220
Tangible assets 221
Historical cost 222
Accumulated depreciation 223
Finance lease fixed assels 224
Historical cost 225
Accumulated depreciation 226
Intangible assets 227
Historical cost 228
Accumulated depreciation 229
Investment properties 230
Historical cost 231
Accumulated depreciation 232
Non-current assets in progress 240
Work in progress 241
Construction in progress 242
Long-term financial investments 250
Investments in subsidiaries 251
Investments in associales and joint ventures 252
Investments in other entities 253
Frovision for long-term financial investments 254
Held-to-maturity investmeants 255
Other non-current assets 260
Long-term prepaid expenses 261
Deferred income tax assets 262
Goodwill 269
TOTAL ASSETS 270

Mot

542
5.5.2

510

513

59.8.2
5.14

Closing amount
VND

Opening amount
VND

4,447,311,146,783
1,074,022,150,360

1,393,929,401
1,072,628,220,959
1,833,481,894
1,576,746 614
17,964,836,237
(16,388,089,623)

256,735,280
1,468.463,000
(1,211,727,720)

1,551, 551,819
1,551 ,5561,919
3,288 080,000,000
1.000,000,000,000
2,368,000,000,000
3,1588,880,000
{2,108,880,000)

823,882 610
597,659,065
226,303,545

8,200,985,882,519

4,436,785,241,704
1,063,251,739,401

1,393,929,401
1,061,857,810,000
1,939,109,680
1.649,925,401
17,964,836,237

(16,314,910,836)

289,184,279
1,468,463.000
{1,179,278,721)

1,551,551,919

1.651,5561,818
3,369,080,000,000
1,000.000,000,000
2,368 000,000,000
3,188,880,000
(2,108,880,000)

962,840,704
736,537,159
226,303,545

8,283,950,388,926




HOANG QUAN CONSULTING — TRADING - SERVICE REAL ESTATE CORPORATION

STATEMENT OF CASH FLOW (Indirect Method)(Indirect method)

For the financial year ended 31 march 2025

F - Closing amount Opening amount
VND VND
RESOURCES 5
LIABILITIES 300 2,803,628,736,693 2,891,396,160,107
Current liabilities 310 2,145539,231,875  2,263,832,655,289
Shart-term trade payablas 311 5151 170,092,543, 781 172,458,132 601
Shart-term advances from customers 312 516 714,006,7586,993 741,634,068,3584
Taxes and payables to the State budget 313 517 76,686,185 882 140,866,442 787
Payables to employees 314 4426 977 216 4,751.468,140
Short-term accrued expenses 315 518 311,991,353,128 320,376,660,921
Short-term inter-company payables 316 -
Fayabias under the progress of Construcnan 4i7
rntrarta
Short-term unrealized revenue 318 -
Other short-term payables 319 5,191 B15.815,243,640 830,419 606,071
Shaort-term loans and finance lease liabilities 320 5201 49 699,466,293 50,505,626, 133
Pravision 321 - -
Welfare and reward fund 322 52 2820652 242 2,820,652 242
Pricing stabilisation fund 323
Government bonds purchased for resale 324 - -
Non-current liabilities 330 B58,089 504,818 627,563,504 818
Long-term trade payables 33 -
Long-term advances from customers 332 -
Long-term accrued expenses 333 -
Intar-company payables for working capital 334 -
Long-term inter-company payables 335 -
Long-tarm unrealized ravenue 336 - -
Other long-tarm payables 337 5192 261,995 705,461 250,095,705,451
Long-term loans and finance lease liabilities 338 5LH.20.2 396,003,799 357 377 467,799,357
Convartible bonds 339 - -
Preferred shares 340 - =
Deferred income tax liabilities 341 -
Provision 342 - -
Technological and scientific development fund 343 -



HOANG QUAN CONSULTING — TRADING — SERVICE REAL ESTATE CORPORATION

STATEMENT OF CASH FLOW (Indirect Method)(Indirect method)

For the financial year ended 31 march 2025

Code
EQUITY 400
Equity 410
Shareholders’ paid-in capital 411
- Ordinary shares with voling rights 411z
- Preferrad shares 4118
Share capital surplus 412
Option for conversion of bonds 413
Other capital 414
Treasury shares 415
Differances on revaluation of assets 416
Foreign exchange differences 417
Development and invesiment fund 418
Corporate reorganization assistance fund 419
Other funds under equity 420
Retainaed earnings 421
- Retained earnings brought forward 421a
- Retained sarnings for the current yvear 421h
Construction investment fund 422
Other funds 430
Funds 432
Funds used to acquire fixed assets 433
MOM-CONTROLLING INTERESTS 500
TOTAL RESOURCES 440

\\f@-ﬂ-’?‘/
E Siee——
NGUYEN HONG PHUQONG
Chief accountant

Closing amount
VND

Meta

Opening amount
VND

5,397,357,145,826
5.22 5,397,357,145,826
5,766,000,000,000
5,766,000,000,000

(462,203,741,892)

(7,260,000)

6,581,521,895

86,886,625,823
B2 183,708,816
4,802,917,007

5,392,554,228,819
5,392,554,228,819
5,766.000,000,000
5,766,000,000,000

(462,203 741,892)

(7,260,000)

6,581,521, 805

82,183,708.816
84,103,142,194
28,080,622

8,283,950,388,926
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General director
Hao Chi Minfr City, april 28, 2025
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HOANG QUAN CONSULTING-TRADING-SERYICE REAL ESTATE CORPORATION

INCOME STATEMENT
17 quarter of 2025

™ iRt r
IRD QUARTER L0y “F‘ LL “"}“',_' NAM BEN
lem Bods Mute CUOLOUY NAY
Ist guarter of Ist quarter of st quarter of st quarter of
2025 20124 2025 2024
Revenue feom sales and supply of services m hl 77 847174080 38.055.545. 485 72.847.174.949 18055545485
Fevenue dedoction: (2
R EEHENg 23917246554 | 24664839814 | 23917246554 |  24.664.819.814
MNel revenue 1
e 4RO,120,435 | 13390705671 | 48930128435 | 13,390,705.671
Cost of goods sold
ost of goods.so 1 25.968,760,507 | 9.240.636.883 | 25.968.760.507 | 0.240,636.883
Grass profil bl
22,961,367,928 4150068788 | 22961367928 | 4,150,068,78%
Fi 1ineome . ;
WAL S CEEEL ! 521 I 4amssz 01,536,501 | 11,114,008 300 701,536,501
Frnaneipl cxpenses 12
U A £ 7918451 814 154,676,623 7018451834 154,676,625
fucliding fntevest evoense 23
- sl = 7918451834 REMGOOMY|  THIR451 834 B8 060,960
selli BRI 15
s s i fol 677,506,221 704,829,200 (77,596,221 744,529,290
Cicneral and administeative oxpenses 26 0.5 20.753.720.561 4608618053 30.751.720.56 4608618053
Net profit | ating activiti 3
UL ol from operatimng activilies 4._,?25.{!37.&]-1 iﬁiﬁ.ﬁ]ﬁ.sﬂg} 4.?25.&11h14 {6'5513.53'}}
Cihee : 1.6
IR 2! POl saomarsses | 343eadran 3,702.075.868) 3436247012 | |
ik , 32 7 '
Crexpenses o 2 424.067.223 105,341,314 2,424,067.223 105,341,314 | ||
Ot fit
IERREC 40 1,278, 008,645 3,330,905, 698 1278008, 645 3330905004 /
Total profit before 1 50
PR R ahe 003,646,259 LRI | 603,646,250 2T14,387.100
OISR COrporaie 1eome Ly expenss 51 120,720 257 542.877.437 [0, 729,253 SA1LETT.42Y
Chi phi thisd thy nhip deanh nahigp hode lai 52
Prodit after o te i i [11]
FHIATEE L0 T CmETc-1ax ' LBOZ917,007 2171500647 4.802,917.007 | 2,.171.509,687
Basic canungs per share T
[Mluted exrnings per share T /,.r-""_"‘
= JLLHJ:.::\..
L”Hu EY

w;“ COPHAN  \AN
|anH THTNG r.wl—|
l".’l ICH VU 0iA Gf | %)

e

’—\\r&}* )

"

NGLIYEN HOMNG PHUONG
Chiel aceountant

“NGEEYEN THANH PIIONG
General director
Mo O Mindy Cirv April 20, X023



HOANG QUAN CONSULTING-TRADING-SERVICE REAL ESTATE CORPORATION

CASH FLOW STATEMENT
As at March 31, 2025

ACCUMULATION FROM THE BEGINNING OF
THE YEAR TO THE END OF THIS QUARTER

ITEM Code | Note
From 01/01/2025 From 01/01/2024
To 31/03/2025 To 31/03/2024

L CASH FLOWS FROM OPERATING ACTIVITIES
1. |Profit before tax 01 6,003,646,259 2,714,387 109
2. |Adjustments for:
- Depreciation of fixed assets 0z 105,627,786 166,549 368
- Provisions 03 (300,522,697) -
. Unrealized foreign exchange gains or lossas 04 - -
- Gains or losses on investments 05 (4,473,595113) 3,877,765 664
- Interast axpense D& 7.918,451,834 88,060,960
3. |Operating profit before

changes in working capital 08 89,253,608,069 6,846,763,1071
- Increase, decrease in receivables 0g 85,774,438 498 (434,751,922,803)
- Increase, decrease in inventories 10 (6,215,803 407) {18,158,380,636)
- increase, decrease in payables 11 (B7 767 423 414) 225.523,971.738
- Increase, decrease in prepaid expenses 12 138,878,094 {495,915,949)
- Interest paid 13 {31,743,841 524) {269,880,960)
- Corporate income tax paid 14 - (61,959,703 846)
- Other proceeds fram operating activities 15 3,702,075,868 3.436.247,012
- Other payments for operating activities 16 {2,424 067,223) {105,341,314)

MNet cash flows from operating activities 20 {29,282,235,039) {279,934,168,657)
. |CASH FLOWS FROM INVESTING ACTIVITIES
1. |Purchase and construction of fixed assets

and othar nan-current assets 21 - -
2. |Proceeds from disposal and ligquidation of fixed

assels, and other non-current assets 22 -
3. |Loans to and purchase of debt instruments from 23 (7,200,091,340) (32,847 699 670

cther entities = -
4. |Recovery of loans and disposal of debt instruments of 24 21,464,620 693 27, 776,496,202

tha other entities -
5. |lnvestments in cther entities 25 - (1,000,000,000,000)
6. |Withdrawal of investments in other entities 26 - 1,000,000,000,000
7. |Proceads from loan interest, dividends and praofit 27 R

Net cash flows from investing activities 30 14,264,429,353 {5,071,203,477)




ACCUMULATION FROM THE BEGINNING OF
ITEM Coda: | Nows THE YEAR TO THE END OF THIS QUARTER
From 01/01/2025 From 01/01/2024
To 31/03/2025 To 31/03/2024
. |CASH FLOWS FROM FINANCING ACTIVITIES
1. |Proceeds from issuance of shares and capital
contributions fromshareholders 3 -
2. |Repayments of capital contributions to - _
shareholders and redemption of issued shares 32 g 5
3. |Long-term and short-term loans received 33 T 22,815,824,015 315, 700,000,000
4. |Repayments of principal 34 7z (4,998,983 155) (12,381,380,000)
5. |Payments of finance leasa liabilities 35 - -
B |Dividends and profit paid to sharehalders 36 - -
Net cash flows from financing activities 40 17,878,840,860 303,318,620,000
Net cash flows for the year 50 2,802,035,174 18,313,247,866 | —
0k
Cash, cash equivalents at the beginning of the yey 60 28,130,342,211 28,130,342,211 | 1
P
Effects of fluctuations in foreign exchange rates E1 - g i
Wl
Cash and cash equivalents at the end of the year 70 30,932,377,385 46,443,590,077 NG
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NGUYEMN HONG PHUONG
Chief accountant

NGUYEN THANH PHONG
General director
Ha Chi Minh City, April 28, 2025



HOANG QUAN CONSULTING — TRADING - SERVICE REAL ESTATE CORPORATION
Mo. 15 Nguyen Luong Bang Street, Ward Tan Phu, District 07, Ho Chi Minh City, Vietnam

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS
For the financial year ended 31 March 2025

These notes form an integral part of and should be read in conjunction with the accompanying financial

statements,

1.

GENERAL INFORMATION

1.1 Ownership
Hoang Quan Consulting — Trading — Service Real Estate Corporation (“the Company”) is a joint
stock company established and operating under the Certificate of Business Registration No,
0302087938 registerad for the first time on 23 March 2007 and the subsequent changes with the
latest change is the 37" amended on 15 April 2025 issued by the Department of Planning and
Investment of Ho Chi Minh City,
The Company's shares were listed in the Ho Chi Minh City Stock Exchange with trading code “HQGC”
in accordance with the Decision No: 218/QD0-SGDHCM dated 12 October 2010,
Type of sharas: Ordinary Share
Stock code: HQC
Par value: WND 10,000/share
- Mumber of listed shares: 576,600,000 shares
- Total value of listed shares at par value: WND 5 766,000,000,000
Head office’s address is:
Address: 15 Nguyen Luong Bang Street, Ward Tan Phu, District 07, Ho Chi Minh City, Vietnam
1.2 Scope of operating activities
The company operates in the field of providing services and real estate trading,
1.3 Mature of business operations
The Company's main business is Real estate trading, land use rights owned, used or leased,
1.4 Business cycle
Mormal operating cycle of the Corperation is from 02 to 03 years. Depending on the complation time
for construction works,
1.5 Structure of the Corporation
Subsidiary
Company name Address Principal Capital The The rate
business contribution proportion of
activities rate of voting  benefits
B rights
Golden City Investment MNo,90 Nguyen Thai Hoc, Trading in 98,04 % 08, 04% 98, 04%
Joint Stock Company  Quarter 4, Ward 3, Tay Ninh real estates
City, Tay Ninh Province,
Vietnam
Joint-ventures and associates
Company name Address Frincipal Capital The The rate
business contribution proportion of
activities rate of voting  benefits
- rights




HOANG QUAN CONSULTING - TRADING - SERVICE REAL ESTATE CORPORATION
Mo. 15 Nguyen Luong Bang Street, Ward Tan Phu, District 07, Ho Chi Minh City, Vietnam

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS

For the financial year ended 31 March 2025

Company name Address Principal Capital The The rate
business contribution proportion of
activities rate of voting  benefits

rights

Hoang Quan Nha Mo 46, Thoai Ngoc Hau Trading in 40.005% 40,00% 40,00%

Trang Consulting — Street, Vinh Hoa Ward, Nha real estates

Trading — Service Real Trang City, Khanh Hoa

Estate Co,, Ltd Province, Vietnam

Hoang Quan Can Tho  No,27-28, Vo Nguyen Giap  Trading in 39,00% 39,00% 38,00%

Investment - Real
Estate JSC
Vietnam

Streel, Phu Thu Ward, Cai
Rang District, Can Tho City,

real estates

Dependent units have no legal status and perform dependent accounting:

Dependent units

Address

Branch of Hoang Quan Consulting — Trading
— Service Real Estate Corporation

Branch of Hoang Quan Consulting — Trading
— Service Real Estate Corporation

Branch of Hoang Quan Consulting — Trading
- Service Real Estate Corporation

Branch of Hoang Quan Consulting — Trading
- Service Real Estate Corporation

Eranch of Hoang Quan Consulting — Trading
— Service Real Estate Corporation

Branch of Hoang Quan Consulting — Trading
- Service Real Estate Corporation

Branch of Hoang Quan Consulting — Trading
— Service Real Estate Corporation

Branch of Hoang Quan Consulting - Trading
- Service Real Estale Corporation
— Hoang Quan Vocational Training Center

Branch of Hoang Quan Consulting — Trading
— Service Real Estate Corporation
— Hoang Quan Real Estate Exchange Center

Hoc Mon Branch, Hoang Quan Consulting
— Trading — Service Real Estate Corporation
— Hoang Quan Real Estate Exchange Center

Branch of Hoang Quan Consulting — Trading
— Service Real Estate Corporation

Eranch of Hoang Quan Consulting — Trading
— Service Real Estate Corporation

Dak Lak Branch, Hoang Quan Consulting
— Trading — Service Real Estate Corporation

Branch of Hoang Quan Consulting — Trading
— Service Real Estate Corporation

Mo, 353, Huynh Van Banh Street, Ward 11, Phu Nhuan
District, Ho Chi Minh City

No,99 Provincial Road 258, Thanh My Loi Ward, Thu Duc
City, Ho Chi Minh City

Mo, 55C, Cay Keo Strest, Tam Phu Ward, Thu Duc City,
Ho Chi Minh City

T& Vo Dinh Building, TA 14, Thai An Ward, District 12, Ho
Chi Minh City

Mo,286. Huynh VYan Banh Street, Ward 11, Phu MNhuan
District, Ho Chi Minh City

Me47C/2 Hamlet 3, An Phu Tay Commune, Binh Chanh
District, Ho Chi Minh City

Mo, 339, Huynh Van Banh Street, Ward 11, Phu Mhuan
District, Ho Chi Minh City

Mo, 270, Huynh Van Banh Strest, Ward 11, Phu Mhuan
District, Ho Chi Minh City

MNo,272, Huynh Van Banh Street, Ward 11, Phu Nhyan
District, Ho Chi Minh City

Mo, 15E My Hoa 4 Hamlet, Xuan Thoi Thuong Commune,
Hoc Mon District, Ho Chi Minh City

Mo, 1584, Phan Dang Luu Street, Long Huong Ward, Ba
Ria —Vung Tau City, Ba Ria — Vung Tau Province

15 - 16 Nam Hiep Thanh Residential Area, Truong Chinh
Street, Phu My Town, Tan Thanh District, Ba Ria —Vung
Tau Province

MNo,219A Mgo Quyen, Ward Tan An, Buon Ma Thuot City,
Dak Lak Province, Viet Nam

Lot A2, 13-20 Binh Minh service - residential area for
experts and employees, My Lol Hamlet, My Hoa
Commune, Binh Minh District, Vinh Long Province
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HOANG QUAN CONSULTING — TRADING - SERVICE REAL ESTATE CORPORATION
Mo, 15 Nguyen Luong Bang Street, Ward Tan Phu, District 07, Ho Chi Minh City, Vietnam

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS

For the financial year ended 31 March 2025

Dependent units Address

Tay Ninh Branch, Hoang Quan Consulting No,90, Nguyen Thai Hoc Street, Ward 3, Tay Ninh City,

— Trading — Service Real Estate Corporation  Tay Ninh Province, Vietnam

Tien Giang Branch, Hoang Quan Consulting Ground floor of HQC Tan Huong social housing, Tan Phu

— Trading — Service Real Estate Corporation Hamlet, Tan Huong Commune, Chau Thanh District, Tien

Giang Province, Vietnam

Tra Vinh Branch, Hoang Guan Consulting Mo,50, Chu Van An Street, Long Binh Hamlet, Ward 4, Tra
— Trading — Service Real Estate Corporation Vinh City, Tra Vinh Province, Vietnam

Nha Trang Branch. Hoang Guan Consulting Mo48, Thoai Ngoc Hau Street, Vinh Hoa Ward, Nha
- Trading = Service Real Estate Corporation Trang City, Khanh Hoa Province, Vietnam

1.6

1.7

21

2.2

31

3.2

4.1

Statement of comparative presentation of information in the financial statements

The figures are presented in the interim financial statements for the year ended 31 March 2025
compared with the corresponding figures of the pravious vear,

Employees

As at 31 March 2025, the Company has 77 people (as at 31 December 2024: 74 people),
ACCOUNTING YEAR AND ACCOUNTING CURRENCY ,l!
Financial year

The financial year of the Company is from January 01 to December 31 annually,
Accounting currency

The Company maintains its accounting records in WND due to the revenues and expenditures are
made primarily by Vietnam Dong (*WND™),

ACCOUNTING STANDARDS AND APPLICATION

Accounting Standards and application

The Company complied with the Vietnamese Accounting Standards and Vietnamese Accounting
system and the current legal regulations relating to the Circular No, 200/2014/TT-BTC dated 22
December 2014 and as well as the guiding implementation of Vietnamese Accounting Standards
issued by the Ministry of Finance in relating to the preparation and presentation of financial
statements,

Comply with the Vietnamese Accounting Standards and Vietnamese Accounting System

The Board of General Directors is ensure that complied with the Vietnamese Accounting Standards
and Vietnamese Accounting System and the current legal regulations relating to the Circular
Mo Z00/2014/TT-BTC dated 22 December 2014, Circular No,53/2016/TT-BTC dated 21 March 2014
modified, complement Circular No,200/2014/TT-BTC as other circular guiding implementation of
Vietnamese Accounting Standards issued by the Ministry of Finance in relating to the preparation
and presentation of financial stalements,

SUMMARY OF SIGNIFICANT ACCOUNTING POLICIES

Basis of preparation the financial statements

10
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HOANG QUAN CONSULTING — TRADING — SERVICE REAL ESTATE CORPORATION
Mo. 15 Nguyen Luong Bang Street, Ward Tan Phu, District 07, Ho Chi Minh City, Vietnam

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS
For the financial year ended 31 March 2025

4.2

4.3

The financial statements are prepared on the accrual basis (except for information relating to cash
flows),

Cash and cash equivalents

Cash comprises cash on hand, cash in banks (demand deposits) and cash in transit, Cash
equivalents are short-term highly liquid investments with an original maturity of less than three
months that are readily convertible into known amounts of cash and that are subject to an
insignificant risk of change in value,

Financial investments
Held to maturity investments

Investments are classified as held to maturity when the Company has the intent and to be ability to
hold to maturity, Held to maturity investments of the Company are term deposits for the purpose of
earning profits periodically,

Held to maturity investments are initially recognized at cost including purchase price and the
axpenses related to the purchase of the investments, After initial recognition, these investments are
recorded at their recoverable value, Interest income from held to maturity investments after the
acquisition date is recognized in income statement on an estimate’s basis, Income before Company
owns is deducted into the cost at acquisition,

When there is evidence surely about a part or all of the investment may be not recoverable and
having damage can be measured reliably, the loss is recognized in financial expenses in the year
and reduced direct investmeant values,

Loan receivables

Loan receivables are determined at cost less provision for doubtful debts, Provisions for doubtful
debts of loans are stated based on the occurred estimated losses,

Investments in Subsidiaries and associlates
Subsidiaries

Subsidiaries are controlled by the Company, The control is obtained when the Company has the
ability to control the financial and operating policies of the investors enterprise so as to obtain
econcmic benefits from the operation of this enterprise,

Associates

An associale is an entity over which the Company has significant influence and that is naither a
subsidiary nor an interest in joint venture, Significant influence is the power to participate in the
financial and operating policy decisions of the investee enterprise but nat control ar joint control over
those policias,

Investments in associates are initially recognized at initial cost, including purchase price or capital
contributions plus costs directly attributable to the acquisition, In case of investment in non-monatary
assets, the cost of the investment is recognized at the fair value of non-monetary assets at arise,

Dividends and profits from previous periods of the investments before purchase are accounted for
the decrease in value of the investments, Dividends and profits of the following period are after
purchase is recognized in revenue, Dividends received by shares are only followed up by the
number of shares increases without recognizing the value of shares,

Frovision for diminution in value of investments in associates are made when an associate get loss
at the level of appropriation equivalent to the difference between on associate's actual investment
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HOANG QUAN CONSULTING - TRADING - SERVICE REAL ESTATE CORPORATION
Mo. 15 Nguyen Luong Bang Street, Ward Tan Phu, District 07, Ho Chi Minh City, Vietnam

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS
For the financial year ended 31 March 2025

4.4

4.5

capital at economic organization and actual equity capital of economic organization multiplying the
capital contribution rate of the Company in comparison with in associate's actual investment capital
at economic organization, If the associate is the object up to present the consolidated financial
statements, the basis for determining loss is the consclidated financial statements,

Increase or decrease in provision for diminution in value of investments of associates have recorded
at the closing day, and is recognized in the financial cost,

Investments in equity of other companies

Investments in equity of ather companies include investments which the Company has no control,
co-control or significant influence on the investes,

Investments in equity of other companies are initially recorded at cost, including purchase price or
capital contributions plus the costs directly related to investment, Dividends and profits from previous
periods of the investments before being purchased are accounted for the decrease in value of the
investments, Dividends and profits of the following period are after being purchased is recognized in
revenue, Dividends which received by shares are only followad up by the rumber of shares
increases without recognizing the value of shares,

Provision for diminution in value of investments in equity of other companies is appropriated as
follows:

+ For investments in listed shares or the fair value of the investments is determined reliably, the
provision is based on the market value of shares,

« For investments have not determined the fair value at the time of reporting, the provision are
made based on the loss of the investment al the rate equal to the difference belween actual
capital companies in other company and the equity ratio multiplied with the Company's capital
contribution to the total actual capital contributions of all parties in other investee enterprise,

Increase or decrease in provision for diminution in value of long-term investments have recorded at
the closing date, and is recognized in the financial expenses,

Receivables
Receivables are recognized at the carrying amounts less allowances for doubltiul debts,

The classification of receivables as trade receivables and other receivables is made according the
following principles:

s Trade receivables reflact the nature of the receivables arising from commercial transactions with
purchase - sale between the Company and an independent purchaser, including receivables
from export sales entrusted to other units,

« Dther receivables reflect the nature of the receivables arising from non-commercial transactions,
and to be related to the purchase — sale transactions,

The provision for doubtful debts is made for amounts past due and amounts ar for which there is
strong evidence that they will not be collected, Increases/ (decreases) in the obligatory allowance for
doubtful debts as of the balance sheet date are recorded into "General and administration
expenses’,
Inventaories

Inventories are presented at the lower of cost and net realizable value,

The cost of inventories is determined as follows:
» Materials and goods: comprising all costs of purchase and related expenses directly incurred in
bringing the inventories to their present location and condition,

12



HOANG QUAN CONSULTING — TRADING — SERVICE REAL ESTATE CORPORATION
Mo. 15 Nguyen Luong Bang Street, Ward Tan Phu, District 07, Ho Chi Minh City, Vietnam

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS

For the financial year endad 31 March 2025

4.6

4.7

4.8

49

¢ Work-in-progress: including project implementation costs,
» FReal estate finished goods: including the cost of land use rights, the direct costs and the
general costs incurred during the construction of real estate,

Net realizable value represents the estimated selling price of inventary during the normal production
and business minus the estimated costs to completion and the estimated costs necessary to
consume them,

Cost is determined on a weighted average method and the perpetual method is used to record
inventories,

Provision for impairment of inventories is made for each inventory with the cost greater than the net
value realizable, For service in progress, the provision for impairment is calculated for sach type of
service has a separate price, Increase or decrease in the balance of provision for impairment of
inventories should be set aside at the fiscal year end and is recognized in cost of goods sold,

Prepaid expenses

Frepaid expenses are used to record expenses actually incurred but they are related to operation
output of many accounting perinds, Prepaid expenses of the Company include:

Tools and equipment

The tools and equipment have been put into use and are amortized to expense under the straight-
line mathod to time allocation in 12 maonths,

Operating leased assets

Leases are classified as operating leases if the risks and benefits associated with ownership of
assets belonging to the lessor, Lease operating expenses are reflected as expenses under the
straight-line method over the lease time, regardless of the method of rental payment,

Tangible fixed assets

Tangible fixed assets are stated at cost less accumulated depreciation, The initial cost of a tangible
fixed asset comprises its purchase price and any directly attributable costs of bringing the asset to
its working condition and location for its intended use, Expenditures for additions, improvements and
renewals are capitalised on fixed assets accounts, expenditures for maintenance and repairs are
charged to the income statement,

When assets are sold or refired, their cost and accumulated depreciation are removed from the
balance sheet and any gain or loss resulting from their disposal is included in the income statement

Depreciation of tangible fixed assets is calculated on a straight-line basis over the estimated useful
life of these assets, which are as follows:

Years
Building and structures 20
Transportation 06 - 10
Office equipment 03 - 10

Intangible fixed assets

Intangible fixed assets are stated at cost less accumulated depreciation

The initial cost of an intangible fixed asset comprises its purchase price and any directly attributable
costs of bringing the asset 1o its working condition and location for its intended use, Costs relating to
intangible assets incurred after initial recognition are recognized to the income statement, except for

13



HOANG QUAN CONSULTING - TRADING — SERVICE REAL ESTATE CORPORATION
Mo. 15 Nguyen Luong Bang Street, Ward Tan Phu, District 07, Ho Chi Minh City, Vietnam

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS
For the financial year ended 31 March 2025

4.10

4.1

412

4.13

4.14

costs which are related to the specific intangible assets and increase benefits economic fram these
assels,

When assets are sold or retired, their cost and accumulated amortisation are removed from the
balance sheet and any gain or loss from their disposal is recorded in other income or other expense
in the period,

Software

The buying expenses of computer software which are not an integral part of related hardware are
capitalized, Initial cost of computer software includes all the expenses paid until the date the
software is put into use, Computer software is amortized in line with the straight-line method in 03 -
10 years,

Construction in progress

Construction in progress presents the cost of repairment of fixed assets, as well as the cost of
unfinished construction {including interest expenses suitable for relevant accounting policies of the
Company), No depreciation is made on consfruction in progress until the relevant assets are
completed and put into use,

Accounts payable and accrued expenses

Accounts payable and accrued expenses are recognized for amounts to be paid in the future, which
related to the goods and services received, Accrued expenses are recorded based on reasonable
estimation for payable amount,

The classification of liabilities is payable to suppliers, accrued expenses and other payables, which
complied with the following principles:

» Trade payables reflect the nature of the payables arising from commercial transactions with
purchase of goods, services, property between the Company and independent sellers, including
payables when imported through trustees,

o Accrued expenses reflect the payables for goods and services received from the seller or
provided with the purchaser but have not been paid until having invoices or having insufficient
billing records, accounting records, and payables to employees including salary, production
costs, sales must accruals,

« Other payables reflect the nature of the payables of non-commercial, not related to the
purchasing. selling and providing services,

Payroll

FPayrolls are allocated in income statement in accordance to basic salary and allowances which
signed the labor contract,

Business Cooperation Contract
Jointly controlled business

The Company recognized in the financial statements of the business cooperation contracl in the
form of business activities under the joint control as follows:

« Revenue from selling goods or supplying service of joint venture,

* Incurred expenses,

Capital

Owner's eqiity

Capital is recorded according to the amount actually invested by shareholders,
Share premium

14



HOANG QUAN CONSULTING ~ TRADING — SERVICE REAL ESTATE CORPORATION
No. 15 Nguyen Luong Bang Street, Ward Tan Phu, District 07, Ho Chi Minh City, Vietnam

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS

For the financial year endead 31 March 2025

4.15

4.16

Share premium is recorded at the difference between the issuance price and the face value upon
the initial issuance, additional issuance or the difference between re-issuance price and the net book
value of treasury shares, Direct expenses related to additional issuance and re-issuance of treasury
shares ara recorded as a decrease in share premium

Treasury stocks

When acquiring shares issued by the Company, payables including expenses related to the
transaction are recorded as lreasury shares and are reflected as a deduction in equity, When
reissuad, the difference between the price of re-release and the book value of treasury shares are
recorded in the item "equity premium”,

Distribution of net profits

Frofit after tax is distributed to shareholders after an appropriation of funds under the Charter of the
Company as same as the law and is approved by the General Meeting of Shareholders,

The distribution of profits to shareholders is considered to non-cash items in undistributed profit may
affect cash flow and ability to pay dividends as profit from revaluation of assets contributed as
capital, interest due to the revaluation of monetary items, the financial instruments and other non-
cash items,

Dividends are recognized as liabilities when approved by the General Meeting of Shareholders,
Revenue I|
Revenue from sales of service rendered

Revenue of a transaction invalving the rendering of services is recognised when the outcome of

such transactions can be measured reliably, In case that a transaction involves the rendering of

services is attributable to several periods, revenue is recognised in each period by reference to the
percentage of complation of the fransaction at the balance sheet date of that period, The outcome of

a transaction can be measured reliably when all four (4) following conditions are satisfied:

+ The amount of revenue can be measured reliably, When contracts define that buyers are entitled
to return services purchased under specific conditions, enterprises shall only record turnovers if
such specific conditions no longer exist and buyers are not entitled to return provided services:

= Itis probable that the economic benefits associated with the transaction will flow to the company;

» The percentage of completion of the transaction at the balance sheet date can be measured
reliably; and

» The costs incurred for the transaction and the costs to complete the transaction can be measured
reliably,

Revenue from sales of real estate

Sales of real estate by the Company's investors are recognized when they simultaneously satisfy all

of the following conditions:

+ Real estate has completed and handed over to the buyers, company has transferred the risks
and rewards associated with ownership of the property to the buyer,

¢ The company no longer holds the management rights of real estate as the owner of real estate or
real estate control,

s Revenue can be measured reliably,

« The Company has obtained or will obtain economic bensfits from the sale of real estate
transactions,

» Determine the costs related to real estate transactions,

In case the customer has the right to complete the interior of the real estate and the Company
performs the interior finishing of the real estate in accordance with the design, model and

18
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HOANG QUAN CONSULTING — TRADING - SERVICE REAL ESTATE CORPORATION
Mo. 15 Nguyen Luong Bang Street, Ward Tan Phu, District 07, Ho Chi Minh City, Vietnam

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS

For the financial year ended 31 March 2025

4.17

requirements of the customer under a contract of interior decoration when the revenue is recognized
upon completion and handover of raw materials to customers,

Revenue from sales of land plots

Revenue from sales of land plots of the irrevocable confracts are recognized when they
simultanecusly satisfy all of the following conditions:

= Following the transfer of risks and rewards associated with the land use rights to the buyer,

= Revenue can be measured reliably,

= Determine the costs related to the sale ground,

The Company has obtained or will certainly gain the economic benefits associated with the
transaction platform,

Revenue from sales from construction contract

When the results of the construction contract were estimated reliably as follows:

* For construction contract that the contractors are paid according to the progress of the plan,
revenues and expenses related to these confracts are recognized in proportion to the work
completed by the Company determined in fiscal year end,

* For construction contract that the contractors are paid according to the value of the mass
execution, revenue and expenses related to these contracts are recognized in proportion to the
woark completad by customers confirm and is reflected on the invoices made,

The increases, decreases of volume of construction, compensation and other income are recordad
only when revenue has been agreed with the customer,

When the results of a construction contract cannot be estimated reliable, present as follow:

« Revenue is recognized only equivalent to the cost of the contract incurred that reimbursement is
refatively certain,

e The cost of the contract is recognized anly for the costs has incurred,

The difference between the total accumulated revenue of construction contracts recorded and
accumulated amounts invoiced in accordance with progress in payment are recorded as accounts
receivable or payable under the progress of the construction contract,

Interest

Interest is recognized on an accrual basis, are determined an the balance of cash in bank and the
actual interest rate for each period,

Dividends and profits recelved

Dividends and profit shared are recognized when the Company receive the notice of dividends or
profit from the capital contribution, Dividends which received by shares, only follow up the number of
shares increases, no recognition of the value of shares,

Borrowing costs
Borrowing costs include interest and other costs incurred directly related to the borrowings,

Borrowings costs are recognized as expenses when incurred, Where the borrowing costs directly
attributable to the acquisition, construction or production of uncompleted assets requires a
substantial period (over 12 manths) to get ready for use or sales, borrowing costs can be capitalized,
For specific loan serves the construction of fixed assets and real estate, interest is capitalized,
regardless the period of construction is less than 12 months, The income arising from the temporary
investmeant of the borrowings is deducted from the related asset,

For general loans including use for purposes of the construction or production of uncompleted
assets, the capitalization of borrowing costs is determined in proportion to the cost capitalization
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HOANG QUAN CONSULTING — TRADING — SERVICE REAL ESTATE CORPORATION
Mo. 15 Nguyen Luong Bang Street, Ward Tan Phu, District 07, Ho Chi Minh City, Vietnam

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS
For the financial year ended 31 March 2025

418

4.19

weighted average arising for basic construction or production of that asset, The capitalization rate is
calculated in proportion to the weighted average rate of borrowings outstanding during the year,
except for specific borrowings serving the purpose of a specific property,

Corporate income tax
Corporate income tax {("CIT") for the year comprises current income tax and deferred income tax,
Current income tax

Current income tax is the tax amount is calculated on taxable income, Taxable income is different
from accounting profit due to the adjustments of temporary differences between accounting and tax,
non-deductible expenses as well as adjusted income are not taxed and losses be transferred,

Deferred income tax

Deferred income tax is the corporate income tax will pay or will be refunded by the temporary
differences between the carrying amounts of assets and liabilities for the purpose of preparing the
financial statements and the basis to calculate income tax, Deferred income tax is recognized for all
temperary differences tax, Deferred lax assets are only recognized when the certainty of future get
the taxable profits to use those temporary deductible differenceas,

The carrying amount of deferred tax assets are reconsidered at closing of the financial year and will
be reversed to make sure that there is enough taxable profit to allow the benefit assets lo be used
fully or partly, The deferred tax assets were not previously recognized is reconsidered at closing of
the financial year and is recognized when it is sure to enough taxable profit to be able to use this
deferred tax assets,

Deferred tax assets and deferred income tax payable is calculated at the estimated tax rates that is
applied in the asset is realized or the liability is settled in accordance with the tax rates in effect at
closing fiscal year, Deferred income tax is recognized in the income statement and record directly to
equity when the tax relates to items directly to equity,

Deferred tax assels and deferred income tax payables are off set as follows:
« The company has a legal right to offset between current income tax assets and current income
taxes payable, and
o Deferred tax assets and deferred income tax payables are related to corporate income tax is
administered by the samea tax authority,
- For the same taxable company; or
- The Company intends to pay current income taxes and deferred tax assels on the basis
of net assets or recovered asset at the same with the payment of liabilities for each of
periods in future when the materiality of deferred income tax or deferred tax assets to be
paid or recoverad,

Tax settlernent of the Company will be assessed by the Tax Department, Due to the application of
laws and regulations an taxes for different incurred transactions which can be explained in many
different ways, tax payable presented in the financial statements can be immediately changed
according to the decision of the tax authorities,

Segment reporting
Segment by business area is a separately identifiable part that is engaged in the production or
provision of products or services and has risks and returns that are different from those of other
businass segments,
Segment by geographical area is a separately identifiable part that is engaged in the production ar

providing of products or services within a particular economic environment and has economic risks
and rewards different from business segments in other economic environments,
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HOANG QUAN CONSULTING — TRADING — SERVICE REAL ESTATE CORPORATION
Mo. 15 Nguyen Luong Bang Street, Ward Tan Phu, District 07, Ha Chi Minh City, Vietnam

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS
For the financial year ended 31 March 2025

4.20

4.21

Instrument
Financial assets

The classification of financial assets depends on the nature and purpose of the financial assets and
is determined at the time of initial recognition, Financial assets of the Company include cash and
cash eqguivalents, investments, customer receivables, other recaivables and other assets,

Al the time of initial recognition, financial assets are determined at cost plus any costs directly
acquisition, issuance of such financial assets,

Financial Liabilities

The classification of financial liabilities depends on the nature and purpose of the financial liabilities
and is determined at the time of initial recognition, Financial liabilities of the Company include
payable to suppliers, loans and borrowings, accrued expenses and other payables,

At the time of initial recognition, financial liabilities are determined at cost plus costs directly
issuance of such financial liabilities,

Amaortization is determined by the initial recognition of financial liabiliies less the principal
reimbursement, plus or minus cumulative distributions calculated using the effective interest method
of the difference between the initial recognition value and the amount due, minus any deductions
(directly or through the use of a reserve account) due to impairment or irrecoverable loss,

Actual interest rate method is the method of calculating the distribution of one or a group of financial
limbilities and the distribution of interest income or interest expense in the relevant year, The
effective interest rate is the discount rate of estimated cash flows that will be paid or received in the
future throughout the expected life of the financial instrument or, if necessary, back to the present
carrying amount,

Equity instrument

Equity instrument is any contract that evidences a residual interest in the assets of an entity after
deducting all of its liabilities,

Offsetting of financial instruments

The financial assets and financial liabilities are offset and the net amount is presented on the
balance sheet, and if only, the Company has the legal right to offset the values were recognized and
to offset on a basis, or to realize the asset and pay the liability simultaneously,

Related parties

Parties are considered as related parlies of the Company in case that party is able to control the
Company or to cause material effects on the financial decisions as well as operations of the
Company,

In consider related party relationships, the nature of the relationship is paid more attention than the
legal form,
The following parties are known as the Company's related parties:

Parties Relationship
Golden City Investment JSC Subsidiary
{from 06/03/2024)
Hoang Quan Nha Trang Consulting — Trading - Service Associate
Feal Estate Co,, Ltd
Hoang Quan Can Tho Investment Real Estate JSC Associate
Heang Quan MeKong Consulting — Trading — Service The same key members

Real Estate JSC
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Mo. 15 Nguyen Luong Bang Street, Ward Tan Phu, District 07, Ho Chi Minh City, Vietnam

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS
For the financial year ended 31 March 2025

5.2

Parties

MNam Quan Investment JSC

Hoang Quan Binh Thuan Consulting — Trading — Service
Real Estate JSC

Hoang Quan Law Co,, Ltd

Victoria Real Property Management Co,, Lid

Victoria Service Property Management Co,, Ltd

Indochina Real Estate Development Investment Corporation

Hoang Guan Group Co,, Lid

Viat Architecture Corporation

Gia Bao Construction Design Investment Co,, Ltd

Indochina Land Group Co,, Ltd

Truang Gia Production Trading Co,, Ltd

Hoang Quan Education Investment Co,, Ltd

Thien Phat Construction Investment Co,, Ltd

Binh Minh Trading — Production — Service JSC

Hoang Quan Farm One Member Co,, Lid

Hoang Quan Land Real Estate Investment JSC

Simon Land Investment Co,, Ltd

Vietmed Medical JSC

South east asia dragan import - export joint JSC

Simon Investment JSC

Peace Consultancy — Trading — Service Co,, Ltd

Phue Sinh Investment JSC

Binh Minh Entartainment Service - Trading Co,, Ltd

CPG Real Estate Investment Management JSC

Hung Cucng Phan Thiet Trading Production Cao,, Ltd

Binh Minh Entertainment Service — Trading J3C

Tra Vinh Real Estate JSC

Moo Ky Lan Minh Thuan JSC

Wiet House Investment Co,, Ltd

Member of the Board of Management, Board of Supervision
and Board of General Directors

Relationship
The same key members
The same key members

The samea key membears
The same key members
The same key members
The same key members
The same key members
The same key members
The same key members
The same key members
The same key members
The same key members
The same key members
The same key members
The same key members
The same key members
The same key members
The same key members
The same key members
The same key members
The same key members
The same key members
The same key members
The same key members
The same key members
The same key members
The same key members
The same key members
(from 14/03/2024)

The same key members
(lo 01/06/2024)

Key management members

ADDITIONAL INFORMATION TO ITEMS IN THE BALANCE SHEET

Cash and cash equivalents

Cash on hand - WND
Cash in banks — VND

Short-term trade receivables

Trade receivables — related parties

Hoang Quan MekKong Consulting — Trading — Sarvice
Feaal Estate JSC

Hoang Giuan Can Tho Investrment Real Estate JSC

Simon Investment JSC

Hoang Quan Education Investment Co,, Ltd

Tra Vinh Real Estate JSC

Hoang Quan Group Co,, Ltd

Victoria Real Property Management Co,, Ltd

31/03/2025 01/01/2025
WND VIND
19,513,381,362 10,339,388,513

.11.418,996,023

30,932,377,385

14,659,260,076

24,998,648,589

/032025
VND

415,277,559,659
214,949,161,5489
198,476,159, 038
95,811,480,000
67,490,000,000

16.036,888.281

01/01/2025
VND

378,159,003 456

214,949 161 549
188 476,159,038
112,401.480,000
§2,390,000,000
28,067 705,569
26,365,980,880
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HOANG QUAN CONSULTING —~ TRADING - SERVICE REAL ESTATE CORPORATION

Mo. 15 Nguyen Luong Bang Street, Ward Tan Phu, District 07, Ho Chi Minh City, Vietnam
NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS

For the financial year ended 31 March 2025

5.3

5.4
5.4.1

Nam Quan Invesiment JSC

Mr, Truong Nguyen Hoang Quan

Indochina Investment Development Real Estate
Corporation

Ms, Truong Mguyen Scng Van

Trade receivables — other customers

Customers purchasing real estates

Short-term advances to suppliers

Advances to suppliers - related parties

Gia Bao Construction Design Investment Co,, Lid

Sia Bao Construction Design Investment Co,, Lid
- Branch Tra Vinh

Hoang Quan MeKong Consulting — Trading — Service
Real Estate JSC

Viet Architecture Corpaoration

Hoang Quan Group Co,, Lid

MNam Quan Investment JSC

Binh Minh Trading — Production — Service J3C

Indochina Land Group Co,, Ltd

Hoang Guan Law Co,, Ltd

Wictoria Real Proparty Management Co,, Ltd

Victoria Service Property Management Co,, Lid

CPG Real Estate Investment Management JSC

Advances to suppliers — other suppliers

YDC Construction Design Consuiting Co,, Ltd

Binh Minh Entertainment Service — Trading JSC

Other suppliers

Short-term, long-term loans receivables

Short-term loans receivables

Related parties - loans receivables

Viet Architecture Corporation (1)

Victoria Real Property Management Co,, Ltd (2)

Gia Bao Construction Design Investment Co,, Ltd {3}

Hoang Quan Mha Trang Consulting — Trading Service
Real Estate Co,, Ltd (5)

Siman Investment JSC (8)

Hoang Quan Law Co,, Ltd

CPG Real Estate Investment Management JSC

Hoang Quan Farm Cne Member Co,, Ltd

Binh Minh Entertainmant Service - Trading Co,, Ltd

Simon Land Investment Cao,, Lid

Vietmed Medical JSC

Hoang Quan Land Real Estate Investment JSC

Other organizations

Viet Phuong Nam Investment Co,, Ltd (4)

Tay Ninh Urban Development & Construction JSC (7)

Binh Minh Entertainment Service — Trading JSC

Others

2,780,633,198

_..398,561,756,844

1,409,383,628,569

10,243,988, 433
5,282 400,000

1,150,268 ,556
907 485,918

_404,595,428,036
1,462,989,061,835

J1/03/2025
VND

140,405,741,971
200,000,000

20,362 408,645
BE615 587 716

£,535,503,353
1,525,587 .652
411,383,442
253,516,177,504
501,675,185
B44 682 593

609,956,650
58,780,000

_542.821,565,026

74,431,005,8737

01/01/2025
VND

145,855,887 317
200,000,000

20,362,408,645

BOT7 354716
5,533,007 600
2,881,738 565
2,526,003 353
1,525,087 652

1,298,379 185

644,682,503

609,956 650
59,780,000
533,077,354 155

764,073,776,123

310372025
VND

206,292 585275

17,376,519 842
13,883 218,865

1,802,263,6857
1,710,980,000
3,191,835,059
25,860,000
14,175,000
7,500,000
2,570,000
1,167 895,312

14,230,624 837
385,757 537
79,240,000

94,479,431,5%0

01/01/2025
WD

26,202 595,275
17,872,839,697
17,187 483,571

13,983,218,865

1,783,869,306
1,710,980,000
881,835,058
25,860,000
14,175,000
7,500,000
2,570,000

14,230,624,937
385,757,531
79,240,000
14,165,301,897
108,743,860,943
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HOANG QUAN CONSULTING — TRADING - SERVICE REAL ESTATE CORPORATION
No. 15 Nguyen Luong Bang Street, Ward Tan Phu, District 07, Ho Chi Minh City, Vietnam

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS
For the financial year ended 31 March 2025

Details of short-term loans are as follows:

(1) Loan to Viet Architecture Corporation, contract No,35/HDMT-HQ VKT 23 dated 02 January
2023, term is 12 months with interest of 0%/year, and contract appendix No,01-35/HDMT-
HQ VKT, 23 dated 02 January 2024, 02-35/HDMT-HQ VKT, 23 dated 02 January 2025 term of
12 maonths, interest is 0%/year,

(2) Loan to Victoria Real Esfate Management Co,, Ltd, contract No 48/HDMT-HO, VIC, 23 dated 02
January 2024, term is 12 months. interest 0%/year,

{(3) Loan to Gia Bao Construction Design Investment Co,, Ltd, contract No,03/HDMT-HQ.GB 23
dated 02 January 2023, term is 12 months with interest 0%/year, and contract appendix No, 01-
UIHHDMT-HL,.GB, 23 dated D2 January 2024, 02-03/HDMT-HQ,GB,23 dated 02 January 2025
term is 12 months with interest 0%/year,

{4) Loan to Viet Phuong Nam Investment Co,, Ltd, contract No 26/HDMT-HQ WVPN.23 dated 02
January 2023, term is 12 months, interest is 0%/year,

{5} Loan to Hoang Quan Nha Trang Real Estate Consulting - Trading - Services Co,, Ltd, contract
Mo, 04/HDMT-HQ NT/23 dated 02 January 2023, term is 12 manths with interest is 0%/year,

(6} Lean to Simon Investment JSC, contract No, 31/HDMT-HQ,SIMON, 23 dated 02 January 2023,
term is 12 months with an interast of 0%/vear,

(7] Lending money to Tay Ninh Urban Development and Censtruction JSC, contract No,02/HDMT-

HQ,TN,23 dated 02 January 2023, term is 12 months with interest rate of 0%/years,

54.2 Long-term loans receivables

31/03/2025 01/01/2025
WD WD

Related parties - loans receivables
Hoang Quan Education Investment Co,, Lid (%) 0 1,393,829.40 1,393,925,401
1,393,929.401 1,393,929,401

{"} The loan to Hoang Guan Education Invesiment Co,, Lid, contract No,02/2022/HDMT-HQC dated

02 August 2022 with the term from 02 August 2022 o 02 August 2025,

5.5 Other short-term, long-term receivables

5.51 Other short-term receivables

___31/03/2025 e 02025
Amount FProvision Amount Provision
WND VD VND VD

Related parties
Hoang Giuan Mekong

Consulting Trading Service

Real Estale JSC (1) 259,019,300,000 - 259,019,300,000
Indochina Real Estate

Davelopment Investment

Coporation (2) 200,000,000,000 - 200,000,000,000
Hoang Quan Can Tho

Consulting Trading Service

Real Estate JSC {3) 179,500,000,000 - 179.500,000,000
Indochina Real Estate

Development Investment

Coporation(4) 84,345,410,450 - 84,345,410,450
Victoria Real Property

Managemeant Co,, Ltd

— investment cooperation 35,462,354,032 - 38,0549 ,514,335
Simon Land Investment Co,, - -
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HOANG QUAN CONSULTING — TRADING — SERVICE REAL ESTATE CORPORATION
Mo. 15 Nguyen Luong Bang Street, Ward Tan Phu, District 07, Ho Chi Minh City, Vietnam

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS
For the financial year ended 31 March 2025

Ltd 143,305,994, 010
Ms, Truong Mguyen Song
Van — advances 255,610,471 - 443,084 553

Other organizations and individuals
Hoang Quan Consulting —

Investment JSC 143,305,894 010 - - =
Maortgages, deposits 1,824 106,000 - 7,824 106,000 -
Advances 14,426,645 802 (3,850,294,729) 16,213,1683,643 (3,890,294,7249)

Other short-term receivables  16,874,665,064 _ (509,944,310)  289,430,791,825  (509,944,310)
1,059,012,055,789  (4,400,239,039) 1.074,835,370L806 (4,400,239,039)

{1} The Company contributes capital under the cooperation contract No,213/HQMK, HQ-HDHT dated 01
June 2015, for a term of 10 years, with Hoang Quan MeKong Consulting — Trading — Service Real
Estate JSC to implement the social housing construction project of Binh Minh Industrial Park in My
Hoa Commune, Binh Minh Town, Vinh Long Province, Profit sharing at the end of the fiscal year,
after completing obligations to the State, the two parties will agree to divide according to the capital
contribution ratio or retain to continue implementing the project, Currently, the project is in the stage
of completing infrastructure,

{2) The Company contributes capital to Indochina Real Estate Investment and Development JSC,
Contract No,01/2014/HDHTDT-HQDD dated 22 September 2014, to implement the Royal Tower
building project in the Ward Tan Phu, District 7, Ho Chi Minh City with a term of 10 years, fixed
interest rate of 12%/year, currently the project has been completed and put into use in 2024,

{(3) The Company contributes capital under the Cooperation Contract with Hoang Quan Can Tho
Investment Real Estate JSC to carry out the following projects: Truong Thanh Residential area
project (7 ha) and social housing area (10,74 ha) in Can Tho City; University of the Mekong Delta
Project; 44 houses in Block 11A in the new urban area south of Can Tho River, Cai Rang District,
Can Tho City, Divide profits at the end of the fiscal year, after completing obligations to the state, the
two parties will agree to divide according to the ratio of capital contribution or refain it to continue
implementing the project, Currently the project is in progress deploymeant and construction phase,

{4} This is the loan amount to compensate for land use rights of Indochina Real Estate Development
Investment Coporationaccording to loan contract Mo, 37/HDMT-HQ,DD,23 signed on 02 January
2023 and extension appendix No,01-37/HDMT-HQ,DD 23 signed on 02 January 2024, term of 12
months (from 02 January 2024),

5.5.2 Other long-term receivables

~ 31/03/2025 ~_D1/01/2025
Amount  Provision Amount  Provision
WMND WND VND WD
Other organizations and individuals
Binh Minh Port JSC (1) 500,000,000,000 - 500,000,000,000 -
Binh Minh Trading — Production — Service
J5C (1) 150,000,000,000 - 150,000,000,000 -
Hao Chi Minh City Housing Development
Fund — confribute capital according to
business cooperation 36,781,365,000 - 36,781,365,000
Bao Linh Housing Development &
Canstruction Investment JSC (2} 374,770 410,959 - 364,000,000,000
Mortgages, deposits _11,076,445,000 : 11,076,445,000 :
1,072,628,220,959 - 1,061,857,810,000 -
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Mo. 15 Nguyen Luong Bang Street, Ward Tan Phu, District 07, Ho Chi Minh City, Vietnam

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS
For the financial year ended 31 March 2025

{1} The Company contributes capital under the Co-operation Contract with Binh Minh Port JSC, to carry

out projects of investment exploitation and construction of Binh Minh - Vinh Long Port; Investment
projects on construction and operation of Binh Minh port (including berths, infrastructure,
warehouses, and yards) at Binh Minh Industrial Park, My Hoa Communea, Binh Minh Town. Vinh
Long Province, And establish Binh Minh Trading - Production - Service JSC, On 30 August 2019 at
the address of lot BS KDC Binh Minh, My Loi Hamlet, My Hoa Commune, Binh Minh Town, Vinh
Long Province, Divide profits at the end of the fiscal year, after completing obligations to the state,
the two parties will agree to divide according to the ratio of capital contribution or retain it to continue
implementing the project, Currently the project is in progress, construction phase, no revenue has
been recorded,

(2) The Company contributes capital to cooperate in business with Bao Linh Housing Development &

Construction Investment JSC, Contract No 01/2024/HDHTKD/HQC-BL dated 05 January 2024 and
Mo, 02/2024/HDHTKD/HQC-BL dated 22 January 2024, The Company uses the received
cooperation amount to supplement business capital as registered in the business line and share
profits from the business cooperation, for a period of 24 months (calculated for each capital
contribution),

56 Bad debts
31/03/2025 01/01/2025
Cost Recoverable Cost Recoverable
amount amount
VND WND VND VND
Debts overdue for 3 years or more
Advances 3,890,294 729 - 3,890,294 729 -
Loans receivables 11,526,105,192 - 11,526,105,192 -
Cther receivables 509,944 310 - 509,944 310 -
Advances to suppliers 27,500,678,647 27,6810,199,344 .
Shortage of assely waiting for 1,854,112,347 1,854,112,347
rEEDiUtIDn e e e e e e .- e ———— P— ——-
45,290,133,225 45,590,655,922 -
5.7 Shortage of assets waiting for resolution
310032025 01/01/2025
Amount Provision Amount Provision
WVMND WND VND WND
Mguyen Thien Yu - the proceeds
from the HQC Plaza project 621,883,192  (621,983,192) 521,883,192 (621,983,192)
The proceeds didn't collect from
exchanges are ceased 86,136,801 {86,136,801) 86,136,801 (B6,136,801)
Trade receivables 497,872,354 (497 B72,354) 1,145,992 354 (1,145,092 354)
1,205,992,347 (1,205,992,347) 1,854,112,347 {1.854,112,347)
5.8 Inventories

Work in progress
Real estate goods

Details of inventory as at 31 March 2025 are as follows:

Work in progress
Hoang Quan Plaza Apartment {*)

31/03/2025 01/01/2025

Cost Provision Cost  Provision

VND VWD VIMD YVIND
339,215,518,511 - 315,866 205,209

106,596 441292 - . 123,729,851,187 2

445,811,959,803 439,596,056,396 -

__31/03/2025 _01/01/2025

YMD YMND

145,106,965 437 146,145,928 760
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MNo. 15 Nguyen Luong Bang Street, Ward Tan Phu, District 07, Ho Chi Minh City, Vietnam

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS

For the financial year ended 31 March 2025

HQC Tan Huong Project

Hoc Mon high-rise shopping center & public area project
HQC Ho Hoo Lam Project

Chau Pha Ba Ria Vung Tau Project

Residential Area at Phu Hou Ward, Dist, 9

Project 195 ha - Binh Thuan (065G}

Family A Area Project

Residential Area, Phu Loi Ward, Dist, 7 - Hai Thanh
Ba Ria - Vung Tau Project

Tra Vinh social Housing Project

Binh Trung Dong Project

HQC Mha Trang project

Tam Binh Project

Fhu Thuan Project

Cheery 2 Project

Gia Hoa Project

Yung Tau Villa

Cuong Dinh Hoi Residential Area

HQC Tay MNinh Project

Real estate goods

Cheery Project

Phu Huu Ward Residential Area, Thu Duc City - Green City
Phu Lol Ward Residential Area, District 7 - Hai Thanh

Binh Minh Residential Area Construction Project

Fhu Huu Ward Residential Area, Thu Duc City - Mekong

. 31/03/2025
VND
60,723,482,103
37,891,462,189
17,823,359,118
13,150,313,973

B,195,158,604
B,083,503,943
2,605,189,818
2,447 .562.852
36,392.801,038
1.486,209,091

1.305.468,283
1.174,645,455
1.135,278,083

850,614,334
783,301,189
48,592,000

339,215,518,511

01/01/2025
WMND
59,230.496,081
37.201,877.443
17.823,359.118
13,150,313,973
9,537 087 1859
8,195,158 604
8,085,503,943
2,605,195 818
2,447 562 B52
2,160,648,738
1,486,909 091
1,408,704 707
1,305,469 283
1,174,545 455
1,135,278,083
1,071,654 547
859,614,334
783,301,189
48,592,000

315,866,205,209

77,745,700,286
3,948,000,000
3,019,302,192
18,241,590,156
3.641,848,658

106,596,441,292

5.2

5.9.1

Prepaid expenses

Short-term prepaid expenses

The Company has no Short-term prepaid expenses,

59.2 Long -term prepaid expenses

5.10

77,745,700, 286

3,948,000,000
3,019,302,192
28,405,607,323
10,611,241,386
123,729,851,187

31/03/2025 01/01/2025
VND WND
Tools and supplies 597,650,085 736,537,159
597,659,065 736,537,159
Increase/ (Decrease) of tangible fixed assets

Buildings, Transportation Office Total

Structures equipment
VND VMDD VND WIND

Cost

As at 01/01/2025 3,370,551,063

~13,065,366,958

1,528,8918,216

17,964.836.237

As at 31/03/2025 3,370,551,063 13,065,366,958 1,523,913,215 17,964,836,237
Accumulated depreciation

As at 01/01/2025 1,895,934,870 12,933,167,129 1,485,808,837 16,314,910,836
Depreciation in year 42131886 26,439,972 4606929 73,178,787
As at 31/03/2025 1,938,066,756 12,959,607,101 1,490,415,766 16,388,089,623
Net book value

As at 01/01/2025 1474616193 132,199,832 43,109,376  1,649,925,401
As at 31/03/2025 1,432,484,307 105,759,857 38,502,450  1,576,746,614
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HOANG QUAN CONSULTING — TRADING — SERVICE REAL ESTATE CORPORATION
Mo. 15 Nguyen Luong Bang Street, Ward Tan Phu, District 07, Ho Chi Minh City, Vietnam

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS

For the financial year ended 31 March 2025

As at 31 March 2025, cost of fixed tangible assets which are fully depreciated but still in use is VND

13,817,348,601,

5.11  Intangible fixed assets

Cost

As at 01/01/2025

As at 31/03/2025
Accumulated depreciation
As at 01/01/2025
Amortization in year

As at 31/03/2025
Net book value

As at D1/01/2025
As at 31/03/2025

512 Construction in progress

Expenses for completion of the office

in Branch Can Tho
Installation expenses office elevator
at 286-288 Huynh Van Banh

KPls performance managemeant system

513  Long-term financial investments

The Company's financial investments include investments in associates and other investments information

Accounting software
VND

1,468 463,000
1,468,463,000

Total
YD

1468,463,000
1,468,463,000

1,179,278,721
32,448,999

1,211,727.720

1,179,278,721
32,446,999

1,211,727,720

~ 2B9,184,279 ..289,184278

256,735,280 256,735,280

01/01/2025 Increase in 31/03/2025
year

WND WND VD

160,260,087 160,260,067

851,851,852
..539,440,000
1,561,551,919

851,851,852
539,440,000
1,551,551,819

aboul the Company's financial investments is as follows:

VMND
Investment in

Subsidiaries 1,000,000,000,000
Golden City Investment

JSC (1) 1,000,000,000,000
Investment in

associates 2,368,000,000,000

Hoang Guan Can Tho
Investment Real
Estate JSC (2)
Hoang Quan Nha
Trang Consulting -
Trading — Service
Real Estate Co,, Ltd{3)
Investments in other
companies
Yiet Mam Young
Entrepreneurs
Investment

2,320,000,000,000

48.000,000,000

31/03/2025

3,188,880,000 (2,108,880,000)

2,108,880,000 (2,108,880,000) (*)

B 01/01/2025
Pravision Fair Cost Provision Fair
value value
WMD WVND WMND VYND WVMD

1,000,000,000,000
1,000,000,000,000

- 2,368,000,000,000

(7} 2.320,000,000,000

{"] 48,000,000,000

3,188,880,000

2,108,880,000

(2,108,880,000)

(2,108.880.000)
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HOANG QUAN CONSULTING — TRADING - SERVICE REAL ESTATE CORPORATION
No. 15 Nguyen Luong Bang Street, Ward Tan Phu, District 07, Ho Chi Minh City, Vietnam

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS
For the financial year ended 31 March 2025

__31/03/2025 B 01/01/2025
Cost Provision  Fair Cost Frovision  Fair
value value
VND WND WND VND VND WND
Corporation (4)
KIS Vietnam Securities
Corporation (5} - 1,080,000,000 " 1,080,000,000 gk
Total 3,371,188,880,000 (2, 108,880 Dﬂﬂ! 3,371,188, 880,000 §2 108,880 ﬂﬂl.'l]l
{*} As at the date report, the Company has no the information about the fair value of these
investments,
Investment in Subsidiaries
{1} The Company invested in Golden City Investment JSC, with a value of VND 1,000,000,000,000
equivalent to 98,04% of charter capital,
Investments in associates
(2) The Company has invested in Hoang Quan Can Tho Investment Real Estate JSC, with the
value of WND 2,320,000,000,000 equivalent to 39% of the charter capital,
(3] The Company has invested YND 48,000,000,000 equivalent to 40% of charter capital in Hoang
Quan Mha Trang Consulting — Trading — Service Real Estate Co,, Ltd,
Investments in other entities
{4) The Company has invested in Viet Nam Young Entrepreneurs Investment Corporation, which
ceasad aperating in the period, making provision 100% for this investment,
{3) The Company has invested in KIS Vietnam Securities Corporation, with a value of WND
1, 080,000,000,
The operations of associates
Affiliated companies are operating normally, with no major changes compared to the previous year,
Fravision for investments in other entities
Movements in provision for investments in other entities are as follow:
31/03/2025 01/01/2025
VND VND
At beginning balance (2,108,880,000) (2,108,880.,000)
Provision/(reversal} during the year N - -
At closing balance (2,108,880,000} (2,108,880,000)
5.14  Deferred tax assets
31/03/2025 01/01/2025
VND VMND
At beginning balance 226,303,545 226,303,545
RECOQr‘IiSEd in income statemeant in Vear - .
At ending balance 226,303,545 226,303,545
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HOANG QUAN CONSULTING - TRADING — SERVICE REAL ESTATE CORPORATION
Mo. 15 Nguyen Luong Bang Street, Ward Tan Phu, District 07, Ho Chi Minh City, Vietnam

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS
For the financial year ended 31 March 2025

515  Short-term trade payables

5.15.1 Short-term accounts payable to suppliers

Related parties

Victoria Real Property
Management Co,, Ltd

Mr, Truong Anh Tuan

Ms, Nguyen Thi Dieu Phuong

Hoang Quan Group Co,, Ltd

Victoria Service Property
Management Co,, Ltd

Nam Quan Investment JSC

Viet Architecture Corporation
— Branch Can Tho

MNam Quan Investment JSC -

HQC Supermarket

Other suppliers

Binh Minh Port JSC

Others

.. 310352025 ... DYotz2025
Amount Amount within Amount  Amount within
repayment repayment

capacity capacity

VND WND VND YND
42,497 379870 42497979870 45 445 616,217 42443510217

17,594 954 469 17,504 954 460 17 504 054 469
8,151,946,604 B8,151,946,604 12 344,346,604
221,900,570 221,800,570 -

1,240,692,853 1,240,882 853  1,345,224,236
- 1,065,679,897

686,640,000 686,640,000 586,640,000
160,198,500 160,198 500 160,188,500

46,078,157 BBS 46078 157 B85 46,078,157 885

93.460,073,030 53.460,073,030 50,739,420,793

170,092,543,781 170,092,543,781 172,458,132,601

17,584 954 469
12,344 346,604

1,345,224 236
1,065,679,897
BBG.640,000
160,198,500

46,078,157,885
50,739,420,793
172,458,132,601
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HOANG QUAN CONSULTING - TRADING — SERVICE REAL ESTATE CORPORATION

Mo. 15 Nguyen Luong Bang Street, Ward Tan Phu, District 07, Ho Chi Minh City, Vietnam
NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS

For the financial year ended 31 March 2025

518

2.19
5.19.1

Value added tax (VAT)

The Company paid value added tax payable under deduction method, Value added tax rate an

social housing is 5%, other is 10%,

Corporate income tax {CIT}

- The Company is obliged to pay corporate income tax for taxable income at the rate of 20%
- Income from the sales, lease, lease and then purchase of social housing is subject to corporate

income tax rate of 10%,

Corporate income tax payable for the year is estimated as follows:

Accounting profit before tax
Adjusted increases/{decreases) in accounting
profit to detarmine taxable profit;
- Increases
- Decreases
Income subject to tax
Taxable income
I which:
- Income subject to the tax rafe of
- Preferential corporate income fax rate
Corporate income tax
Adjustment of corporate income tax payable of
the previous period
Corporate income tax payahle

Short-term accrued expenses payable

Other payables
- other organizations and individuals
Project expenses
Loan interest expenses
Brokerage fees

Other short-term, long-term payables

Other short-term payables

Related parties
Hoang CQuan Group Co,, Lid
Hoang Quan Mekong Consulting — Trading
— Sarvice Real Estate J5C
Hoang Quan Can Tho Investment Real Estate J5C
Binh Minh Trading — Production — Service JSC
Tra Vinh Real Estate JSC
MNam Quan Investment JSC
Indochina Real Estate Development
Investment Coporation
Truong Gia Production Trading Co.,, Ltd

227 746,007 570
75,306,339,190

... 8.235,006,368
311,991,353,128

31/03/2025 01/01/2025
VND VND
6,003,646 259 2,714,387,109
6,003,646,259 2,714,387,109
10% 10%

20% 20%
1,200,729,252 542,877,422
1,200,729252 542,877,422

31/03/2025 01/01/2025

VND VND

224,380,956,132
87.046,6598,431

__8,939,006,368

320,376,660,931

31/03/2025
VND
150,871,603 6897
133,872,282,708

40,553,796,301
23,689,010,437

1,112,841,100
1,447 323,354

01/01/2025
WND
175,336,848 820
133,872,282,708

40,553,796,301
23,689 019 437
14,900,000,000

9,479,413,903

2,262 910,056
1,447 323,354
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HOANG QUAN CONSULTING - TRADING — SERVICE REAL ESTATE CORPORATION

Mo. 15 Nguyen Luong Bang Streel, Ward Tan Phu, District 07, Ho Chi Minh City, Vietnam

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS

For the financial year ended 31 March 2025

5.18.2

5.18.3

Indochina Land Group Co,, Lid 278,000,000
Victoria Real Property Management Co,, Ltd -

Hoang Guan Binh Thuan Consulting - Trading —
Service Real Estate JSC

Ms, Truong Nguyen Song Van

Other payables

75,758,208,847

VDT Construction Design Consulting Co,, Ltd 19,8087 197,292
Hoang Quan Appraisal Co,, Lid 300,000,000
Hai Phat Investment JSC 212,256,241 875
Thu Do Investment and Trading JSC 19,200,000,000
Apartment maintenance fee payables 27 137,756,574
Trade union 1,068 ,609,640
Social, health, unemployment insurance 478,016,821
Other payables 107,894,545 894

815,815,243,640

278,000,000
258,634,927

120,000,000
1,088,960,000

18,897 197 292
300,000,000
212,256,241 B75
18,200,000,000
28,468 114 117
1.057,204 660
268,593 315
114,584 065,306

830,419,606,071

Other short-term payables

31/03/2025
VMD
Related parties — Borrowing (*)
Mr, Truong Anh Tuan 230,315,946,043
Ms, Mouyen Thi Dieu Phuong 31,634,759 418
Other payables
Mr, Pham Minh Hoang - pool rental deposit 45,000,000

261,995,705,461

{*) These are amounts borrowed by the Company from related members to serve production and

business, with a term of 24 maonths, inlerest 0%/fyear,
Overdue debt

The Company has no unpaid overdue debt,

01/01/2025
VND

218,415.946,043
31,634,759, 418

45,000,000

_ 250,095,705,461
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HOANG QUAN CONSULTING - TRADING - SERVICE REAL ESTATE CORPORATION
Mo. 15 Nguyen Luong Bang Street, Ward Tan Phu, District 07, Ha Chi Minh City, Vietnam
NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS

For the financial year ended 31 March 2025

Detail information about loans:

{1) Loan from Hoang Quan Group Co, Litd according to loan contract No, 16/HDVMT-TD-2023 dated 30
June 2023 and appendix Mo 0UPLHDVMT-TD-2023 dated 31 December 2023 as follows -
Loan amount: VMDD 45 506,642 978
Loan purpose: Refund money according to Investment Cooperation Contract
Mo, 215/HDHTDT/2018/HQC-HP dated 29 May 2018

Loan term: 12 months (from 31/12/2023 to 31/12/2024)
Intarest rate: 12,00 %/year or 0,03%/day
Collateral: MNone

As at 31/03/2025: WND 45 506,642 978

{2) Loan from Ho Chi Minh City Development Joint Stock Commercial Bank (HD Bank) under contract No,
11668/24/MN/HDOTD dated 04 April 2024:

Loan amount: VND 5,000,000,000

Loan purpose: Additional capital for salary payment for staff serving real estate business activities,
Loan term: 03 months (for according to each debt agreement)

Interest rate; 8,80%/year (interest D%/year within 01 month from the date the debtor receives tha
loan disbursement from HOBank)

All assets and income of Mr, Truong Anh Tuan according to the written guarantes
commitment date 04 April 2024,

VMDD 4,182 824 015

Collataral;
Az at-31/03/2025;

520,2 Long-term loans

31/03/2025 01/01/2025
Amount  Amount within Amount Amount within
repayment repayment
capacity capacity
WMD WD VND YND
Long-term loan from bank
Heo Chi Minh City
Cevelopment Joint Stock
Commercial Bank — Thu 385 443 799,357 385443799357  376,817,799,357 376, 817,799,357

Duc City Branch — East
Saigon transaction office (1)
Personal Loan

E'.g? Fhan Le Thuy Trang 650,000,000

396,093,799,357

650,000,000 650,000,000
396,093,799,357  377,467,799,357

650,000,000

~ 377,467,799,357

Details of arising in short-term leans during the year are as follows:

01/01/2025 Increased 31/03/2025
in year
VND VND VD
Long-term loan
Ho Chi Minh City
Development Joint Stock
Commercial Bank — Thu
Duc City Branch — East
Saigon lransaction office 376,817 799,357 18,626,000,000 395,443,759,357
Personal Loan
Ms, Phan Le Thuy Trang ___&s0p00000 650,000,000
377,467.,799.357 18,626,000,000 396,003,799,357
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HOANG QUAN CONSULTING — TRADING — SERVICE REAL ESTATE CORPORATION
No. 15 Nguyen Luong Bang Street, Ward Tan Phu, District 07, Ho Chi Minh City, Vietnam

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS

For the financial year ended 31 March 2025

Infermation on long-term loans is as follows:

1. Loan from Ho Chi Minh City Development Joint Stock Commercial Bank (HD Bank) according
to the following credit contracts:

{a) According to credit contract No,1983/24/MN/HDTD date 25 January 2024 and credit contract
Mo, 5143/24/MN/HDTD date 06 February 2024,

Loan amount
Loan purposa

Loan term
Interest rate
Collatera

As at 31/03/2025

¢ VWD 131,000,000,000
- Contribute capital to business cooperation with Bao Linh Housing Investment —

Construction - Development JSC (or as specifically stipulated in each debt
agreement)

o 24 months
D 13,50% vaar
: - Project morlgage contract Ne 4367/24MN/HDBD date 06 February 2024

Value of marlgaged assets: VND 216.387,253,000,

Debl claim mortgage contract No 4365/24MN/HDED dated 06 February
2024, Remaining receivables/debt claims arising from the exploitation and
consumption of products at the Project "Villa and apartment complex in Thanh
My Loi Ward",

- Land use rights mortgage contract No,1595/24MN/HDBD date 25 January
2024, Value: WYND 11,853,305,188,

Land use right morlgage contract No,1593/24MN/HDBD date 25 January
2024;

- Land use rights at land plots No,201-43; 201-44; 201-66; 201-75, map sheet
No,112 {according to 2002 documents), Ward 07, District 8, Ho Chi Minh City,
Land use rights at land plot No,75-341, map sheet No,154, Ward 07, District &,
Hea Chi Minh City,
- Land use rights at land plot No,237, map sheet No,182, Ward 07, District 8,
Ha Chi Minh City,
- Land use rights at land plots Mo, 746; 748; 752; 717: 719 728: 733: 743: 706:
726, 742, map sheet No,153, Ward 07, District 8, Ho Chi Minh City,
- Land use rights at plot Mo,60, map sheet No,182; 190, Ward 07, District 8,
Ho Chi Minh City,

All rights arising from Business Cooperation Contract
Mo, 01/2024/HDHTKD/HQC-BL date 05 January 2024,

o WND 130,000,000,000

{b) Credit contract Ne, 5143/24/MN/HDOTD date 08 February 2024:

Loan amount
Loan purpose

Loan term
Interest rate
Collatera

As at 31/03/2025

o WND 180,000,000,000

Contribute capital for business cooperation with Bao Linh Housing Investment
- Coenstruction - Development Joint Stock Company (or specifically stipulated
in each debt acknowledgment cantract),

: 24 manths

13,5%/vear

o= All rights arising from Business Cooperation Contract 02/2024/HDHTKD

HDTKD/MHQC-BL date 22 January 2024 according to the property rights
mortgage contract: 4362/24MN/HBED date 25 January 2024,

- Project mortgage contract No 4367/24MN/HDBD date 06 February 2024,
Mortgage asset value: VND 216,387 253,000

- Debt claim martgage contract: 4365/24MN/HDBD date 06 February 2024,

: WND 155,000,000,000,

{c} According to credit contract No, 7080/24/MN/HDTD date 06 February 2024:

Loan amount
Loan purpose

WND 243,000,000,000

Additional capital to implement the project "Social housing in Tan Huong
Industrial Park" at land plot Mo, 1356, map sheet No,01, Tan Phu Hamiet, Tan
Huong Commune, Chau Thanh District, Tien Giang Province, Andlor are
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HOANG QUAN CONSULTING — TRADING — SERVICE REAL ESTATE CORPORATION
Mo. 15 Nguyen Luong Bang Street, Ward Tan Phu, District 07, Ho Chi Minh City, Vietnam

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS
For the financial year ended 31 March 2025

3,203

5.21

Loan term
Interast rate
Collatera

As at 31/03/2025

specifically stipulated in each debt agreement,

48 month {04 year)

11,00%year

All assets, property rights and existing and future rights and interests arising
from investment, development, exploitation and consumption of products at
the "Tan Huong Industrial Park Social Housing” Project at land plot No, 1356,
map sheet No, 01, Tan Phu Hamlet, Tan Huong Commune, Chau Thanh
District, Tien Giang Province, according to project mortgage contract
Mo, 5881/24MN/HDBD date 05 March 2024; Land Use Rights Mortgage
Contract No,5893/24MN/HDBD date 05 March 2024 and Mortgage Contract
of assets attached to land formed in the future No 5892/24MN/HDBD date 06
March 2024, With a total value of secured assets: WND 324,035,000,000,
Commitment letter of guarantes from Mr, Truong Anh Tuan for all financial
obligations this time of the credit recipient at HDBank,

VMND 110,443,799 357

2. Long-term loan to Ms, Phan Le Thuy Trang under loan contract No,01/2022/HDMT-HQC date
01 July 2022 is detailed as follows:

Loan amount
Loan purpose
Loan term
Interest rate
Collatera

As at 31/03/2025

VND 650,000,000

Serving business activities

02 years (from 01 July 2022 to 31 July 2024)
3,00%/month

MNaone

VMND 650,000,000

Overdue unpaid debts

The company has no outstanding overdue debts,

Bonus and welfare funds

31/03/2025 01/01/2025

WD WD

Al beginning balance 2,805,178,086 2,805,178,086
Increase by deduction from profits 15474188 15474156
At closing balance 2,820,652,242 2,820,652,242
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HOANG QUAN CONSULTING — TRADING — SERVICE REAL ESTATE CORPORATION
Mo. 15 Nguyen Luong Bang Street, Ward Tan Phu, District 07, Ho Chi Minh City, Vietnam

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS
For the financial year ended 31 March 2025

Details of the capital contributed by shareholders are as follows:

31/03/2025
Share VND  Rate

01/01/2025
Share VMD Rate

Ms, Pham Thi Thanh

Nga 27,000,000  270,000,000,000 4,68%  27.000,000 270,000,000,000 4.68%
Ms, Nguyen Thi Ngoc  25000,000  250,000,000,000 4,34%  25.000,000  250.000,000,000 4 34%
Others 524,600,000 5,246,000,000,000 90,98% 524,600,000 5,246,000,000,000 90,98%

576,600,000 5,766,000,000,000 100% 576,600,000 5,766,000,000,000 100%

5.22.3 Shares

31/03/2025 01/01/2025

Registered number of issued shares 576,600,000 476,600,000
Mumber of shares sold to the public 576,600,000 476,600,000
s Ordinary shares 576, 600,000 476, 600000
» Preferred shares . .
Mumber of shares repurchased (726) (T26)
» Ordinary shares (726) (728)
» Fraferred shares - -
Mumber of shares in circulation 576,599,274 478,598,274
s Ordinary shares 576,509,274 476,589,274

s Profarrad shares

Par value of shares in circulation is VND 10.000/share,

B. ADDITIONAL INFORMATION FOR ITEMS SHOWN IN THE INCOME STATEMENT
6.1 Revenue from sales of service rendered
15T quarter of 2025 15T quarter of 2024
WD WD
Gross sales of merchandise and services
Revenue from sale of real estate 72,711,011,353 a7 .BE6E, 248,674
Revenue from service providers 136,363,636 ... 187,296,811
72,847,374,989 38,055,545,485
Less deduction
Returned goods _(23917246554)  (24,664,839,814)
Net sales ~48,930,128,435 13,390,705,671
6.2 Cost of goods sold
157 quarter of 2025 157 quarter of 2024
WD YND
Cosl of real estate sold
- Cost of real estate business during the year 25,968,760,507 9,240 636,883
25,968,760,507 9,240,636,883
6.3 Financial income

Profit fram investment cooperation

157 quarter of 2025
VMD

10,770,410,959

157 quarter of 2024
VRND
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HOANG QUAN CONSULTING - TRADING - SERVICE REAL ESTATE CORPORATION
Mo. 15 Nguyen Luong Bang Street, Ward Tan Phu, District 07, Ho Chi Minh City, Vietnam

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS

6.4

6.5

6.6

6.7

6.8

6.9

71

For the financial year ended 31 March 2025

Interest income from loans
Interest on sales on credit

Financial expenses

Interest expenses
Others

Selling expenses

Staff expenses

Brokerage fees and customer support for project

purchases
Others

General and administrative expenses

Staff expenses

Office rental expenseas
Fixed asset depreciation expense

Others

Other income

Cther income

Other expenses

Others expenses

Earnings per share

5,484,161
338,143,182
11,114,038,302

326,213,762
375,322,829
701,536,591

15T quarter of 2025
WND

7.918,451,834

_ 7,918,451,834

15T quarter of 2024
VMDD

88,060 960
66,615,665
154,676,625

15T quarter of 2025
WD

470,674,774
161,938,742

44 882 705
677,596,221

15T guarter of 2024
VD

208 892 461

199,368,418
206,568,411

704,829,290

157 quarter of 2025
WD

1,836,083,399
196,731,007
105,627,786
18,615,278,369
20,753,720,561

157 quarter of 2024
WMND

1,898 472 366
63,097,988
166,549 368
2,480,498 331
4,608,618,053

15T quarter of 2025
WMND

3,702,075,868

_ 3,702,075,868

15T quarter of 2025
VND

. 2,424,067,223
2,424,067,223

15T quarter of 2024
WD

_3,436,247,012
3,436,247,012

15T quarter of 2024
WHD

105,341,314

105,341,314

Information on basic earnings per share is presented in the Consolidated Financial Statements,

ADDITIONAL INFORMATION TO ITEMS IN THE CASH FLOW STATEMENT

Proceeds from borrowings
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HOANG QUAN CONSULTING - TRADING — SERVICE REAL ESTATE CORPORATION
Mo. 15 Nguyen Luong Bang Street, Ward Tan Phu, District 07, Ha Chi Minh City, Vietnam

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS
For the financial year ended 31 March 2025

7.2

Proceeds from borrowings under normal contract

Repayments of borrowings

From 01/01/2025
To 31/03/2025
VND

22,818,824,015

22,818,824,015

From 01/01/2025
To 31/03/2025

From 01/01/2024
to 31/03/2024
WND

315,700,000,000

315,700,000,000

From 01/01/2024
to 31/03/2024

WVIND VND

Cash repayment of loans fram borrowings
under normal contract 4,998 983,155

g (12,381,380,000)
_ 4,998,983,155

(12,381,380,000)

FINANCIAL INSTRUMENTS

The Company may have financial assets such as loans, trade receivables and other receivables,
cash and short-term deposits that arise directly from the operations of the company, in addition, the
Company has also issued convertible bonds in order to gather the financial resources to serve the
investing activities, Financial liabilities of the Company mainly consist of bonds, loans, trade
payables and other payables, The main purpose of these financial liabilities is to gather the financial
resources to serve the activities of the Company,

The Company incurs from market risk, credit risk and liquidity risk,

Operational risk management is indispensable operations for the entire business operations of the
Company, The company has developed control system to ensure balance at a reasonable level
between the costs when incurred risk and risk management costs, The Board of General Directors
continually monitors the risk management process to ensure the right balance between risk and risk
contral,

Board of General Directors considered and uniformly applied policies to manage each of these risks
are summarized below:

I Market risk

Market risk is the risk that the fair value of future cash flows of a financial instrument will fluctuate
because of changes in market prices, Market risk has four types of risk: interest rate risk, currency
risk, goods price risk and another price risk, such as share price risk,

if. Credit risk

Credit risk is the risk that one party of a financial instrument or confract not performing its
obligations, resulting in financial losses, The Company has credit risk from its operating activities
{primarily for trade receivables account), and from its financial activities, including bank deposits,
foreign exchange transactions and the other financial instruments,

Trade receivables

The company regularly keeps track of the receivables, which is not yet collected, For big customers,
the Company considered the decline in the credit quality of each customer at the reporting date, The
company seeks the way to remained the tight control of the receivables and arranging credit contral
staff to minimize credit risk, On this basis and the trade receivables of the Company related to
various customers, credit risk is not significantly concentrated in a certain customer,

Cash in bank
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HOANG QUAN CONSULTING — TRADING — SERVICE REAL ESTATE CORPORATION
No. 15 Nguyen Luong Bang Street, Ward Tan Phu, District 07, Ho Chi Minh City, Vietnam

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS
For the financial year ended 31 March 2025

The company mainly maintained deposit balances at well-known banks in Vietnam, Credit risk of the
deposit balances at banks is managed by the treasury department of the Company the company's
policies, The company found that the level of concentration of credit risk on bank deposits is low,
The Board of General Directors assesses that all financial assets are mature and not impaired,
except for the receivables presented in Note 5.5,

i, Liguidity risk

Liquidity risk is the risk that the Company will encounter difficulties in implementing their financial
obligations due to lack of funds, Liquidity risk of the company mainly arises from maturity
mismaltches of financial assets and financial liabilities,

Company minimizes the liquidity risk by maintaining an amount of cash and cash equivalents and
bank |loans at a level that the board of directors believes it is sufficient to meet the company's
operations and minimize the risks due to the volatility of cash flows,

9. OTHER INFORMATION

9.1 Transactions and balances with related parties
The related parties with the Company include key management members, the individuals involved
with key management members and other related parties,

91,1

Transactions and balances with key management members, the individuals inveolved with key
management members

The key management members include members of the Board of Management and members of the
Executive Board (Board of General Directors and Board of Supervision), Individuals associatad with
key management members are close members in the family of key management members,

Transactions with key management members, the individuals involved with key managemernt
members

The Company does not generate sales and services fransactions with its key management
personnel and related individuals with key management personnel, Other transactions with key
management personnel and refated individuals with key management members are as follows:

15T quarter of 2025 13T quarter of 2025

Mr, Truong Anh Tuan
Borrowing
Repayment of borrowing
Ms, Nguyen Thi Dieu Phuong
Repayment of borrowing
Rental house fee

VIND

18,900,000,000
7,000,000.000

5,482.400,000
1,290,000,000

VWD

20,551,000,000
20,152 500,000

1,531,892 520
5,160,000,000

Ms, Truong Nguyen Song Van

Borrowing - 48,460,000
Repayment of borrowing - -

Liahilities to key management members and individuals related to key management members

Liabilities to key management personnel and related individuals with key management personnel are
setoutin Note 5,2, 5,3, 5,4, 55 5,15, 518, 5,19 and 5,20,

Income of key management members
Position 157 quarter of 2025 157 quarter of 2025

VND VND
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For the financial year ended 31 March 2025

Mr. Mguyen Thanh Phong General Director 196,000,000

8,1,2 Transactions and balances with other related parties

Other related parties of the Company include:

185,366,698

Transactions arising between the Company and other relaled parties other are not subsidiaries and

associates are as follows:

157 quarter of 2025

15T quarter of 2025

Victoria Real Property Management Co,, Ltd
Fayment for construction services
Construction costs
Lending maney
Recovering loansd money
Collect maney from selling My Tho project

MNam Quan Investment J5C
Lending
Recover the loan money
FPayment for loan

VND

3,065,656 560
16,738,961,306

17,872,839 697
10,328,082 599

200,000,000

Indochina Investment Development Real Estate Corporation

Recovering loans
Hoang Quan Group Co,, Ltd

Loan monay

Recover the loan money
Lending interest
Interest on loans

Repay loan

Borrow money

33,126,353 ,885

1,346 497,529
36,728,814.331

Hoang Quan Mekong Consulting - Trading Service Real Estate JSC

Borrowing maoney

Lending money

Repaying borrowed moneay

Cellection due to termination of contract
Real estate sales revenue

Heang Quan Can Tho Investment Real Estate JSC

Loan interest

Binh Thuan Housing Construction and Trading JSC

Borrowing

Hoang Quan Law Co,, Ltd
Payment of service fees

Hoang Quan Education Investment Co,, Ltd
Lending

Viet Architecture Corporation
Lending

Hozng Quan Binh Thuan Consulting — Trading — Service Rezl Estate J,5,C

Borrowing
Pay on behalf

Golden City Investment JSC

3,038,240.203
34,908,000.000

19,740,000

75,638, 208,947

VIND
25,076,218,741
33,000,000

747,930,347

28,498,300,000
8,612 480,694

2,000,000,000

275,625,781,583
2,684,600 887
238,342 466

7.632,000,000
11,708,837.,711

8,382,179.250

23,712,000

70,306,549

4,000,000
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NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS
Far the financial year ended 31 March 2025

Contribute investment capital - G00,000,000,000

Indechina Land Group Co,, Ltd
Brokerage expenses - 81429076

VDC Construction Design Consulting Co,, Ltd
Lending - _

Gia Bao Construction Design Investment Co,, Ltd

Lending - 538,209 679
Repay loan Z E
Caonstruction payment 245,000,000
Construction expenses 5,695,145 346 z

Hoang Quan Nha Trang Censulting - Trading — Service Real Estate Co,, Ltd

Lending i _
CPG Real Estate Investment Management JSC

Lending 2.200.000.000 3

Simon Investment JSC

Lending 118,304 352 -
Loan recovery i z

Victoria Service Property Management Co,, Ltd

Caonstruction Costs 894 109411 2
Construction Cost Payment 1,914,754 ;
Brokerage Commission : _
Brokerage Commission Payment - 44 175554
Hoang Quan Land Real Estate Investment JSC
Lending 1,167,895 312 =
Repay loan - 2
Brokerage commissions 135,276,450 -
Payment of broker commission B35, 448 216 .
Mega Sky JSC
Lending 288,350,000 -

Liabifities with olher related parties:

Liabilities to other related parties are set out in Notes 5,2, 5,3, 54, 5.5, 513, 5,15, 5,18, 5,1% and
520,
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NGUYEN HONG PHUONG NGUYEN THANH PHONG
Chief Accountant General Director
Ha Chi Minh City, 28 April 2025
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